УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА


Настоящим: комитет по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 03.10.2011 № 1791 «Об утверждении Порядка предоставления и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии пережившему супругу (супруге) Почетного гражданина города-героя Мурманска» (в ред. постановлений от 02.07.2014 № 2139, 
от 16.03.2015 № 724, от 29.12.2015 № 3675, от 28.01.2019 № 228)».

Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Софьи Перовской, д. 11, в т.ч. на адрес электронной почты ksdm@citymurmansk.ru.


Сроки приема замечаний и предложений: с 20.03.2024 по 22.03.2024.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 29.03.2024.
Примечание:

Указанный проект постановления также размещается для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы соответствует сроку проведения обсуждения, заключения принимаются по вышеуказанным почтовому и электронному адресам.
