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Отчет о реализации подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» 
за 2018 год
I. Результаты реализации программы

В реализации подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» муниципальной программы города Мурманска «Охрана здоровья населения города Мурманска» на 2018-2024 годы в 2018 году участвовали комитет по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска и подведомственные ему учреждения. 

За отчетный период проведена результативная работа, направленная на формирование негативного отношения жителей города Мурманска к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, развитие антинаркотической пропаганды в областном центре.
Ключевыми направлениями в работе являлись:

- формирование системы комплексной профилактики наркомании в городе Мурманске;

- профилактика распространения незаконного потребления и незаконного оборота наркотических средств;
- организация методической помощи специалистам, занимающимся профилактикой наркомании и других зависимостей;

- формирование у подростков и молодежи приоритета здорового образа жизни посредством привлечения к активным формам досуга;

- реализация мероприятий, направленных на антинаркотическую пропаганду и рекламу.
II. О выполнении программных мероприятий

В соответствии с планом мероприятий подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» за отчетный период реализованы следующие мероприятия:

1. Основное мероприятие:

- организация профилактической работы по формированию здорового образа жизни и развитию антинаркотической пропаганды в городе Мурманске.
1.1 Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий. 
За отчетный период комитетом по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска совместно с подведомственным МАУ МП «Объединение молодежных центров» проведены следующие мероприятия, способствующие предупреждению наркомании: 

- Антинаркотическая профилактическая акция «За здоровье и безопасность наших детей» в рамках которой 20.03.2018 на базе Мурманского технологического колледжа проведена профилактическая игра «Наркомания. Табакокурение. Алкоголизм». Число участников составило 20 человек. 

- Молодежный субботник «Мы за чистый город», прошедший 04.05.2018. Охват профилактическим мероприятием - 250 человек.

- Мастерская радости «Больше красок вокруг нас». Мероприятие состоялось 30.05.2018. Участие приняли 5 человек.
- Командное состязание «Готовься к походу». Дата проведения профилактического мероприятия – 22.06.2018, число участников – 8.
- Профилактическая акция «Как прекрасен этот мир», посвященная Международному дню борьбы с наркоманией (24.06.2018) в рамках празднования Дня молодежи России в городе Мурманске. Охват мероприятия - 70 человек.
- Круглый стол «Патриотизм против наркотиков», направленный на формирование у молодёжи здоровой, творческой активной социальной позиции через пропаганду здорового образа жизни, состоялся 24.08.2018 на базе Центра гражданско-патриотического воспитания молодежи по адресу ул. Бондарная, д.10а. В мероприятии участвовало 9 человек.

- Профилактическая акция «Быть здоровым – здОрово!» в рамках городского уличного праздника «Последнее воскресенье лета» прошла 26.08.2018 в сквере по 
ул. Ленинградской в городе Мурманске. Акция была направлена на популяризацию силовых видов спорта и формирование здорового образа жизни. Охват мероприятия - 150 человек.
- Танцевальный марафон «Неформат», направленный на развитие, поддержку и популяризацию современного танцевального искусства, организацию активного досуга молодежи и пропаганду здорового образа жизни состоялся 09.09.2018 на базе Центра гражданско-патриотического воспитания молодежи по адресу 
ул. Бондарная, д.10а. В марафоне участвовало 5 танцевальных коллективов таких танцевальных направлений, как индастриал-дэнс, k-pop и hip-hop (число участников 19 человек).
- Мультимедийная викторина с последующей дискуссией на тему «Нет наркотикам!», направленная на выявление уровня знаний молодежи о последствиях потребления наркотиков, привлечение внимания к проблеме негативных явлений в подростковой среде прошла 12.09.2018 на базе Центра развития волонтерского движения по адресу ул. Ломоносова, д. 17/1. Число участников – 3 человека.
В рамках широкомасштабной профилактической акции «Декада SOS» состоялись следующие мероприятия:

- 04.12.2018 на базе Центра креативного развития молодежи состоялось образовательно-просветительское мероприятие – просмотр и обсуждение интерактивного фильма «Всё сложно». Охват участников мероприятия – 6 человек.
- Круглый стол на тему «Имя беды – наркомания» прошел 04.12.2018 в молодежном центре гражданских инициатив. Мероприятие было направлено на профилактику наркомании. После просмотра видеоролика прошла дискуссия по данной проблеме. В круглом столе участвовало 8 человек.
- 05.12.2018 на базе молодежного центре гражданских инициатив состоялся круглый стол на тему «Алкоголь и общество», в ходе которого участники узнали негативных факторах влияния алкоголя на организм, социальную сферу и общество в целом. Число участников – 7 человек.
- Командная интерактивная игра «Наркомания/ВИЧ/СПИД/ИППП», направленная на профилактику наркомании и заболеваний, передающихся половым путем была организована 05.12.2018 с учащимися 9 классов МБОУ ООШ № 26. В игре приняло участие 19 подростков.

- 06.12.2018 на базе Молодёжного культурного центра состоялся вечер-диалог «Сладкий туман - это обман», в ходе которого участники разобрали тему о вреде психотропных веществ и поделились своими идеями о том, что нужно сделать для того, чтобы приобщить молодых людей к здоровому образу жизни. Участвовало 3 человека.
- Информационно-профилактическая беседа о негативном влиянии наркомании на здоровье молодых людей и предупреждение употребления психоактивных веществ в молодежной среде состоялась в Молодежном центре творчества и социальной адаптации 06.12.2018. Приняло участие 2 человека.
- Круглый стол «Пульс», направленный на пропаганду здорового образа жизни и профилактику негативных явлений в молодежной среде прошел 08.12.2018 на базе центра развития волонтерского движения. Участники обсудили факторы, влияющие на здоровье, поговорили о правильном образе жизни. Охват мероприятия - 3 человека.
- Спортивное занятие «Спорт. Он Сила!!!», направленное на пропаганду и популяризацию здорового образа жизни, спорта и активного отдыха состоялось 08.12.2018 на базе молодежного центра гражданско-патриотического воспитания. Мероприятие включало в себя подтягивание на перекладине, отжимания на брусьях, упражнения на различные группы мышц, развитие гибкости, силовой выносливости. Число участников мероприятия – 10 человек.
- Антинаркотическая профилактическая акция «За здоровье и безопасность наших детей», проводимая в рамках городской благотворительной акции «Время чудес», участниками которой стало 100 человек, прошла 23.12.2018 в ТРК «Мурманск Молл» с целью пропаганды здорового образа жизни.

В отчетном периоде в рамках реализации данной подпрограммы было организовано и проведено 18 мероприятий для 692 участников, что составляет 100% от утвержденных целевых показателей (индикаторов) результативности реализации основных мероприятий.

В 2018 году изготовлено 1200 экземпляров буклетов (500 экз.) и листовок 
(700 экз.) по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, которые были распространены среди подростков и молодежи в ходе проведения мероприятий, а также направлены в образовательные учреждения города Мурманска. 
III. Привлечение средств областного и федерального бюджетов в рамках софинансирования из региональных и федеральных целевых программ 

За отчетный период привлечение средств областного и федерального бюджетов в рамках софинансирования из региональных и федеральных целевых программ не осуществлялось.
IV. Причины невыполнения и несвоевременного выполнения мероприятий и меры, принимаемых по устранению выявленных отклонений реализации 

Мероприятия, запланированные на 2018 год, выполнены в полном объеме. 
	



