ОТЧЕТ

 о работе с обращениями граждан, организаций, общественных объединений за 4 квартал 2021 года

За 4 квартал 2021 года в Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее – комитет) поступило 23 обращения от граждан по следующим разделам: «Социальная сфера», «Экономика». По сравнению с 3 кварталом 2020 года (19 обращений) наблюдается увеличение обращений граждан, которое составило 17%. 

В обращениях содержалось 27 вопросов по различным тематикам, таким как:

· Благодарности, пожелания сотрудникам подведомственных учреждений;
· Организация условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок);
· Материально-техническое и финансовое обеспечение в сфере физической культуры и спорта
· Доступность физической культуры и спорта;
· Проведение спортивных мероприятий;
· Градостроительство и архитектура и пр.
Кроме того, в комитет поступают заявления о подтверждении и/или присвоении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд), присвоение квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории). За 4 квартал 2021 года поступило 77 заявлений, из которых:

· 22 заявлений о присвоении квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории), результат рассмотрения положительный;

· 55 заявлений о присвоении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд) и заявления о подтверждении спортивных разрядов (второй спортивный разряд, третий спортивный разряд) во всех случаях результат рассмотрения положительный.
По сравнению с аналогичным периодом 2020 года (в 4 квартале 2020 года зарегистрировано 22 заявления) наблюдается незначительное увеличение количества принятых заявлений. 

Динамика обращений граждан по типу обращения
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Качественный анализ обращений граждан, 
поступивших в 4 квартале 2021 года

Основными разделами, к которым относятся обращения, поступающие от граждан в структурное подразделение, являются экономическая и социальная сфера.

По разделу «Государство, общество, политика» в отчётный период поступил 1 вопрос по тематике «Благодарности, пожелания сотрудникам подведомственных учреждений». 

По разделу «Социальная сфера» в отчётный период поступило 19 вопросов (12 вопросов теме «Доступность физической культуры и спорта»,          2 вопроса по теме «Материально-техническое и финансовое обеспечение в сфере физической культуры и спорта»; по 1 вопросу по теме «Переподготовка и повышение квалификации работников и трудоустройство в сфере физической культуры и спорта», «Деятельность спортивных школ» и «Проведение спортивных мероприятий»; 2 вопроса по теме «Условия проведения образовательного процесса»).
По разделу «Экономика» в отчётный период поступило 5 вопросов (2 вопроса по теме «Организация условий и мест для детского отдыха и досуга (детских и спортивных площадок)»; по 1 вопросу по теме «Организация выгула собак», «Уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов» и «Уличное освещение»).
Результаты рассмотрения обращений
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Все обращения, поступившие в Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска, рассмотрены, по результатам рассмотрения заявителям даны разъяснения. 

В целях недопущения нарушения сроков рассмотрения обращений, с сотрудниками комитета проводится работа по усилению контроля за исполнительской дисциплиной и подготовкой ответов на них.
