Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (июль, 2020)
 
С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности и мероприятиям по противодействию экстремизму комитетом, в пределах компетенции, с 10 по 23 июля 2020 года комитетом были проведено три рабочих выезда на спортивные объекты, находящиеся в оперативном управлении МАУ ГСЦ «Авангард». 


В ходе рабочих поездок было проверено состояние объектов спорта, подведомственных МАУ ГСЦ «Авангард», на соответствие требованиям антитеррористической защищенности, профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов. 

         24.07.2020 в МАУ «Центр «Стратегия» проведено заседание президиума Совета ветеранов спорта города Мурманска, на котором обсуждались вопросы по стратегии противодействия экстремизму и профилактике терроризма в спортивном сообществе ветеранов спорта города Мурманска, привлечению молодёжи разных национальностей к занятиям физической культурой и спортом.

