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Пояснительная записка
к проекту Программы профилактики рисков причинения 
вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год

К отношениям, связанным с осуществлением муниципального земельного контроля, организацией и проведением профилактических мероприятий, контрольных мероприятий применяются положения Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ                      «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ), решения Совета депутатов города Мурманска от 30.11.2021 № 31-422 «Об утверждении положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования город Мурманск».
Пунктом 2 статьи 44 Закона № 248-ФЗ определено, что Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям ежегодно утверждается по каждому виду контроля. Правила разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 (далее – Правила).
Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2023 год (далее – проект Программы профилактики) подготовлен в целях исполнения федерального законодательства.
В соответствии с Законом № 248-ФЗ и Правилами Программа профилактики состоит из следующих разделов:
1) анализ текущего состояния осуществления вида контроля, описание текущего уровня развития профилактической деятельности контрольного (надзорного) органа, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа профилактики;
2) цели и задачи реализации Программы профилактики;
3) перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения;
4) показатели результативности и эффективности Программы профилактики.
[bookmark: Par1][bookmark: _GoBack]Проект Программы профилактики подлежит общественному обсуждению, которое проводится с 1 октября по 1 ноября года, предшествующего году реализации программы профилактики. В соответствии с пунктом 11 Правил в целях общественного обсуждения Проект Программы профилактики 30.09.2021 размещен на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице комитета градостроительства                                                     и территориального развития администрации города Мурманска (далее – Комитет) в разделе «Общественные обсуждения, независимая антикоррупционная экспертиза» с одновременным указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения, в том числе на электронную почту.
Поданные в период общественного обсуждения предложения подлежат рассмотрению Комитетом с 1 ноября по 1 декабря предшествующего года. По каждому предложению формируется мотивированное заключение об их учете (в том числе частичном) или отклонении.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице Комитета в разделе «Общественные обсуждения, независимая антикоррупционная экспертиза» не позднее 10 декабря предшествующего года.
[bookmark: Par4]Согласно пункту 13 Правил Проект Программы профилактики направляется в общественный совет при контрольном (надзорном) органе в целях его обсуждения.
Положение об Общественном совете при администрации города Мурманска утверждено постановлением администрации города Мурманска                       от 05.12.2011 № 2404 «Об Общественном совете при администрации города Мурманска».
К задачам Общественного совета при администрации города Мурманска не относится рассмотрение Программы профилактики.
Кроме этого, Комитетом, как органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль, на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице Комитета в разделе «Муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования город Мурманск» размещено объявление о формировании Общественного совета при Комитете с 16.03.2022 по 16.05.2022.
Заявок от потенциальных кандидатов в указанный период не поступало. Общественный совет при Комитете не создан.
Программа профилактики подлежит утверждению приказом                   председателя Комитета не позднее 20 декабря предшествующего года и размещению на официальном сайте администрации города Мурманска в сети Интернет на странице Комитета в разделе «Муниципальный земельный контроль на территории муниципального образования город Мурманск» в течение 5 дней со дня утверждения.
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