УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА
НА СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Настоящим управление финансов администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству, а именно в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 30.12.2022 № 4507 «О мерах по реализации решения Совета депутатов города Мурманска от 30.12.2022                    № 42-574 «О бюджете муниципального образования город Мурманск на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д.75,                    3 подъезд, кабинет 408, в т.ч. по адресу электронной почты  SilaevaOV@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 17.01.2023 по 19.01.2023.
Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.
