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Уведомление   о проведении общественного обсуждения проектов муниципальных  правовых акто в администрации города Мурманска     Настоящим  комитет по развитию городского хозяйства администрации  города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения   и  сбора   замечаний и предложений заинтересо ванных лиц в отношении проекта  постановления  администрации города Мурманска  к проекту постановления  администрации города Мурманска   « О внесении изменений в муниципальную  программу города Мурманска «Формирование  современной городской среды  на территории муниципального образования город Мурманск» на 2023 - 202 4   годы, утвержденную постановлением администрации города Мурманска от  28.11.2022 № 3702» .   Замечания и предложения принимаются по адресу:  183038, г. Мурманск,   ул . Профсоюзов, д. 20 ,   адрес электронной  почты:   krgh @ citymurmansk . ru .   Сроки приема заме чаний и предложений:  с   26 . 04 .202 2   по   26.05 .2022 .   Информация о результатах проведения общественного обс уждения   в  форме итогового документа по результатам общественного обсуждения  проекта документа в случае его составления   будет размещена на сайте:   citymurmansk . ru   ( в кладка «Информационные сообщения»   в разделе комитета по  развитию городского хозяйства администрации  города Мурманска )   не позднее   1 6.06.2023 .     Примечание:   Предложения и замечания оформляются по форме согласно приложению № 2  порядка, утвержденного   постановлением администрации города Мурманска от  17.03.2017 № 655 .   Изменения в Программу вносятся на основании предложений комитета по  развитию городского хозяйства администрации города Мурманска   о  внесении изменений в бюджет муниципального образования город  Мурманск на 202 3   год и на плановый период 202 4   и 202 5   годов.          
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Уведомление

о проведении общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска



Настоящим комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска к проекту постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в муниципальную программу города Мурманска «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Мурманск» на 2023-2024 годы, утвержденную постановлением администрации города Мурманска от 28.11.2022 № 3702».

Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, адрес электронной почты: krgh@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 26.04.2022 по 26.05.2022.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: citymurmansk.ru (вкладка «Информационные сообщения» в разделе комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска) не позднее 16.06.2023.



Примечание:

Предложения и замечания оформляются по форме согласно приложению № 2 порядка, утвержденного постановлением администрации города Мурманска от 17.03.2017 № 655.

Изменения в Программу вносятся на основании предложений комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска о внесении изменений в бюджет муниципального образования город Мурманск на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.










