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Сотрудничество в горнопромышленной и горнометаллургической отраслях между предприятиями города Харбина (провинции Хэйлунцзян, КНР) и Мурманской области.

Сегодня в рамках сотрудничества Правительства Мурманской области и Торгово-промышленной палаты Мурманской области по развитию и налаживанию международных связей совместно с администрацией города Мурманска проведена онлайн-конференция «Сотрудничество в горнопромышленной и горнометаллургической отраслях между предприятиями города Харбина (провинции Хэйлунцзян, КНР) и Мурманской области».

В ходе конференции, в целях налаживания сотрудничества, стороны презентовали свои компании в горнодобывающей и горнометаллургической отраслях.

Горнопромышленная отрасль является ведущей отраслью Мурманской области. 
16-17 ноября 2023 года в городе Кировске состоится XII Международная горнопромышленная конференция «Баренц-арктическое экономическое партнерство», основной темой которой является «ГПК Арктики. Внешние и внутренние факторы роста». Китайские партнеры были приглашены принять участие в данной конференции.
