Приложение № 2
к порядку проведения общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска

Уведомление
о проведении общественного обсуждения
в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их
антимонопольному законодательству

Настоящим комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в рамках анализа проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 24.04.2015 № 1041 «Об определении уполномоченного органа по принятию решения об установлении соответствия между разрешенным использованием земельного участка и видом разрешенного использования земельных участков, установленным классификатором видов разрешенного использования земельных участков» (в ред. постановления        от 31.05.2021 № 1453). 
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038,                        г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77, каб. 12, в том числе по адресу электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru.
[bookmark: _GoBack]Сроки приёма замечаний и предложений: с 26.07.2023 по 28.07.2023 (включительно). 
Правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления администрации города Мурманска, не влияют на состояние конкуренции. 
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