УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА

НА СООТВЕТСТВИЕ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Настоящим: комитет территориального развития и строительства администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 16.03.2023 № 914 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, которые находятся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» (в ред. постановления от 09.06.2023 № 2132).
Предложения и замечания принимаются по адресу: 183038,                       город Мурманск, проспект Ленина, дом 77, в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 17.02.2024 по 19.02.2024 (включительно).

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствие требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на ухудшение состояния конкуренции.

Примечание: информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru не позднее 22.02.2024.
