Рованиеми

Первые поселения в районе, где сейчас находится Рованиеми, возникли, по всей вероятности, еще в Каменном веке. Периодические расчистки новых земель для сельскохозяйственных нужд и подсечно-огневого земледелия начались примерно в 750-530 гг. до н.э. 

Первые сведения об обитателях этой территории относятся к тому же времени, что и первое упоминание названия местности. Первое письменно зафиксированное название города датируется 7 сентября 1453 года, хотя оно было известно гораздо раньше. Считается, что топоним «Рованиеми» – саамского происхождения, так как слово «roavve» на языке саамов означает горную цепь или холм, покрытые лесом, или место, где бушевал лесной пожар. 

Рованиеми расположился на месте слияния двух главных рек Финляндии, словно сама природа сделала город центром губернии Лапландия. Кемийоки, самая длинная река Финляндии, соединяет город с морем. Строительство дорог началось в середине 19 века, а в начале 20 века появилось железнодорожное сообщение. Сейчас в Рованиеми также действует оживленный, хорошо организованный аэропорт. 

За последние несколько десятилетий Рованиеми превратился в динамичный, оживлённый город. Население города составляет примерно 60 000 человек. 3 процента населения заняты в добывающей отрасли, 15 процентов – в перерабатывающей отрасли и строительстве. Большая же часть населения (80 процентов) занята в сфере услуг. 

Рованиеми – это та точка Арктического региона, которая является местом встречи для представителей международных компаний, молодёжи и студентов, спортсменов, художников, исследователей и туристов. В Рованиеми созданы условия для сотрудничества и культурного обмена с представителями других регионов, целью которого является сохранение самобытного многообразия периферийных областей и развитие диалога между центральными и отдаленными регионами. 

Рованиеми – это образовательный центр губернии Лапландия, здесь находятся два университета. Лапландский университет – самый северный университет в Финляндии и во всем Евросоюзе. В университете преподаётся богатый спектр дисциплин, сферой особой профессиональной компетенции вуза входят вопросы, связанные с развитием  Арктического региона и туристической отрасли. В университете производится обучение туризму, искусству и дизайну, юриспруденции, преподаванию и общественным наукам, ведутся научные исследования, касающиеся севера и Арктики.

Университет прикладных наук г. Рованиеми включает в себя 6 факультетов: бизнес и управление, лесное хозяйство и сельскохозяйственное производство, здравоохранение и социальное обслуживание, спорт и досуг, технологии, туризм и гостиничный сервис. В университете созданы оригинальные методики и технологии международного уровня в таких сферах как туризм и активный отдых, разработка программного обеспечения, высокие технологии, деятельность в условиях холодного климата, способы измерения функциональных способностей и двигательных навыков человека, а также пропаганда здорового образа жизни. Обучающая и исследовательская деятельность ведётся также по вопросам сотрудничества в Баренц-регионе, предпринимательской деятельности в сфере сельского хозяйства, развития малонаселенных регионов и оказания услуг в сфере здорового образа жизни. 

Рованиеми представляется уникальной комбинацией мест досуга  и лапландской природы. Главные достопримечательности  Рованиеми – это Полярный круг, Санта Клаус и Деревня Санта Клауса, «Санта Парк», лыжный и спортивный центр Оунасвара, на территории которого находится также прекрасное поле для гольфа с 18 лунками, научный центр и музей «Арктикум», зоологический парк Рануа. 

Две уникальные достопримечательности открылись в 2011 году – это Дом культуры Корунди, где проходят выставки Музея искусств Рованиеми и концертный зал для выступлений Лапландского камерного оркестра. Ещё одна новая точка на туристической карте города – научный центр Пилке, где можно узнать об экологически безопасном и рациональном использовании северных лесов. 

Самым важным выставочным центром и музеем Рованиеми является «Арктикум». Само уникальное  здание центра с его стеклянным коридором являет собой удивительное зрелище. В музее проходят выставки экспонатов научного центра, который специализируется на исследованиях обитателей Арктики, природы и культуры региона, и Областного музея Лапландии, который представляет  историю Рованиеми и саамов. 

Развитие туризма в Рованиеми пришлось на 90-е годы. Около 400 000 туристов посещают Рованиеми каждый год. Уникальное расположение города на границе Полярного круга привлекает туристов со всего мира. В 2010 году количество посетителей составило 470 000, более 50% из которых – иностранные туристы. Среди зарубежных туристов россияне составили 15%, за ними следуют немцы, британцы, французы, итальянцы, испанцы, голландцы и норвежцы. 

Пик туристической активности приходится на зиму: в период с ноября по апрель город посещает 60% от общегодового числа туристов. Главной достопримечательностью является деревня Санты Клауса, где Санта круглый год принимает гостей в своем офисе. 

Экономическая важность туризма в регионе значительно возросла. Прямой доход в этой сфере составляет 170 миллионов евро, в отрасли занято около1600 человек. 

Факты
· население в 2010 году составило 60 090 человек

· 10 000 – дети младше 14 лет

· 41 000 – люди в возрасте от 15 до 64 лет

· 9 000 – люди старше 65 лет

· уровень рождаемости в 2010 году – 12,2 %, 729 новорожденных

· уровень смертности в 2010 году – 8,4 %

· средний возраст – 39,4 года

· уровень безработицы – 12%

· средняя месячная заработная плата в 2010 году – 3032 евро

· средняя пенсия в 2010 году – 1370 евро

· занятость населения в различных секторах экономики:

· занятость в частном бизнесе – 44%

· государственная служба – 38%

· строительство – 9%

· перерабатывающая промышленность – 6%

· добывающая промышленность – 3%

Информация о Рованиеми в сети Интернет: 
www.rovaniemi.fi, www.visitrovaniemi.fi 

