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Круглый стол «Развитие побратимских связей: перспективы, возможности, угрозы» с городом-побратимом Рованиеми (Финляндия) 
в рамках III Дней российско-финляндского приграничного сотрудничества 
в формате видеоконференцсвязи
  

[bookmark: _GoBack]21 мая 2021 года представители администрации города Мурманска приняли участие в круглом столе «Развитие побратимских связей: перспективы, возможности, угрозы» с городом-побратимом Рованиеми. 
Глава администрации города Мурманска поприветствовал участников круглого стола и кратко осветил основные направления развития 
городов-побратимов Мурманска и Рованиеми. 
Е.В. Никора предложил мэру города Рованиеми Уле-Кирсикка Вайнио в преддверии празднования 60-летия установления побратимских связей разработать проект отчета о результатах совместной деятельности городов-побратимов, а также пригласил госпожу Вайнио принять участие в праздновании 105-летия города Мурманска (при улучшении эпидемиологической ситуации). Финская сторона приняла данное предложение.
Глава администрации отметил, что в рамках реализации регионального проекта «Наш Мурманск» планируется развитие городской среды, общественных пространств. В этой связи городу Мурманску было бы интересно изучить идеи города Рованиеми в сфере благоустройства городских территорий. 
Заместитель главы администрации города Мурманска Р.Р. Синякаев рассказал о реализации проектов на территории опережающего социально-экономического развития «Столица Арктики» и в Арктической зоне Российской Федерации. Благодаря принятию пакета законов российская Арктика становится крупнейшей в России и мире экономической зоной с единым набором налоговых и административных преференций. 
Председатель комитета по экономическому развития администрации города Мурманска И.С. Канаш поблагодарила представителей 
города-побратима Рованиеми за многолетнее сотрудничество и анонсировала запуск Информационного портала международного сотрудничества города Мурманска.
Заместитель главы администрации города Мурманска Л.М. Левченко рассказала о многолетнем взаимодействии спортсменов городов Мурманска и Рованиеми.
Отдельно участники круглого стола проинформировали об эпидемиологической ситуации в городах Мурманске и Рованиеми в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).


