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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению со 2 кварталом 2017 года за 2 квартал 2018 года количество обращений увеличилось на 14 единиц или на 37,8 % и составило 37 обращений.

За анализируемый период в сравнении с предшествующим периодом существенных изменений в тематике обращений не произошло. Основные направления обращений были связаны с тематикой благоустройства общественных территорий: площади перед отелем «Арктика», вокруг конструкции «Мурманск Арктический Родной», спортивной площадки на ул. Маклакова, дорог по ул. Полухина и Фролова,  усовершенствование мемориального комплекса в парковой зоне Семеновского озера, восстановление плиточного покрытия тротуаров и т.д.
За отчетный период поступали обращения по вопросам оказания содействия в публикации книги, финансовой поддержки для съемок фильма, приобретение горожанами и гостями города диска с песнями.
Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан в форме предложений – использование графической работы к празднованию Дня Победы, участие и предоставление каруселей, батутов, электромобилей в праздничных мероприятиях, предоставление подарков и бонусных карт к Дню защиты детей.
Специалистами комитета по культуре администрации города Мурманска и сотрудниками подведомственных учреждений рассмотрены обращения по вопросам труда и трудового законодательства – уточнение оплаты больничного листа,  расчета при увольнении,  подтверждение трудового стажа.

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Заявители удовлетворены.
