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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению с 9 месяцами 2017 года за 9 месяцев 2018 года количество обращений увеличилось на 53 единицы или на 67,97 % и составило 171 обращение.

За анализируемый период в сравнении с предшествующим периодом существенных изменений в тематике обращений не произошло. Обращения были связаны с тематикой благоустройства общественных территорий (парков, скверов), так как город подключился к Федеральному проекту «Комфортная городская среда», в рамках которого разработана муниципальная программа по благоустройству дворов и других территорий общего пользования.
Основные направления обращений за 9 месяцев 2018 года также были связаны с тематикой благоустройства общественных территорий, касающихся деятельности подведомственного учреждения – МАУК «МГПС»: площади перед отелем «Арктика», детских городков, усовершенствования мемориального комплекса в парковой зоне Семеновского озера, об установке обзорных биноклей у мемориала «Защитникам Советского Заполярья в годы ВОв», качества проведения работ и реконструкции территории по благоустройству зоны отдыха Семеновского озера, Аллеи Поколений и т.д.

Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан – возрождение в России Славянского хода, оказания содействия при проведении фестивалей и конкурсов: Фестиваль уличного кино, «Птица Баренц», «День выборов», «Веселые клавиши», создание арт-объекта, участия при проведении праздничных мероприятий, посвященных, Дню Победы, Дню защиты детей и Дню города, в создании музея, посвященного Героям Великой Отечественной войны, о размещении в детском городке «Сказка» стихотворения победителя Международного конкурса детской рукописной книги Мохова И., о дарении городу Мурманску песни, посвященной памятнику «Ждущая» и др.
За отчетный период поступали обращения по вопросам оказания содействия в получении помещений для творческой мастерской, приобретения  сказок в стихах, диска с песнями, а также благодарности комитету по культуре администрации города Мурманска и подведомственным ему учреждениям. 
Специалистами комитета по культуре администрации города Мурманска и сотрудниками подведомственных учреждений рассмотрены обращения по вопросам труда и трудового законодательства – возможности трудоустройства, подтверждение изменений трудовых отношений, уточнение оплаты больничного листа,  расчета при увольнении,  подтверждение трудового стажа.

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Заявители удовлетворены.
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