
Информация о турнире по футболу среди дворовых команд 
«Лига чемпионов города Мурманска»

(сроки проведения -  август 2019, спортивные площадки на придомовых территориях и межшкольные стадионы, участники 400 чел. представители всех национальностей города Мурманска)

Возвратился в августе на поля города Мурманска самый популярный и интересный футбол, который проводит Лига дворового футбола. Сразу одновременно на двух футбольных полянах 4 команды сражаются за кубки, медали и выход в более высокую группу. Не всегда накал матчей зашкаливает: иногда он проявляется только у одной команды, а вторая «числится» статистом. Но это случается так редко, что я даже не могу припомнить, когда это видел в последний раз…

Встреча «Теслы Юниор» с командой «Forza» закончилась с разгромным счетом – 7:0. Но кто скажет, что «форцевцы» были мальчиками для битья? Да, «юниоровцы» превосходили соперников в технике, в везении, в организации игры, но только не в эмоциональности и стремлении забить голы. Казалось, ну что далее сопротивляться, когда счет уже 5:0? Ан нет, «форцевцы» шли вперед, опасно атаковали, и лишь прекрасная игра в воротах Алексея Медведева (кстати, Алеша покидает Мурманск) спасала «юниоровцев» от «размочки»… И всё же стоит сказать, что юная команда «Теслы» - хо-ро-ша! Она явно будет претендовать на верхнюю строчку в таблице группы.

Север

Матч «Севера Сити» и «Ариеса» не изобиловал голами, но вполне компенсировался очень азартной и стремительной игрой. Пожалуй, тут многое зависело от везения и таланта воротчиков. Сергей Федотов отчаянно отбивал мячи, бросался в ноги нападающих «Севера», но ничего не смог сделать против мощных ударов Сергея Савченко и других игроков «северян». Эти слова можно адресовать и стражу ворот «-Сити», но только с той разницей, что везло Александру Черняку гораздо больше. Потому и счет в его пользу – 1:2.
В команде «Арктика» играют представители разных национальностей Мурманской области. Они очень стараются сыграть на победу, но не всегда им удается ее одержать. С чем это связано? Бывает от невезения, бывает от неявки сильнейших футболистов на игру (командировки, болезни, семейные обстоятельства), бывает от настроения. Но надо отдать должное этой возрастной команде: никогда она не сдается, даже если и проигрывает. Никогда не комплексует, даже если и осознает, что победить не удается. Эти качества в команде с особой явственностью проявляются в игре Олега Костенко (17), Сергея Буртасова (5), Дмитрия Донецкого (8), Николая Ельникова (51), Алексея Степанова (7) и других. 
	РЕЗУЛЬТАТЫ КУБКА ЛИГИ ДВОРОВОГО ФУТБОЛА сезона 2018/19



	3 место -команда ЛФК Кола

2 место - команда Стольный град

1 место - команда ДФК Удача

	

	РЕЗУЛЬТАТЫ ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА МУРМАНСКА ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ДВОРОВЫХ КОМАНД СЕЗОНА 2018/19 в ПЕРВОЙ ЛИГЕ

3 место - команда ЛЕГИОН-063

2 место - команда ДФК АБСТРАКТ

1 место - команда ОБЛАКО



	РЕЗУЛЬТАТЫ ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА МУРМАНСКА ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ДВОРОВЫХ КОМАНД СЕЗОНА 2018/19 в ВЫСШЕЙ ЛИГЕ
3 место – команда УДАЧА
2 место - команда MURMANTEAM
1 место – команда ФК КРИСТАЛЛ
Специальными призами, учрежденными комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска и Лигой дворового футбола города Мурманска были награждены:
КУБОК ЛИГИ ДВОРОВОГО ФУТБОЛА сезона 2018/19

Лучший нападающий – КУКОЛЕВ РОМАН (команда Стольный Град)
Лучший вратарь – ВИНОКУРОВ ЕВГЕНИЙ (команда ЛФК Кола)

ПЕРВАЯ ЛИГА ЧЕМПИОНАТА сезона 2018/19

Лучший нападающий – ГОРБОНОС СЕРГЕЙ (команда ДФК Абстракт)
Лучший вратарь – РЫБАЛОЧКО МАКСИМ (ДФК Абстракт)

ВЫСШАЯ ЛИГА ЧЕМПИОНАТА сезона 2018/19

Лучший нападающий – КУКОЛЕВ РОМАН (команда Стольный Град)
Лучший вратарь – КОКОРИН ЕЛИЗАР (команда ДФК Удача)
КУБКА ЛИГИ ДВОРОВОГО ФУТБОЛА сезона 2018/19




