Детали визита делегации города Мурманска в город Гронинген (Королевство Нидерландов).
27 ноября – 1 декабря 2019 года

С 27 ноября 2019 года с официальным четырехдневным визитом делегация из города Мурманска посетила нидерландский Гронинген. Визит осуществлялся в рамках празднования 30-летия со дня подписания Соглашения (от 20.06.1989 года) об установлении побратимских отношений между нашими городами, а также в связи с официальным приглашением мэра города Гронинген господина Коэна Схаулинга.
Начало празднования 30-летнего юбилея побратимских связей проходило в июне 2019 года в Мурманске, так что данный визит в Королевство Нидерландов считается ответным.
28 ноября состоялась рабочая встреча представителей администрации города Мурманска в мэрии города Грониген, с целью обсуждения схожих вопросов муниципального ведения и возможных совместных проектов:
- проблемы безработицы населения;
- комфортная городская среда;
[bookmark: _GoBack]- культурный обмен и совместные образовательные проекты;
- вопросы долгосрочного и краткосрочного стратегического планирования экономики.
В рамках праздничных мероприятий делегация посетила Детскую больницу им. Королевы Беатрикс, гимназию «Прадиниуса», «Лес Свободы», а также лютеранские церкви «Мартиникерк» и «А-керк».
Важной частью программы международной встречи стало посещение детской больницы им. Королевы Беатрикс, которая на протяжении уже многих лет активно сотрудничает с ГОБУЗ «Мурманская областная детская клиническая больница». Помимо этого, на территории больницы детскими школами Гронингена была организована выставка детских рисунков по мотивам «Сказок А.С. Пушкина». Лучшие работы были отмечены памятными призами и подарками от администрации города Мурманска. 
Хорошей и доброй традицией стала совместная посадка «деревьев дружбы» представителями городов-побратимов. Теперь «Лес Освобождения» города Гронинген украшает одно такое зеленое насаждение, которое будет живым напоминаем крепкой связи двух городов.
