ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к программе «Формирование современной городской 
среды на территории муниципального образования город Мурманск» 
на 2017 год



Важнейшей задачей органов местного самоуправления города Мурманска является формирование и обеспечение безопасной среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, в том числе благоустройство и надлежащее содержание дворовых территорий, наличие современных спортивно-досуговых и культурно-развлекательных общественных территорий, способных обеспечить население необходимыми условиями для жизнедеятельности, отдыха и занятий физической культурой и спортом.
Реализация мероприятий программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Мурманск» на 2017 год будет осуществляется по двум направлениям:
- благоустройство дворовых территорий города Мурманска;
- благоустройство общественных территорий города Мурманска.
Текущее состояние большинства дворовых территорий 
не соответствует современным требованиям к местам проживания граждан, обусловленными нормами Градостроительного и Жилищного кодексов Российской Федерации, а именно: значительная часть асфальтобетонного покрытия внутриквартальных проездов имеет высокую степень износа, так как срок службы дорожных покрытий с момента массовой застройки города Мурманска многоквартирными домами истек, практически не производятся работы по озеленению дворовых территорий, малое количество парковок для временного хранения автомобилей, недостаточно оборудованных детских и спортивных площадок.
Существующее положение обусловлено рядом факторов: несоответствие существовавших на период застройки городских территорий градостроительных норм и требований новым современных требованиям к благоустройству и содержанию территорий, недостаточное финансирование программных мероприятий в предыдущие годы, отсутствие комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения среды, комфортной и благоприятной для проживания населения, отсутствие условий доступности для маломобильных групп населения. 
Количество благоустроенных парков и скверов на территории города Мурманска за последние годы возросло. Однако оставшиеся общественные территории (парки и скверы) представлены лишь наличием кустарников и деревьев, требующих ухода, формовочной обрезки, уборки. На сегодняшний день на данных территориях отсутствуют объекты благоустройства – пешеходные и велосипедные дорожки, скамейки, урны, архитектурные элементы, спортивно-оздоровительные площадки. То есть, первоначальное функциональное назначение использования данной территории утрачено.
Данный проект программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Мурманск» на 2017 год сформирован по результатам рассмотрения и оценки общественной комиссией поступивших предложений заинтересованных лиц о включении в программу наиболее посещаемых общественных территорий и дворовых территорий многоквартирных домов, подлежащих благоустройству, в соответствии с постановлениями администрации города Мурманска от  16.03.2017 № 632,  от 16.03.2017 № 634,  от 17.03.2017 № 655.
Реализация мероприятий по благоустройству зоны отдыха озера Семёновское позволит создать комфортные и безопасные условия для организации и проведения физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и спортивных мероприятий, занятий спортом и физической культурой населения города Мурманска, улучшить условия для массового отдыха жителей города, расширить материально-техническую базу муниципальных спортивных сооружений, обеспечить их качественное содержание, долгосрочность использования для всех групп населения.
Реализация мероприятий по капитальному ремонту и благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов №№ 20, 21, 22 по                                     ул. Достоевского, №№ 1, 3, 10 по ул. Виктора Миронова, домов №№ 25/2, 25 по ул. Юрия Гагарина и домов №№ 12, 14, 20 по ул. Анатолия Бредова позволит привести в нормативное состояние проезды, тротуары, пешеходные дорожки и сети наружного освещения, обустроить контейнерные площадки для сбора мусора, организовать места парковок для временного хранения автомобилей, оборудовать детские и спортивные площадки, обеспечить условия доступности для маломобильных групп населения.
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