ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
         к проекту постановления администрации города Мурманска
«О внесении изменений в приложение к постановлению
 администрации города Мурманска от 08.06.2016 № 1636

«Об утверждении административного регламента предоставления          муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории) (в ред. постановления администрации города Мурманска от 20.10.2016 № 3175)»
Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее - комитет) вносит изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей (спортивный судья второй категории, спортивный судья третьей категории)», утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 08.06.2016 № 1636, в связи с тем, что приказом Министерства спорта Российской Федерации (далее - Минспорт) от 15.11.2016 г. № 1192 были внесены изменения в приказ Минспорта от 30.09.2015 № 913 «Об утверждении Положения о спортивных судьях».
Проект постановления размещается на официальном сайте администрации города Мурманска 19.04.2017 во вкладке комитета сроком на 1(один) месяц с 19.04.2017 по 19.05.2017 для прохождения общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов и для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Заключения и предложения по результатам общественного обсуждения и  независимой экспертизы по проекту постановления принимаются:                      г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, в том числе по адресу электронной почты: sport@citymurmansk.ru. 

Сроки приема замечаний и предложений: с 19 апреля (включительно) по 19 мая (включительно) 2017 года.
Председатель комитета



                              И.Е. Андреева
