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Информация о проведении XXXV соревнований по боксу памяти Героя Советского Союза Анатолия Бредова (01.11-03.11.2019)

Война – она напомнила о себе на открытии турнира по боксу памяти Героя Советского Союза Анатолия Бредова.

Этот парень в 21 год погиб, взорвав себя и фашистов гранатой, не пропустив их к Мурманску, к мирным людям, - выступила перед спортсменами депутат горсовета Ирина Андреева. – Вы можете видеть памятник этому мужественному мурманчанину у стадиона – он рядом. И если вы не сможете возложить цветы к его памятнику, то знать о его подвиге вы, ребята, обязаны. Потому что его бесстрашие обеспечило жизнь вашим дедам и отцам, да и вашим сегодняшним боям, а потому проявляйте себя в ринге, как на войне – бесстрашно, стойко, патриотично… И всегда помните об Анатолии Бредове, Герое Советского Союза.

Ваш бокс должен быть подобен подвигу Анатолия Бредова – техничным, красивым, бескомпромиссным, - обратился к боксерам Владимир Петрашко, президент городской федерации бокса. – Покажите, на что вы способны здесь, в ринге…

Считаю соревнования, посвященные памяти несгибаемого бойца, великого мурманчанина, несравненного защитника Заполярья Анатолия Бредова, открытыми, - объявил и.о. председателя мурманского спорткомитета Дмитрий Блохин. – Флаги турнира поднять!

Норвежский боксер и наша чемпионка подняли флаги стран. Гимны – сопровождали эти события. И аплодисменты тоже.



И вот уже первые пары боксеров заполнили пространство канатов ринга. Михаил Ефимов из Кировска и североморец Павел Сорокин стали пионерами боев в пятницу в спортзале центрального стадиона профсоюзов в Мурманске. Получился неплохой поединок. Вслед за ними в канаты зашли мурманчанин Анатолий Бузин и Североморец Артем Иванов. И вновь спортсмены собрали за свою напористость и азартность немало аплодисментов товарищей и зрителей. Емким и дерзким стал бой между североморцами Магамедом Рамазановым и Ильёй Югиным. Парни в весовой категории до 52 кг так молотили друг друга, что, казалось, усталость их не берет. Однако в третьем раунде силы покинули тело Магамеда… и он сник. Илья же, хоть и устал изрядно, был сильнее и выносливее… Победа за ним. Отец Ильи, капитан 2-го ранга Николай Сергеевич, всё же был не удовлетворен показателями сына и сделал ему отеческие указания…

Я понимаю, что не все участники соревнований готовы на 100 процентов к турниру, но на то они и соревнования, чтобы определить, кто сильнее, кто техничнее, а кто в слабаках ходит, - улыбнулся Василий Гаврилюк, мастер спорта, президент областной федерации бокса. – Это пока не все самые мощные и подготовленные пары. Вот чуть попозже выйдут посильнее боксеры, а в финальных боях можно уже будет увидеть настоящее мастерство и солидный бойцовский дух спортсменов…


Дмитрий Блохин беседовал с тренером Олегом Купаевым. Олег известный тренер боксеров, но он вырастил и чемпионку области, победительницу многих зональных соревнований по легкой атлетике, мастера спорта Анну. И гордится ею: «Дочь у меня – молодец. Вот теперь надо таких боксеров вырастить…»

Наша цель, цель этих соревнований продемонстрировать патриотизм нашего молодого поколения, нацелить его на служение Родине, родному краю, - подчеркнул тут же Дмитрий Блохин. – И подвиг Анатолия Бредова – маяк для ребят и девчат, выступающих в этом зале. Они знают теперь о нашем Герое Советского Союза гораздо больше, чем до сегодняшнего дня. И я уверен, что многие из участников соревнований по-новому посмотрят на свою жизнь, на свои тренировки, на выступления в ринге… Есть с кого брать пример, есть на кого равняться!

