Информация о поведении спортивного проекта «Родной двор – родной город» (09.02.2020).

Вот уже седьмой раз в Мурманске 09.02.2020 стартовал спортивный проект «Родной двор – родной город». Этот спортивный праздник впервые прошел в 2014 году в тот момент, когда в нашей стране проходили Зимние Олимпийские игры в Сочи. Тогда никто и представить не мог, что это начинаете окажется востребованным мурманчанами и станет проходить ежегодно.

Формула соревнований неизменна. Они проходят еженедельно в период с февраля по сентябрь и в них может принять участие любой желающий вне зависимости от уровня его спортивной подготовки.  У состязаний нет постоянного адреса – каждый тур проходит в новом месте, как правило во дворе одного из домов Мурманска. Все начинается с веселых стартов и заканчивается конкурсом рекордов. Его победители уже в последнем, финальном туре определяют сильнейшего в своей среде. Появились в «Родном дворе» и свои традиции: первый и последний тур проходит на спортивной площадке, расположенной около дома № 10 по улице Маклакова.

За годы проведения этого спортивного праздника, его организаторы научились работать в самых разных условиях, - говорит депутат Совета депутатов города Мурманска Ирина Андреева. – Зимой и летом, в дождь или снег, в ясную или пасмурную погоду и практически с любой аудиторией – дошкольниками, школьниками, пенсионерами. Любому возрастному контингенту организаторы могут предложить какой-либо вариант упражнений. Помогает в этом и инвентарная база, которая очень разнообразна и учитывает возможности людей разного возраста.

В нынешнем сезоне проект «Родной двор – родной город» претерпел небольшие изменения по сравнению с предыдущим. В конкурсе рекордов появились два новых упражнения, а два организаторы убрали. Таким образом, сегодня конкурс включает в себя четыре упражнения: фигурист (присед на одной ноге с вытянутой вперед другой ногой), удержание гантелей на вытянутых руках, упражнение «Планка» - упор лежа на предплечьях и «Приседание плие», известное также как стойка всадника (наездника). Все упражнение выполняются на время. Побеждает тот, кто дольше сумел сохранить правильное положение.

Участниками проекта являются представители разных национальностей, проживающих в городе Мурманске. Победителями первого тура стали Юлия Ефремова (фигурист), Николай Ерохин (удерждание гантелей), Снежана Салем (планка), Марк Микитюк (приседание плие).
Итак, первый тур позади. Ждем следующего.
