УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА НА СООТВЕТСТВИЕ ИХ                                                                                                                                            АНТИМОНОПОЛЬНОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ
Настоящим управление финансов администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 23.04.2014 № 1142 «Об утверждении Порядка осуществления управлением финансов администрации города Мурманска полномочий по контролю за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в ред. постановлений от 24.09.2014 № 3090, от 16.08.2018 № 2663, от 12.02.2019 № 488, 22.07.2019 № 2456)».

Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д. 75, 3 подъезд или по адресу электронной почты ufin@citymurmansk.ru. 

Сроки приема замечаний и предложений: с 06.05.2020 по 12.05.2020.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа, в случае его составления, будет размещена на сайте http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 13.05.2020.

