Отчет о результатах проверок, проведенных комитетом по жилищной политике администрации города Мурманска (далее - Комитет), в рамках исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального
образования город Мурманск»
В период с 14.05.2013 по 30.06.2013 в отдел муниципального жилищного контроля поступило 365 обращений по фактам нарушения прав потребителей.
В отношении 15 юридических лиц и 2 физических лиц (наниматели муниципальных жилых помещений) проведено 69 внеплановых проверок по соблюдению правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, стребований к жилым помещениям, их использованию и содержанию в том числе документарных - 30, выездных - 39.
При проведении указанных внеплановых выездных проверок проверено
'у
70 адресов, обследовано 172,5 тыс. м“ жилищного фонда. Выявлено 181 нарушение обязательных требований жилищного законодательства.
По результатам проверок составлено 66 актов, выдано 23 предписания, из них: 22 предписания 8 юридическим лицам, 1 предписание 1 физическому лицу (наниматель муниципального жилого помещения).
