Уведомление 
о проведении общественного обсуждения проекта 

на соответствие требованиям антимонопольного законодательства
Настоящим: комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований, используемых как основание для проведения контрольных мероприятий, используемых при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Мурманск».
Предложения и замечания принимаются по адресу: 183038,                       город Мурманск, проспект Ленина, дом 77, в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 27.08.2022 по 29.08.2028 (включительно).


Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствие требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на ухудшение состояния конкуренции.

Примечание: информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru не позднее 01.09.2022.

