Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска (далее – Комитет) информирует о том, что по обращению АО «Мурманэнергосбыт» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута.
Цели установления публичного сервитута: реконструкция тепловых сетей, их неотъемлемых частей, которые необходимы для организации теплоснабжения жилого дома в г. Мурманске по ул. Анатолия Бредова, д. 7, являющихся объектом местного значения.
[bookmark: _GoBack]Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого запрашивается публичный сервитут: Мурманская область, город Мурманск, Ленинский административный округ, часть земельного участка с кадастровым номером 51:20:0003173:55, на котором расположен многоквартирный дом 11 по улице Анатолия Бредова. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок в Комитете по адресу:183012, Мурманская область, город Мурманск, пр-кт Ленина, дом 77,  понедельник-четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:30, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 16:00.
Срок подачи заявления об учете прав на земельный участок – 15 дней со дня опубликования сообщения.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: официальный сайт администрации города Мурманска/страница комитета градостроительства и территориального развития/Публичный сервитут в отдельных целях (https://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=1314#descr).

