Гронинген
Мегаполис на севере Нидерландов
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  Гронинген – исторически значимый  город в Нидерландах, основанный почти тысячу лет назад в 1040 г. Гронинген, благодаря его расположению, можно назвать северным мегаполисом. Город был построен на небольшой песчаной возвышенности в районе Хондсрюг (Hondsrug), высотой в 9 метров над уровнем моря. В 14 веке Гронинген стал принимать облик города, деревянные постройки постепенно стали сменяться каменными. 

Гронинген расположен на северо-востоке страны, в самом центре важного в сельскохозяйственном отношении района, который обеспечивает страну молоком, мясом, картофелем и сахарной свеклой. Город привлекает своими просторами, красотой и безмятежностью загородной жизни и разнообразием возможностей для активного и спокойного отдыха. Помимо этого, Гронинген обладает идеальными условиями для морской и сухопутной торговли. 
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В четырнадцатом столетии Гронинген стал членом Ганзейского торгового союза (1282-1669), в который входили куп цы и компании, преимущественно из Германии, Скандинавии, России (Новгорода), Англии, Польши, Прибалтики и Нидерландов. В период религиозных войн (1568-1648) Гронинген стал частью Нидерландов, а Нидерланды (тогда именовавшиеся «Семь объединенных провинций»), получили независимость от Испанского королевства и образовали одну из первых в Европе республик. В 1672 г. Гронинген выстоял натиск армии немецкого епископа; с тех пор это событие отмечается каждый год 28 августа. В период с 1795 по 1813 Гронинген находился под властью французской короны. С 1813 г. в Нидерландах правит Оранская династия (Oranje). 30 апреля, когда  в стране отмечается День королевы, оранжевый цвет можно увидеть повсюду. С мая 1940 по апрель 1945 Гронинген был оккупирован фашистской Германией, 5 мая отмечается День освобождения от германской оккупации. Днём ранее, 4 мая, проводится День поминовения – день памяти погибших во время войны.
Символы города – бело-зелено-белый флаг и двуглавый орел. В городском совете представлены 39 членов из 10 партий. Муниципалитет возглавляют пять заместителей мэра, большинство – представители левых партий из четырёх разных организаций. Мэр, господин Ревинкель – председатель городского совета и глава местного самоуправления. 

Гронинген – важный административный центр на севере Нидерландов; по численности населения (180 000  человек) он находится на восьмом месте в списке крупнейших городов страны. В начале 20 века Гронинген заявлял о себе как о третьем по значимости торгово-промышленном городе страны. Городская инфраструктура и особенности региона способствуют успешному развитию предпринимательства. Развитая транспортная сеть обеспечивает связь со всеми частями страны, а также с Германией (магистрали А28 и А7). Наличие аэропорта, железной дороги и трёх важных морских портов в Дельфзейле, Эмсхавене и Лауверсооге делает Гронинген привлекательной площадкой для развития международных отношений. Занятое население Гронингена составляет 134 000 человек, из которых 35 000 живут в пригороде. Безработное население составляет 8 000 человек (7,6%). Уровень безработицы в стране – 5,4%. Большинство жителей Гронингена работают в университете, университетской больнице и торговых организациях.

Гронинген – город единства многообразия. В пригороде Бейюм (Beijum) мирно соседствуют люди 89 различных национальностей. В 2011 г. в Гронингене отметили «Розовую субботу» – в этот день мужчины и женщины нетрадиционной сексуальной ориентации выразили своё право на самоидентификацию.
Гронинген может гордиться насыщенной научной и культурной жизнью. В 1612 г. власти провинции издали указ об основании Научного университета (Научной академии), что стало важным шагом в истории как самого города, так и одноименной провинции. Университет Гронингена (Государственный научный университет) важен не только в масштабах провинции, но и в масштабах страны и мира в целом. Гронинген известен как студенческий город, университет Гронингена – одно из самых  престижных учебных заведений. В городе также есть Университет прикладных наук, школа изобразительного искусства и дизайна, музыкальная академия и множество других учебных заведений. В общей сложности в обоих университетах насчитывается 53 000 студентов, которым предлагаются  175 образовательных программ.

Университет прикладных наук (университет Ханзе) – крупнейшее высшее учебное заведение в северной части страны. Студенты, в том числе из других стран, могут выбрать любую из более чем 70 образовательных программ практически из любой сферы. Девять факультетов Государственного научного университета расположены в более чем 150 зданиях по всему городу и в его окрестностях. Государственный университет Гронингена – третий крупнейший университет в стране после Амстердамского и Утрехтского. Гронинген по праву считается самым «юным» городом Нидерландов, так как, благодаря большому количеству студентов, половина его населения младше 35 лет. Будучи университетским городом, Гронинген также известен как центр развития исследований, энергетических разработок, информационных технологий, инноваций и предпринимательства. Другими словами, Гронинген – настоящий «город талантов».

В Гронингене высоко ценится искусство, и потому настоящий талант всегда находит здесь поддержку. Ежегодно Гронинген становится местом проведения фестивалей, таких как фестиваль эстрадной музыки Eurosonic, фестиваль фотографии Noordelicht и фестиваль исполнительного искусства Noorderzon. В многочисленных музеях города каждый обязательно найдёт для себя что-то новое и удивительное. Каждый год около 500 000 человек посещают театры, 975 000 – кинотеатры, 313 000 – осматривают городские музеи, 107 000 – наносят визит в башню Мартини или совершают речные лодочные экскурсии.

Архитектура Гронингена поражает своей красотой. В последней четверти 20 века был взят курс на создание «компактного города» с акцентом на универсальный характер городского центра. Гронинген предлагает разнообразные возможности для жизни, работы, развлечений и отдыха. Это город с богатой историей, оставившей свой след почти в каждом его уголке. Площадь Гроте-Маркт известна большим количеством и разнообразием магазинов и бутиков, в которых даже самый взыскательный покупатель найдет всё, что ему нужно. Три раза в неделю на двух центральных площадях города – Гроте-Маркт и Висмаркт – разворачиваются базары. Отдохнуть после трудного дня можно в одном из многочисленных кафе, пабов или ресторанов.  

На счету Гронингена несколько наград, таких как «Лучший город в Нидерландах» (в 2006 и 2007), «Лучший город для велосипедистов» (2002), «Самый безопасный город в Нидерландах » (2004).

Население Гронингена растет – в 2010 г. его численность составила 187 622 человек. Такие высокие демографические показатели достигаются непрерывным потоком миграции и высоким уровнем рождаемости. 

Многие студенты Гронингена, благодаря своим новаторским идеям, изобретательности и широте взглядов способствуют развитию города. 

Количество жителей в возрасте 0-24 лет – 67 000

Количество жителей в возрасте 24-64 лет  – 99 000

Количество жителей в возрасте 65 лет и старше – 21 000. 

Средняя расходная часть доходов на душу населения составляет 17 900 евро, на семью – 27 500 евро.

Муниципальный бюджет Гронингена на 2011 составляет 786 млн. евро, 25% из которых направлены на социальное обеспечение и выплаты работникам, 18% – на образование, 17% – на реконструкцию города, 7% – на развитие культуры и спорта, 6% – на нужды здравоохранение, 6% – на развитие экономики и 20% на прочие нужды. 

В июне 1989г. Гронинген стал городом-побратимом Мурманска. Эти отношения основаны на совместных образовательных, медицинских, социальных, культурных и экономических проектах и регулируются представительскими службами в обоих городах. За этот период дружественные отношения между городами сблизили тысячи людей.

