Лулео


Шведский город Лулео расположен на побережье полуострова Свартёстаден, в устье Ботнического залива (бухта Луле). В этом же месте в залив впадает река Луле, что делает город важным портом на северо-востоке Швеции. Значительная часть территории города (2 100 км 2) – это промышленные и транспортные  постройки, портовые сооружения. Один из крупнейших районов города расположен на близлежащем острове Хертсён – седьмом по численности населения острове Швеции.  Всего в городе   57679 жителей. 
Порт Лулео – пятый по величине в Швеции – ежегодно пропускает более 7 миллионов тонн груза. Он имеет особое значение для деятельности шведской горнодобывающей компании LKAB (Luossavaara-Kiirunavaara AB), разрабатывающей месторождения железной руды в районе г. Кируна и  г. Елливаре (рудник Malmberget). Зимой движение морских судов не прекращается благодаря работе ледоколов; Лулео является портом приписки ледокольного флота Швеции. 

В состав архипелага Лулео входят 700 бухт и островов, его территория простирается до северной (шведско-финской) границы страны. Археологи обнаружили большое количество лабиринтов, которые, как многие предполагают, использовались в ритуалах, связанных с плодородием и сельским хозяйством. По всему миру существует около 300 подобных лабиринтов, построенных по одному образцу, сто этих сооружений находятся на островах архипелага Лулео. 

Уже в 13-15 веках Лулео был важным портовым городом. В 1621 году шведский монарх Густав Адольф вручил городу королевскую грамоту – документ об основании города. Лулео был основан в месте, где сейчас расположен городок Гаммельстад («Старый город») («Gammelstad»). В 1649 году из-за подъема уровня земли, в связи с которым бухта стала слишком мелкой для прохождения судов, город был перенесен в то место, где он находится сегодня. Церковь Гаммельстада – объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. 

В 1887 году сильный пожар уничтожил большую часть города, уцелело лишь несколько зданий. Неоготический кафедральный собор (историческое название – церковь Оскара Фредерика), возведённый в 1893 году – самое высокое здание в городе (67 метров).

Основные сферы деловой активности города – промышленность, исследовательская деятельность, образование, торговля и сектор услуг. Образовательные программы университета сделали город привлекательным для развития новых направлений бизнеса, а также для международных компаний, открывающих в городе местные представительства.

Большое количество рабочих мест создают шведская сталелитейная компания Svenskt Stål AB («Шведская сталь») и Университет технологий г. Лулео. По соседству с городом, в районе аэропорта Лулео, базируется Норрботтенское подразделение военно-воздушных сил Швеции, F 21. К числу крупных работодателей относятся также предприятия Ferruform (дочерняя компания Scania AB) и Gestamp HardTech (ставшая с 1 января 2005 г. собственностью Svenskt Stål AB). 

В сфере информационных технологий занято около 2 000 человек (данные на 2008г.). Лулео является родиной нескольких крупных инноваций и важных открытий в области технологий. 

В Лулео находится большое количество культурных учреждений, среди которых театр Норрботтен и музей Норрботтен. Город также известен как родина крупного музыкального коллектива, возглавляемого Тимом Хагансом. В январе 2007 года открылся Дом культуры (Kulturens Hus). Здесь размещается библиотека, проходят концерты и художественные выставки. Панк-группа Raised Fist и команда The Duskfall, известная своим тяжелым, но весьма мелодичным роком, возникли и развиваются в Лулео. 

