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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению с 3 кварталом 2017 года за 3 квартал 2018 года количество обращений уменьшилось на 34 единицы или на 44,155 % и составило 43 обращения.

За анализируемый период в сравнении с предшествующим периодом произошли несущественные изменения в тематике обращений.

 Обращения были связаны с тематикой участия в праздничных мероприятиях, посвященных Дню города Мурманска, и благоустройства общественных территорий (парков, скверов).
Имеют место обращения, касающиеся деятельности подведомственного учреждения – МАУК «МГПС»: о качестве проведения работ и реконструкции территории по благоустройству зоны отдыха Семеновского озера, об установке обзорных биноклей у мемориала «Защитникам Советского Заполярья в годы ВОв» и т.д.
Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан по оказанию содействия в организации и информационном продвижении Фестиваля уличного кино, в создании музея, посвященного Героям Великой Отечественной войны, в предложении работ в качестве рекламы г. Мурманска и области и использования их в качестве баннеров и на остановках общественного транспорта, о размещении в детском городке «Сказка» стихотворения победителя Международного конкурса детской рукописной книги Мохова И., о дарении городу Мурманску песни, посвященной памятнику «Ждущая».
За отчетный период поступили обращения по вопросам проведения Славянского хода, его организаторах, о командировании работника МБУК ДК «Первомайский» на Международный конкурс русского романса, о запросе информации, приуроченной ко Дню пожилого человека в городе Мурманске.
Специалистами комитета по культуре администрации города Мурманска рассмотрено обращение по вопросам труда и трудового законодательства –  возможности трудоустройства.

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Заявители удовлетворены.

