


Уведомление 
о проведении общественного обсуждения 
проекта муниципального правового акта администрации 
города Мурманска

Настоящим комитет по жилищной политике администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов города Мурманска от 31.05.2011                         № 37-484 «Об учреждении комитета по жилищной политике администрации города Мурманска и утверждении Положения о комитете по жилищной политике администрации города Мурманска» (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 17.04.2019 № 56-954).
Замечания и предложения принимаются по адресу: г. Мурманск,                 ул. Профсоюзов, 20 или по телефону 45-04-63, либо на адрес электронной почты: comzkp@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений со 03.03.2023 по 05.03.2023 (включительно).
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте администрации города Мурманска в сети Интернет в разделе «Комитет по жилищной политике администрации города Мурманска» не позднее 08.03.2023.
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