ИНФОРМАЦИЯ
по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию
конфликта интересов за 2017 года

В 2017 году проведено 2 заседания Комиссии, рассмотрено 5 материалов.
В ходе заседания Комиссии от 02.06.2017 рассмотрено 2 материала в отношении  2 муниципальных служащих представивших недостоверные и неполные сведения                    о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседания, комиссия приняла решение в отношении одного муниципального служащего мер дисциплинарной ответственности не применять, ограничится заслушиванием на комиссии.
В отношении второго решение принять не возможно, в связи с тем, что на момент рассмотрения материала он не являлся муниципальным служащим.
В ходе заседания Комиссии от 19.09.2017 рассмотрено 3 материала                        в отношении 3 муниципальных служащих представивших недостоверные                       и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В отношении 1-ого муниципального служащего, вопрос о применении дисциплинарного взыскания не рассматривался, в связи нахождением в отпуске по уходу за ребенком.
[bookmark: _GoBack]В отношении 2-х муниципальных служащих, комиссия приняла решение рекомендовать председателю комитета по жилищной политике администрации  города Мурманска применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.
