ИНФОРМАЦИЯ
по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к
служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию
конфликта интересов за 2021 год

В 2021 году проведено 3 заседания Комиссии, рассмотрено 10 материалов.
В ходе заседаний Комиссии от 07.10.2021 рассмотрено 6 материалов                        в отношении муниципальных служащих, представивших недостоверные                        и(или) неполные сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В ходе заседания Комиссии от 25.10.2021 рассмотрен 1 материал в отношении муниципального служащего, представившего недостоверные                        и(или) неполные сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера.
[bookmark: _GoBack]В ходе заседания Комиссии от 11.11.2021 рассмотрено 3 материала в отношении муниципальных служащих, представивших недостоверные                        и(или) неполные сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По итогам заседаний, комиссия приняла решения в отношении 8 муниципальных служащих мер дисциплинарной ответственности не применять, ограничится заслушиванием на комиссии.
В отношении двух муниципальных служащих, комиссия приняла решение рекомендовать председателю комитета по жилищной политике администрации города Мурманска применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.
