ОТЧЕТ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 

ЗА 2013 ГОД
В соответствии с планом проведения проверок соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами на 2013 год, утверждённым 30.10.2012 председателем Комитета, на 2013 год предусмотрено проведение 24 проверок, из которых 16 проверок - в отношении юридических лиц и 8 проверок - в отношении индивидуальных предпринимателей. 
Всего за 2013 год муниципальными служащими Комитета осуществлено 33 проверки соблюдения требований установленных муниципальными правовыми актами, из них 18 внеплановых проверок, в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
 По результатам проведенных проверок выдано 16 предписаний об устранении нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами. По 16 предписаниям, полученным в ходе проверок материалы и документы направлены в Прокуратуру соответствующих административных округов города Мурманска, в связи с неисполнением в установленный срок предписания органа муниципального контроля об устранении выявленных нарушений требований, установленных муниципальными правовыми актами. По 14 проверкам выявлены нарушения обязательных требований в сфере земельного законодательства. Полученные в ходе проверок материалы направлены в Управление Росреестра по МО для принятия соответствующих мер. 
Эксперты и представители экспертных организаций для проведения плановых проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в 2013 году не привлекались.
