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Информация о реализации подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» муниципальной программы города Мурманска «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014 - 2019 годы за 2016 год
I. Результаты реализации программы

В реализации подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» муниципальной программы города Мурманска «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014 - 2019 годы за 2016 год участвовали комитет по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска, комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска, комитет по образованию администрации города Мурманска, комитет по культуре администрации города Мурманска и подведомственные учреждения.
За отчетный период проведена результативная работа, направленная на формирование негативного отношения жителей города Мурманска к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, развитие антинаркотической пропаганды в областном центре.
Ключевыми направлениями в работе являлись:

- формирование системы комплексной профилактики наркомании в городе Мурманске;

- профилактика распространения незаконного потребления и незаконного оборота наркотических средств;
- организация методической помощи специалистам, занимающимся профилактикой наркомании и других зависимостей;

- формирование у подростков и молодежи приоритета здорового образа жизни посредством привлечения к активным формам досуга;

- реализация мероприятий, направленных на антинаркотическую пропаганду и рекламу;

- мониторинг немедицинского употребления гражданами наркотических средств и психотропных веществ.
II. О выполнении программных мероприятий

В соответствии с планом мероприятий подпрограммы «Комплексные меры по профилактике наркомании в городе Мурманске» за отчетный период реализованы следующие мероприятия:

1. Основное мероприятие:

- организация профилактической работы по формированию здорового образа жизни и развитию антинаркотической пропаганды в городе Мурманске.
1.1. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий3. Организация проведения и участие в культурных, спортивно–массовых и оздоровительных мероприятиях с детьми, подростками и молодежью, способствующих предупреждению наркомании, производство и размещение информационных материалов.
В реализации данного пункта Программы участвуют подведомственные учреждения комитета по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска, комитета по образованию администрации города Мурманска, комитета по культуре администрации города Мурманска.

За отчетный период комитетом по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска совместно с подведомственным МАУ МП «Объединение молодежных центров» проведены следующие мероприятия, способствующие предупреждению наркомании: 

- Обучающие семинары и мастер-классы для специалистов, студентов и социальных педагогов. Мастер-класс «Сундучок идей», школа волонтеров – пропагандистов здорового образа жизни. Всего обучено 40 человек.

- В рамках реализации мероприятий по разъяснению опасности наркопотребления, формированию стойкого неприятия молодежью потребления наркотических средств и психотропных веществ проведены акции и круглые столы с участием представителей общественных организаций профилактической направленности, а также специалистов субъектов сферы профилактики, в том числе реализация программы правового просвещения молодежи «Мое право», круглый стол «Преступления и наказания», антинаркотическая профилактическая акция «За здоровье и безопасность наших детей», молодежный субботник «Мы за чистый город!», акция «Стоп ВИЧ», марафон «Дыши легко» 1 этап, профилактическая акция «Как прекрасен этот мир», приуроченная к Международному дню борьбы с наркомафией и наркобизнесом, марафон «Дыши легко» 2 этап, проект для желающих бросить курить «Вызов принят», Декада SOS. Всего охвачено – 735 человек.
- Городские массовые мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику наркопотребления, такие как молодёжный фестиваль уличной культуры «Двигатель 2016» в рамках празднования Дня молодежи России в городе Мурманске, городской праздник «100-е лето Мурманска», танцевальный марафон «Я выбираю жизнь». Всего в массовых мероприятиях приняли участие 2352 человека.
Всего профилактическими мероприятиями охвачено – 3127 человек.
Также в рамках подпрограммы осуществлялось производство и размещение информационных буклетов, листовок, плакатов по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни.

За отчетный период выпущено 1000 брошюр антинаркотической направленности, 900 афиш с анонсом профилактических мероприятий, 1000 антинаркотических листовок и 1200 буклетов по пропаганде здорового образа жизни для реализации в рамках профилактических мероприятий. В рамках антинаркотической пропаганды изготовлено и размещено 13 баннеров.
Комитетом по культуре администрации города Мурманска осуществлено тематическое комплектование библиотечных фондов книжными, электронными, аудиовизуальными изданиями по профилактике наркомании. За отчетный период для библиотек города Мурманска приобретено 409 экземпляров книжных, электронных и аудиовизуальных изданий на                          101 наименование, что обусловлено повышением стоимости на приобретаемые товары. 
Комитетом по образованию администрации города Мурманска осуществлена работа по организации и проведению профилактических акций, мероприятий среди учащихся общеобразовательных учреждений, семинаров, круглых столов, способствующих предупреждению правонарушений и наркомании несовершеннолетних.

В 2016 году в образовательных учреждениях города Мурманска организовано участие около 4200 учащихся, имеющих склонность к употреблению психоактивных веществ, в тематических спортивных и конкурсных мероприятиях, направленных на профилактику наркомании, табакокурения, употребления «курительных смесей», алкогольной продукции, популяризацию и обучение детей и подростков навыкам здорового образа жизни. Обучающиеся указанной категории в отчетный период приняли участие во Всероссийских антинаркотических акциях «Сообщи, где торгуют смертью», «За здоровье и безопасность наших детей», областных и муниципальных профилактических акциях «Действуй ради жизни», «Классы, свободные от курения», «Здоровый выходной в нашей семье», мероприятиях Декады «SOS» и др.

В целях профилактики наркомании среди несовершеннолетних в образовательных учреждениях города Мурманска проведены тематические беседы по вопросам недопустимости употребления и вреде наркопотребления и наркозависимости у детей и подростков с привлечением сотрудников МВД России по Мурманской области. Организовано участие обучающихся образовательных учреждений города Мурманска в областных конкурсах, акциях направленных на профилактику употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних. В марте 2016 года проведен фестиваль допризывной молодежи «Здоровое поколение России». 

В целях организации методического сопровождения работы по профилактике употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних для педагогических работников проведены консультации, семинары, «круглые столы» по вопросам совершенствования деятельности образовательных учреждений по профилактике употребления психоактивных веществ. Обучение прошли 60 педагогических работников.
В указанный период организованы встречи с родительской общественностью по вопросам негативного воздействия психоактивных веществ на организм ребенка с привлечением специалистов ГОБУЗ «Мурманский областной наркологический диспансер», сотрудников Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Мурманской области. Подготовлены информационные листки для родителей, содержащие сведения о центрах и службах города, работающих по вопросам профилактики вредных привычек, информация размещена на информационных стендах и официальных сайтах образовательных учреждений. В мероприятиях приняли участие 1000 родителей (законных представителей несовершеннолетних).
В декабре 2016 года в целях реализации мероприятий муниципальной программы города Мурманска «Обеспечение безопасности проживания и охрана окружающей среды» на 2014-2018 годы проведены следующие мероприятия: городской конкурс школьных агитбригад «Это наш выбор!», в котором приняли участие более 100 обучающихся из 6 общеобразовательных учреждений города Мурманска, городской конкурс социальной рекламы «Жизнь вне зависимости», городская акция «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам».

В рамках исполнения подпрограммы комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска организовано Первенство города Мурманска по футболу среди дворовых команд на спортивных площадках города. 
Также бюджетные средства израсходованы на проведение спортивного праздника, приуроченного к декаде SOS «Хоккей – альтернатива пагубным привычкам».

В рамках праздника проведены:

- Товарищеская встреча между командами родителей и обучающихся ДЮСШ;

- Конкурс рисунка на тему: «Хоккей – альтернатива пагубным привычкам»;

- Мастер-класс и игра для команд девушек;

- Кубок среди команд 2008-2009 гг.р.;

- Матчевая встреча между командами «Мурман – КСШОР» - «Динамо»;

- Кубок среди команд 2006- 2007 гг.р.;

- Закрытие праздника «Хоккей – альтернатива пагубным привычкам».

В спортивных состязаниях приняли участие 305 человек.
Всего за 2016 года в рамках подпрограммы израсходовано 712 600 (семьсот двенадцать тысяч шестьсот) рублей 00 копеек.
III. Достигнутый уровень целевых показателей

За отчетный период достигнут следующий уровень целевых показателей программы:

· Количество проведенных семинаров среди педагогических работников и специалистов, работающих с несовершеннолетними и молодежью по актуальным проблемам, связанным с профилактикой негативных зависимостей – 16 семинаров;
·  Количество проведенных семинаров, тренингов, тематических встреч с подростками и молодежью, конкурсов, акций и мероприятий по профилактике негативных зависимостей и пропаганды здорового образа жизни – 35 мероприятий. 
IV. Привлечение средств областного и федерального бюджетов в рамках софинансирования из региональных и федеральных целевых программ 

За отчетный период привлечение средств областного и федерального бюджетов в рамках софинансирования из региональных и федеральных целевых программ не осуществлялось.

V. Причины невыполнения и несвоевременного выполнения мероприятий и меры, принимаемых по устранению выявленных отклонений реализации 

Мероприятия, запланированные на 2016 год, выполнены в полном объеме. 

Председатель комитета




                  Т.В. Печкарева

Сысоева С.М., 45-36-14 

