Информация
по итогам мероприятия ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в форме выездной проверки
Субъект ведомственного контроля – Мурманское муниципальное казенное учреждение «Центр по контролю за использованием муниципального имущества» (далее - ММКУ «ЦКИМИ», подведомственный заказчик), ИНН 5190003503/ КПП 519001001.
Основанием для проведения проверки являются: 
- статья 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе);

- Порядок осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 28.11.2014 № 3890;

- Регламент осуществления комитетом имущественных отношений города Мурманска ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, утвержденный приказом Комитета от 09.12.2014 № 1998;

- План проведения проверок подведомственных учреждений на 2017 год, утвержденный председателем Комитета 17.10.2016;

- приказ Комитета «О проведении комитетом имущественных отношений города Мурманска мероприятия ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд» от 27.03.2017 № 341.

Поверка осуществлялась за период с 01.01.2015 по 31.12.2015.
Цель проведения проверки - повышение эффективности, результативности осуществления закупок подведомственным заказчиком, обеспечение гласности и прозрачности осуществления закупок, предотвращение коррупции и злоупотреблений в сфере закупок.

Предмет проверки - соблюдение подведомственным заказчиком, в том числе его контрактным управляющим, законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок.
Выводы по результатам мероприятий ведомственного контроля:

В результате проведенного мероприятия ведомственного контроля установлено, что основные принципы контрактной системы соблюдаются ММКУ «ЦКИМИ»  не в полной мере:

Подведомственным заказчиком допущены нарушения требований части 2 статьи 93 Закона о контрактной системе при осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в части нарушения установленного срока размещения извещения об осуществлении закупки (не более чем на 3 рабочих дня).

По результатам мероприятия ведомственного контроля материалы  проверки направлены в управление финансов администрации города Мурманска - орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок товаров (работ, услуг) для муниципальных нужд города Мурманска.
