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[bookmark: _GoBack]Приглашаем на стратегическую сессию «Улучшение делового климата Мурманской области» в формате «Бизнес-кафе»

19 декабря 2018 года Министерство развития промышленности и предпринимательства Мурманской области совместно с АНО «Мурманконгресс» проводят стратегическую сессию «Улучшение делового климата Мурманской области» в формате «Бизнес-кафе».
Цель – в непринужденной обстановке собрать информацию от предпринимателей, экспертов, деловых сообществ, выявить «узкие места» для ведения бизнеса, сформировать «дорожную карту» по итогам стратегической сессии.
Предлагаемый формат позволит организовать обмен мнениями большого количества людей по важным для сообщества вопросам или проблемам, а также изучить возможности для дальнейших действий и принятия решений.
«Бизнес-кафе» будет представлять собой 8 «бизнес-пространств» со следующими тематиками:
1. Налоговая служба.
1. Росреестр.
1. Строительство.
1. Электросети.
1. Водоснабжение и водоотведение.
1. Поддержка малого и среднего предпринимательства.
1. Антимонопольная служба. 

Программой стратегической сессии предусмотрены: 
- вводная часть: объяснение правил работы кафе, формулирование обсуждаемых вопросов, представление экспертов бизнес-пространств;
- основная часть: 8 бизнес-миссий с перегруппировкой участников между «бизнес-пространствами». 
- кофе-брейк и свободное общение участников;
- подведение итогов с консолидацией основных мыслей и созданием галереи идей (эксперт «бизнес-пространства» кратко озвучивает итоги своего стола по рассматриваемой тематике, а затем подводится общий итог мероприятия).
Основная задача эксперта «бизнес-пространства» заключается в проведении обсуждения, ответов на вопросы по заявленной тематике, фиксации проблем и возможных решений.

Обсуждаемые вопросы: 
· С чем сталкивались участники в рамках обсуждаемой тематики? 
· Какие «узкие места» были отмечены для ведения бизнеса в рамках обсуждаемой тематики? 
· Что можно улучшить и какие шаги для этого могут быть предприняты? 

Сессия стратегического развития состоится 19 декабря 2018 года в 15.00 в отеле «Park Inn by Radisson Полярные Зори», 2 этаж.

Участие бесплатное, заявки на участие в «Бизнес-кафе» можно подать до 17 декабря 2018 года по адресу электронной почты mrpp@gov-murman.ru, krasnochekova@gov-murman.ru или по телефону: (8152) 486-361. Контактное лицо – Краснощекова Елена Александровна.
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