ООО «Севертехпроект», юридический адрес: ул. Гвардейская, д. 7-45, г. Мурманск, 183032, просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой в городе Мурманске деятельности по реализации проекта «Здание очистных сооружений рыбоперерабатывающих фабрик с наружными сетями водоснабжения и водоотведения», подлежащего государственной экологической экспертизе (далее – объект).
[bookmark: _GoBack]Название проектной документации: «Здание очистных сооружений рыбоперерабатывающих фабрик с наружными сетями водоснабжения и водоотведения».
Заказчик: общество с ограниченной ответственностью «Парк» 
(ул. Домостроительная, д. 2, корп. 4, офис 6, г. Мурманск, 183034)
Исполнитель работ по разработке проектной документации и оценке воздействия на окружающую среду: общество с ограниченной ответственностью «Севертехпроект» (ул. Гвардейская, д. 7-45, г. Мурманск, 183032).
Цель намечаемой деятельности: в рамках проекта предусматривается строительство здания очистных сооружений рыбоперерабатывающих фабрик с наружными сетями водоснабжения и водоотведения, предназначенных для очистки сточных вод, поступающих от рыбоперерабатывающих фабрик с последующим сбросом очищенных вод в Кольский залив.
Местоположение объекта: земельный участок с кадастровым номером 51:20:0001603:321, г. Мурманск, Первомайский административный округ, 
ул. Три Ручья.
Организатором проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.
Сроки проведения общественных обсуждений: июль – август 2019 года. 
В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься в Комитете: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс) e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел./факс (8122) 45-76-24, в ООО «Севертехпроект»: e-mail: severtehproekt@mail.ru.
С техническим заданием на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалами оценки воздействия на окружающую среду и проектной документацией по объекту можно ознакомиться в Комитете (ул. Профсоюзов, 20, каб. 330) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.).

