Внимание отпускникам!

Информация по лептоспирозу
Лептоспироз считается наиболее распространенным зоонозом в мире. Он встречается на всех континентах, кроме Антарктиды, особенно широко распространен в тропических странах. Лептоспироз входит в группу острых природно-очаговых зоонозных инфекционных заболеваний, передающихся человеку от животных. Больной человек является "тупиком" для возбудителя инфекции и не имеет практического значения как его источник.
Дикие и домашние животные многих видов могут быть носителями лептоспир. Основными хозяевами (резервуарами) и источниками возбудителя инфекции среди диких млекопитающих в природе являются грызуны (серые полевки, мыши, крысы и другие) и насекомоядные (ежи, землеройки). В хозяйственных (антропургических) очагах эту роль играют домашние животные - собаки, свиньи, крупный рогатый скот, овцы, реже козы и лошади, а также пушные звери клеточного содержания - лисицы, песцы, нутрии.

У грызунов и насекомоядных лептоспирозная инфекция протекает бессимптомно, сопровождаясь выделением лептоспир с мочой. Лептоспирозы у сельскохозяйственных животных протекают остро, подостро или в форме хронического бессимптомного лептоспироносительства.

Инфекция передается человеку посредством прямого контакта с мочой инфицированных животных или через объекты внешней среды, контаминированные мочой животных-лептоспироносителей (главным образом, через воду, почву и растения, иногда пищевые продукты). Человек может заболеть лептоспирозом купаясь в зараженных водоемах, употребляя инфицированную лептоспирами питьевую воду или загрязненные мочой и экскрементами грызунов пищевые продукты, во время ухода за больными животными или разделки их туш, из-за несоблюдения правил личной гигиены. 

По данным Управления Роспотребнадзора в июне 2014 г. в республике Мордовия среди жителей г. Саранска зарегистрировано 10 случаев заболеваний лептоспирозом. Все пострадавшие связывают свое заболевание с употреблением воды из родника.
В последнее время лептоспирозы причислены к так называемым рекреационным зоонозам. Риск заражения лептоспирозной инфекцией значительно возрос в связи с популярностью отдыха в странах тропического и субтропического поясов, туризма, спортивной и любительской рыбной ловли, виндсерфинга, рафтинга и других видов спорта, связанных с контактом с водой.

К группам высокого профессионального риска заражения лептоспирозом относятся животноводы, работники мясоперерабатывающих предприятий.

Возбудитель попадает в организм человека не только через пищеварительный тракт, а также через поврежденную кожу, слизистую рта, носа, глаз. С момента попадания инфекции в организм человека до начала болезни проходит в среднем от 2 до 20 суток (чаще всего 7-9 суток). 
Болезнь начинается с озноба и общей вялости, температура тела резко «подскакивает» до 39-40 С, появляется тошнота, рвота, головная боль, боли в пояснице, суставах и мышцах. На 3-8-й день может появиться сыпь на коже туловища и конечностей, кровоизлияние в сетчатку глаза, внутренние органы. При появлении этих признаков нужно немедленно обратиться к врачу.
Заболевание лептоспирозом может привести к тяжелым последствиям, поскольку иногда болезнь протекает тяжело, с осложнениями на почки, печень, глаза. Поэтому так важна своевременная диагностика и госпитализация человека, заболевшего лептоспирозом. И ни в коем случае нельзя заниматься самолечением!
Огромное значение в профилактике лептоспироза имеет защита водоемов от возможных загрязнений продуктами жизнедеятельности домашних животных и грызунов. Находясь в заболоченных местностях, на рыбалке или охоте, ухаживая за больным скотом, следует особенно тщательно выполнять правила личной гигиены, обувать резиновые сапоги, надевать защитные перчатки. Необходимо уничтожать крыс и мышей, защищать хранилища продуктов, жилье, другие объекты от проникновения внутрь грызунов.

Владельцы собак должны в обязательном порядке прививать своих питомцев против лептоспироза.
