УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА

Настоящим: комитет по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и постановка на учет отдельных категорий граждан в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Софьи Перовской, д. 11, в том числе на адрес электронной почты ksdm@citymurmansk.ru.


Сроки приема замечаний и предложений: с 12.05.2021 по 26.05.2021.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 02.06.2021.
Примечание:

Указанный проект постановления также размещается для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы соответствует сроку проведения обсуждения, заключения принимаются по вышеуказанным почтовому и электронному адресам.
