Уведомление
о проведении общественного обсуждения проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска

Настоящим комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта: постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 13.11.2017 № 3607 «Об утверждении муниципальной программы города Мурманска «Развитие транспортной системы» на 2018-2024 годы (в ред. постановлений от 13.03.2018 № 606, от 12.04.2018 № 1041, от 15.08.2018 № 2625)».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск,                      ул. Профсоюзов, д. 20, адрес электронной почты: krgh@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний и предложений: с 11.10.2018 по 15.10.2018.
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: citymurmansk.ru (вкладка «Информационные сообщения» в разделе комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска) не позднее 18.10.2018.

Примечание:
Указанный проект постановления также размещается для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы соответствует сроку проведения обсуждения, заключения принимаются по вышеуказанным почтовому и электронному адресам.




