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Показатели определения автомобильных дорог общего пользования, предназначенных для решения вопросов местного значения

Основное назначение дорог и улиц населенных пунктов регламентируется требованиями «СП 42.13330.2016. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*».
Автомобильными дорогами общего пользования местного значения муниципального образования город Мурманск являются автомобильные дороги общего пользования в границах муниципального образования, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.
К автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Мурманск относятся:
- магистральные улицы районного значения пешеходно-транспортные;
- улицы и дороги местного значения (кроме парковых), главные улицы, улицы в жилой застройке основные;
- улицы в жилой застройке второстепенные, проезды основные, велосипедные дорожки.
Показатели определения автомобильных дорог общего пользования, предназначенных для решения вопросов местного значения:
- транспортная связь между районами города, выходы на внешние автомобильные дороги;
- транспортная связь между жилыми, промышленными районами и общественными центрами, выходы на магистральные улицы, городские и внешние автомобильные дороги;
- транспортная и пешеходная связь в пределах жилых районов, выход на улицы и дороги межрайонного и общегородского значения;
- транспортная и пешеходная связь внутри районов для обеспечения доступа к торговым, административным зданиям, объектам сервисного обслуживания, образовательным учреждениям.
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