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ИНФОРМИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ О НАМЕЧАЕМОЙ ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ООО «Балтморпроект», расположенное по адресу: 198035, г. Санкт-Петербург, ул. Гапсальская, д. 3, тел. 8 (812) 251-41-18, просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении (процедуре общественных обсуждений) влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе – Проектной документации по объекту «Комплексное развитие Мурманского транспортного узла. II этап - дноуглубление акватории и водных подходов для угольного терминала» (далее – объект), в том числе раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды», включая оценку воздействия на окружающую среду (далее – ПМООС, вкл. ОВОС).

Заказчик: ООО «Балтморпроект».

Разработчик раздела ПМООС, вкл. ОВОС: ООО «ФРЭКОМ». Адрес: 119435, г. Москва, ул. Малая Пироговская, д. 18, стр. 1. Тел.: 8 (495) 280-06-54.

Проектируемый объект находится в Кольском районе и городе Мурманске (участки территории и прилегающей акватории на западном берегу Кольского залива).
Краткие сведения о намечаемой деятельности: целью намечаемой хозяйственной деятельности является создание транспортной инфраструктуры на Западном берегу Кольского залива, в том числе для функционирования угольного и нефтеналивного терминалов, с перспективой задействования Мурманского транспортного узла в рамках международных транспортных коридоров Европа – Азия, Европа – Северный морской путь – Азия – Северная Америка.
Целью проектирования является дноуглубление акватории и водных подходов к Комплексу перегрузки угля «Лавна» в морском порту Мурманск и создание средств навигации.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе, является администрация муниципального образования город Мурманск (Комитет по развитию городского хозяйства (далее – Комитет)), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту и регистрация замечаний и предложений в письменном виде.
Ориентировочный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): февраль – май 2019 года.
В период с 4 марта 2019 г. по 4 апреля 2019 г. письменные замечания и предложения будут приниматься в Комитете: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330, с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.); e-mail: krgh@citymurmansk.ru; тел. 8(8152) 45-10-39, тел./факс 8(8152) 45-76-24.
С материалами по объекту можно ознакомиться в указанные выше сроки в Комитете (г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.).
В соответствии с п. 4.10. Положения об ОВОС в РФ, утв. Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 № 372, после окончания общественных обсуждений в течение 30 дней замечания и предложения могут быть направлены на электронный адрес заказчика (bmp@baltmp.ru) или представлены по адресу: г. Мурманск, пр. Капитана Тарана, д. 14, Информационный интеллект-центр филиал № 23 МБУК «Центральная городская библиотека» (пн. – чт.: 09:00 - 20:00; сб., вс.: 10:00 – 18:00).
