В целях информирования общественности и участников оценки воздействия на окружающую среду согласно Федеральному закону 
от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и в соответствии с требованиями Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного Приказом Госкомэкологии от 16.05.2000 № 372, Северный филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Морская спасательная служба» (площадь Морского вокзала, г. Мурманск, 183038, 
тел. (8152) 47-67-52), просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту «Реконструкция объектов инфраструктуры базы технического облуживания флота Северного филиала ФГБУ «Морспасслужба», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее – объект).
Заказчик: Северный филиал ФГБУ «Морспасслужба», адрес: 183038, 
г. Мурманск, площадь Морского вокзала, тел. (8152) 47-67-52.
Разработчик проектной документации объекта: общество с ограниченной ответственностью «ПромПроект», адрес: 162608, г. Череповец, ул. Комарова, д.18, тел. 8(8202)20-10-01.
Территория проектируемого объекта расположена на земельных участках с кадастровыми номерами: 51:20:0003047:1, 51:20:0003047:143, 51:20:0003047:949, 51:20:0003047:938. Объект расположен в северной части 
г. Мурманск, административно - в Ленинском административном округе, на территории Мурманского морского торгового порта. 
Проектом предполагается реконструкция и строительство новых объектов инфраструктуры базы технического обслуживания флота Северного филиала ФГБУ «Морспасслужба», которая не является производственным объектом, на ней не производится продукция. 
Основные задачи, решаемые базой, являются:
- погрузка и разгрузка аварийно-спасательного, водолазного оборудования, оборудования для ликвидации разливов нефтепродуктов на/с специализированных спасательных суда/-ов;
- очистка сгруженного с судов оборудования от морской соли и нефтяных загрязнений;
- хранение и периодические осмотр и обслуживание аварийно- спасательного и иного оборудования;
- поддержание хранимого оборудования в постоянной готовности к использованию;
- обеспечение необходимого неснижаемого запаса как в части оборудования и запчастей, так и в части расходных материалов.
Организатором проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.
Ориентировочные сроки проведения общественных обсуждений: 
август – сентябрь 2019 года. 
В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься Комитетом: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс) e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152)45-10-39, 
факс 8(8152)45-76-24, и ООО «ПромПроект: тел. 8(8202)20-10-01, e-mail: info@pk-pp.ru. Ответственный представитель ООО «ПромПроект» - главный инженер проекта Корелов Сергей Анатольевич: тел. +7(906)299-34-44, e-mail: korelov@pk-pp.ru. 
[bookmark: _GoBack]С материалами по объекту можно ознакомиться в Комитете 
(ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс).
