Федерального государственного унитарного предприятия атомного флота (ФГУП «Атомфлот»), расположенное по адресу: 183017, г. Мурманск-17, тел. (8512)553355, просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении (процедуре общественных обсуждений) влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе объекта: атомные ледоколы проекта 22220 с интегрированной реакторной установкой РИТМ – 200 (Арктика, Сибирь, Урал), являющиеся собственностью РФ, переданные во ФГУП «Атомфлот» на правах хозяйственной деятельности, в том числе «Материалы по оценке воздействия на окружающую среду при осуществлении деятельности в области атомной энергии» (далее – объект).
Заказчик: ФГУП «Атомфлот».
Месторасположение объекта: восточный берег Кольского залива.
Намечаемая деятельность предполагает эксплуатацию атомных ледоколов проекта 22220 на трассе Северного Морского Пути (далее – СМП). Район плавания неограничен. Целью намечаемой деятельности является ледокольное обеспечение проводки судов по трассам СМП и в замерзающие порты РФ, экспедиционных, научно-исследовательских работ по изучению гидрометеорологического режима морей и минерально-сырьевых ресурсов арктического шельфа, прилегающего к северному побережью РФ, аварийно-спасательных операций во льдах на акватории СМП и неарктических замерзающих морей.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе, является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманск (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.
Срок проведения общественных обсуждений объекта: сентябрь – октябрь 2019 года.
[bookmark: _GoBack]В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься в Комитете: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330, с 9.00 до 17. 30 пн-чт и с 9.00 до 16.00 пт, перерыв с 13.00 до 14.00, e-mail: krgh@citymurmansk.ru; 
тел. 8(8152)451039, тел./факс 8(8152)457624. С материалами объекта можно ознакомиться в Комитете по вышеуказанному графику.
