Акционерное общество «Нефтяной терминал «Лавна» 
(АО «НТ «Лавна»), расположенное по адресу: 183032, г. Мурманск, 
пр. Кольский, д. 1, тел. 8 (8512)68-31-50, просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении (процедуре общественных обсуждений) влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе объекта: проектной документации на «Выполнение ремонтных дноуглубительных работ на акватории технологического причала АО «НТ «Лавна» Морского порта Мурманск», в том числе раздел «Перечень мероприятий по охране окружающей среды», включая оценку воздействия на окружающую среду (далее – объект).
Заказчик: АО «НТ «Лавна».
Разработчик раздела ПМООС, вкл. ОВОС: ООО «ФРЭКОМ». Адрес: 119435, г. Москва, ул. Малая Пироговская, д. 18, стр. 1. Тел.: 8 (495) 280-06-54.
Месторасположение объекта: Российская Федерация, Мурманская область: Кольский район и г. Мурманск (участки территории и прилегающей акватории на западном берегу Кольского залива).
Целью намечаемой хозяйственной деятельности является приведение глубины у Технологического причала АО «НТ «Лавна» в акватории порта Мурманск к проектным значениям. Дноуглубительные работы связаны с выемкой и перемещением донного грунта. В качестве места размещения грунта, извлеченного при дноуглублении, проектом предусмотрено использование подводного морского отвала, расположенного в районе морской свалки грунта №15 в акватории Среднего колена Кольского залива, к северу от мыса Чалмпушка.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе, является администрация муниципального образования город Мурманск (Комитет по развитию городского хозяйства (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.
Срок проведения общественных обсуждений объекта: 01.09.2019 - 30.09.2019.
[bookmark: _GoBack]В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься в Комитете: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330, с 9.00 до 17. 30 пн-чт и до 16.00 в пт, перерыв с 13.00 до 14.00, e-mail: krgh@citymurmansk.ru; тел. 8(8152)451039, тел./факс 8(8152) 457624. С материалами объекта можно ознакомиться в Комитете по вышеуказанному графику.
