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Информация о проводимых мероприятиях по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов (февраль, 2022)

С целью проверки соответствия объектов спорта (спортивных сооружений) требованиям антитеррористической защищенности и мероприятиям по противодействию экстремизму комитетом, в пределах компетенции в феврале 2022 года были проведены рабочие выезды на спортивные объекты, находящиеся в оперативном управлении МАУ ГСЦ «Авангард» (Аскольдовцев 26/3, Маклакова 10, пр. Кольский 49, Кильдинская 1). 

В ходе рабочих поездок было проверено состояние объектов спорта - спортивных площадок, подведомственных МАУ ГСЦ «Авангард», на соответствие требованиям антитеррористической защищенности, фактов совершения вандализма и надписей экстремистского характера.

Кроме того, 15 февраля  2021 года проведена плановая выездная проверка муниципального автономного учреждения МАУ СШОР № 4. 

Предмет проверки:

- осуществление контроля за выполнением требований пожарной безопасности МАУ СШОР № 4; 

- выполнение требований Правил противопожарного режима;

- выполнение требований Технического регламента о пожарной безопасности;

- выполнение требований к состоянию охраны, пропускному режиму;

- выполнение требований к работоспособности средств тревожной сигнализации;

- состояние запасных выходов, исправность наружного освещения.

Приняты дополнительные меры по обеспечению противопожарной и антитеррористической защищенности и безопасности людей в честь Дня защитника Отечества в учреждениях, подведомственных комитету по физической культуре и спорту администрации города Мурманска.

Проведены дополнительные инструктажи с персоналом об усилении бдительности и контроля за проносом на территории учреждений предметов, которые могут быть использованы для совершения правонарушений, а также о порядке действий в случаях террористических проявлений, возгораний, при возникновении иных чрезвычайных ситуаций.

Предусмотрены меры по недопущению несанкционированной парковки автотранспорта и непосредственной близости от служебных зданий, помещений и мест проведения тренировочных занятий.

Также в феврале 2022 года в подведомственных комитету учреждениях проведены следующие мероприятия по профилактике экстремизма, межнациональных и межконфессиональных конфликтов:

- в МАУ СШОР № 13 проведена выставка рисунков на тему: «Нет экстремизму и терроризму!»;

- в МАУ СШОР № 4  среди спортсменов тренировочных групп и групп начальной подготовки проведены беседы на тему: «Экстремизм угроза человечеству!», в беседе приняли участие 18 человек;

- в МАУ СШОР № 12 проведена беседа на тему: «Подозрительные предметы», в беседе приняло участие 60 человек;

- в МАУ СШ № 6 тренерами школы проведены беседы на тему:  «Взрывы на улице и в помещении». Цель беседы – профилактика мер  защиты и безопасности во время возникновения взрыва на улице и в помещении, познакомиться с порядком действий при угрозе и осуществлении террористического акта. В ходе беседы спортсмены узнали о мерах  защиты и безопасности во время возникновения взрыва на улице и в помещении, какие действия необходимо предпринять при угрозе и осуществлении террористического акта, при обнаружении подозрительного предмета, который может оказаться взрывным устройством, действия в случае, если взрыв произошел рядом с домом. В беседе участие приняли 90 человек;

          - в МАУ№ СШОР № 3 тренеры школы провели со спортсменами беседы «Чем опасен спортивный экстремизм». Спортсмены узнали особенности вовлечения подростков в фанатские ряды, процесс перехода из просто фанатов в экстремисты, как это уголовно наказывается, обсудили способы помочь своим знакомым, если те окажутся в такой группе. В беседе приняли участие 36 человек.
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