Информация о проведении турнира по греко-римской борьбе, посвященного памяти первого тренера сборной команды Мурманска С.Б. Окуличева (07.03.2020).

Вот уже в 12 раз в Мурманске прошел турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти первого тренера сборной команды Мурманска С.Б. Окуличева. В соревнованиях приняли участие более 100 мальчишек разных национальностей из Мурманска, Североморска, Полярного, Оленегорска, Кольского района.

 
Турнир открывает борцовский сезон в Мурманске, - говорит президент федерации спортивной борьбы города Андрей Горельцев. – Главной его задачей является просмотр юных спортсменов. Соревнования не являются отборочными на какие-либо другие турниры.

Сергей Окуличев – легенда в мире заполярной борьбы. Приехав в Мурманск после окончания института физкультуры имени Лесгафта, он организовал секцию по классической борьбе (как в то время называлась греко-римская борьба) при Межсоюзном доме культуры. Отличный тренер и педагог, он оказался и неплохим организатором. С 1982 года Сергей Борисович последовательно руководил несколькими организациями, в том числе такими известными как Мурманский областной совет по туризму и экскурсиям, а затем был начальником спорткомплекса Долина Уюта. Долгие годы возглавлял сборную команду нашего города по классической борьбе.

Борцовский турнир памяти Сергея Окуличева прежде всего предназначен для того, чтобы начинающие атлеты проверили свои навыки в боевых соревновательных условиях, познакомились друг с другом, а тренеры наметили дальнейшие шаги по работе со своими воспитанниками. Поэтому такие соревнования нужны всем.

  
Борьба очень популярна в Мурманске, - сказал на открытии турнира заместитель председателя Совета депутатов города Мурманска Игорь Морарь. – Детей ей занимается много, и год от года становится больше. И сегодня стоит вопрос, что для них нужен спортивный центр. Городские спортивные школы уже не могут вместить всех желающих. Это вызывает вопросы у родителей, и мы хотим ответить на эти вопросы делом.

