Уведомление

о проведении общественного обсуждения проекта на соответствие

требованиям антимонопольного законодательства
Настоящим комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О возмещении вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципального образования город Мурманск». 

Предложения и замечания принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск,                      ул. Профсоюзов, д. 20, в т.ч. по адресу электронной почты: krgh@citymurmansk.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 10.03.2020 по 13.03.2020.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте citymurmansk.ru (вкладка «Информационное сообщение» в разделе комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска) не позднее 20.03.2020.
Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства Правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.

