Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта муниципального правового акта администрации города Мурманска 


	Настоящим комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта  решения Совета депутатов города Мурманска:
«О внесении изменений в приложение № 1 к решению Совета депутатов города Мурманска от 29.01.2015 № 8-100 «Об утверждении положения о порядке управления и распоряжения имуществом города Мурманска и о признании утратившими силу отдельных решений Мурманского городского Совета и Совета депутатов города Мурманска» (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 27.06.2019 № 60-985).
Замечания и предложения принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, ул. Комсомольская, д. 10 (комитет имущественных отношений города Мурманска),
в т.ч. по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений:  с 14.04.2020 по 16.04.2020.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: www.citymurmansk.ru не позднее 20.04.2020.

Примечание:
[bookmark: _GoBack]Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта НПА принимаются с 14.04.2020 по 16.04.2020 в виде электронного документа по указанному выше адресу электронной почты.


