

  
УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА

	Настоящим: Комитет имущественных отношений города Мурманска	
                                                             (наименование разработчика)
извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц,  в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 02.03.2012 № 429 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» (в ред. постановления от 26.04.2019 № 1546).
	Замечания и предложения принимаются по адресу:
город Мурманск, улица Комсомольская, дом 10, 3 этаж, кабинет 305,                  в том числе на адрес электронной почты: kio@citymurmansk.ru.
	Сроки приема замечаний и предложений и приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: с 16.06.2020 по 18.06.2020.
[bookmark: _GoBack]	Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=871#descr не позднее 24.09.2020.

Примечание:
Указанный проект постановления администрации города Мурманска также размещен для публичного обсуждения и проведения независимой экспертизы, независимой антикоррупционной экспертизы.
Срок приема замечаний и предложений: с 16.06.2020 по 30.06.2020.
Замечания и предложения принимаются по вышеуказанному почтовому и электронному адресам.











