

Результаты работы межведомственной комиссии по налогам и сборам, легализации объектов налогообложения и увеличения доходной части 
бюджета муниципального образования город Мурманск 
за I квартал 2020 года

В I квартале 2020 года продолжена межведомственная работа, направленная на увеличение доходной части бюджета муниципального образования город Мурманск, сокращение задолженности организаций города по налогам и сборам, борьбу с неформальной занятостью и фактами выплаты заработной платы работникам ниже прожиточного минимума или ниже среднеотраслевого уровня.
[bookmark: _GoBack]Инспекцией ФНС России по городу Мурманску за I квартал 2020 года проведено 10 заседаний межведомственных комиссий по легализации налоговой базы по НДФЛ и страховым взносам, на которых рассмотрена деятельность 40 организаций и индивидуальных предпринимателей. После заслушивания на межведомственной комиссии и выявления нарушений налогового законодательства 15 налогоплательщиков в соответствии рекомендациями налогового органа представлено 40 уточненных налоговых деклараций, общая сумма увеличенных налоговых обязательств составила 2773,96 тыс. руб.
В связи с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» на период действия ограничений, введенных в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой (распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19), Инспекцией ФНС России по городу Мурманску до 01.06.2020 года приостановлено проведение мероприятий налогового контроля, связанных с непосредственным контактом с налогоплательщиками (их сотрудниками, представителями).
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