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Итоги работы межведомственной комиссии 
по налогам и сборам, легализации объектов налогообложения 
и увеличения доходной части бюджета муниципального образования 
город Мурманск за 2019 год

В 2019 году продолжена межведомственная работа, направленная на увеличение доходной части бюджета муниципального образования город Мурманск, сокращение задолженности организаций города по налогам и сборам, борьбу с неформальной занятостью и фактами выплаты заработной платы работникам ниже прожиточного минимума или ниже среднеотраслевого уровня.
За указанный период в администрации города Мурманска проведено 3 заседания межведомственной комиссии, на которые приглашено 11 организаций, имеющих задолженность по налогам и сборам и (или) допустивших выплату заработной платы работникам в размере ниже минимального размера оплаты труда либо ниже среднего размера заработной платы по отрасли. 
Не направили своих представителей для участия в заседаниях межведомственной комиссии следующие организации (индивидуальные предприниматели):
1. ИП Четвергов Андрей Иванович.
2. ООО «Новые технологии».
3. ООО «Экарус».
4. ООО «Северстрой».
[bookmark: _GoBack]В конструктивном взаимодействии администрации города Мурманска, Инспекции ФНС России по городу Мурманску, отделений Пенсионного фонда РФ, Государственной инспекции труда в Мурманской области, УМВД России 
по городу Мурманску, ГОБУ Центр занятости населения по города Мурманска в 2019 году удалось добиться следующих результатов:
- на заседания комиссии по урегулированию задолженности в Инспекцию ФНС России по городу Мурманску приглашено 171 организация, имеющая задолженность в бюджет по налогам и сборам в сумме 587 017,70 тыс. руб., в т.ч. по НДФЛ 97 370,90 тыс. руб. Из числа приглашенных организаций явились и рассмотрены 102 организации. В результате работы комиссии 100 организаций полностью оплатили задолженность. В бюджетную систему РФ в 2019 году поступило 131 981,50 тыс. руб., в т.ч. по НДФЛ 12 465,50 тыс. руб.;
- Инспекцией ФНС России по городу Мурманску проведено 60 заседаний межведомственных комиссий по легализации налоговой базы по НДФЛ и страховым взносам, на которых рассмотрена деятельность 
213 организаций. После заслушивания на межведомственной комиссии и выявления нарушений налогового законодательства 22 налогоплательщика в соответствии с рекомендациями налогового органа представили 89 уточненных налоговых деклараций, общая сумма увеличенных налоговых обязательств составила 7757,26 тыс. руб. 
Работа межведомственной комиссии зарекомендовала себя как эффективный инструмент в борьбе с неплательщиками по налогам и другим обязательным платежам в бюджет муниципального образования город Мурманск.
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