Согласно Федеральному закону от 23 ноября 1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и в соответствии с требованиями Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утверждённого Приказом Госкомэкологии 
от 16 мая 2000 № 372, АО «ЛЕНМОРНИИПРОЕКТ» совместно с Комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет) просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по проектной документации: «Реконструкция объектов инфраструктуры грузового района № 1, включая реконструкцию ЛОС грузового района № 2 на территории АО «Мурманский морской торговый порт», включая материалы ОВОС.

Заказчик: АО «Мурманский морской торговый порт», юридический адрес: 183024, г. Мурманск, Портовый проезд, д. 22, тел. 8(8152) 48-01-58.
Исполнитель работ: АО «ЛЕНМОРНИИПРОЕКТ», юридический адрес: 198035, г. Санкт-Петербург, ул. Межевой канал, д.3, корп.2, тел.
8(812) 680-07-00, факс 8(812) 680-07-20.

Местоположение объекта: Российская Федерация, г. Мурманск, Портовый проезд, д. 22.
Цель намечаемой деятельности: Реконструкция объектов инфраструктуры грузового района №1, включая реконструкцию ЛОС грузового района №2 на территории Мурманского морского торгового порта.
Работы осуществляются в условиях действующего предприятия.

Работы будут проводиться на территории грузового района №1, в пределах причалов №2-5, а также ЛОС 2 грузового района.

Проектной документацией предусматривается:

Сбор ливневых сточных вод с территории 1 грузового района и их передача на существующие локальные очистные сооружения ливневых сточных вод 2 грузового района, с их реконструкцией для увеличения производительности до 4712 м3/сутки (уточняется при проектировании) и очистки всех ливневых сточных вод порта, поступающих с территории 1 и 2 грузовых районов, до показателей качества очищенной воды, соответствующей требованиям, предъявляемым к водам допустимым к сбросу в водоемы рыбохозяйственного значения высшей категории.

Повышение эффективности использования инфраструктуры грузового района 1 в пределах причалов №2-5, с увеличением объема перевалки грузов до 4,19 млн. тонн в год (уточняется при проектировании).

В составе комплекса по сбору с территории 1 грузового района, передаче и очистке на реконструируемых очистных сооружениях ливневых сточных вод предусматриваются следующие объекты:

-
Насосная станция для передачи стока на существующие локальные очистные сооружения ливневого стока, расположенные на территории 2 грузового района (далее ЛОС).

-
Система передачи ливневых стоков, поступающих с территории 1 грузового района, на существующие ЛОС, включающая в себя коллекторы (трубопроводы) и канализационные насосные станции.

-
Комплекс существующих ЛОС с их реконструкцией (расширением) до общей производительности 4 712 м3/сутки (уточняется при проектировании), всоставе здания с расположенным в нем технологическим оборудованием, и объектами инфраструктуры комплекса у здания, включая бак сбора очищенной воды.

Орган, ответственный за проведение общественных обсуждений: Комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, тел. 8(8152) 45-13-83, факс 8(8152) 45-76-24,                                                         e-mail: krgh@citymurmansk.ru);

АО «ЛЕНМОРНИИПРОЕКТ» (198035, г. Санкт-Петербург, Межевой канал, д.3, корп.2, тел.(812) 680-07-00, e-mail: lenmor@lenmor.ru).

Ориентировочные сроки проведения общественных обсуждений по материалам ОВОС: октябрь – ноябрь 2020 года.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
сентябрь 2020 – декабрь 2020.

Материалы ОВОС будут доступны для ознакомления с 08.10.2020: 

· на официальном сайте Комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска:
 https://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=249#descr;

· в комитете по адресу: ул. Профсоюзов, 20, каб. 330) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.).
Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме. 

В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, замечания и предложения будут приниматься в Комитете по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.) тел./факс (8122) 45-76-24, и по e-mail: krgh@citymurmansk.ru,  lenmor@lenmor.ru.

Форма опросного листа  размещена на официальных сайтах Комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска и
АО «ЛЕНМОРНИИПРОЕКТ»

