В целях информирования общественности и участников оценки воздействия на окружающую среду согласно Федеральному закону от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и в соответствии с требованиями Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного Приказом Госкомэкологии от 16.05.2000 № 372, ФГУП «Главное военно-строительное управление № 4» (Московский пр., д. 91, литер А БЦ «Маяк», офис 425, а/я 105 г. Санкт-Петербург, 196084 e-mail: gpo-spb@gusstufo) просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту «Строительство пункта подготовки и выдачи изделий подводных телекоммуникационных сетей системы мониторинга мирового океана на территории в/ч 77360-Ф в г. Мурманск» . 
Заказчик: ФГУП «ГВСУ №4»

Разработчик проектной документации объекта: Гидротехнический проектный отдел г. Санкт-Петербург ФГУП «ГВСУ №4» (Московский проспект, д. 91, оф. 425, г. Санкт-Петербург, 196084, 
тел. 8(812) 612-99-30).

Объект расположен по адресу:  Российская Федерация, Мурманская область, город Мурманск, Нижне-Ростинское шоссе, войсковая часть 77360-Ф (техническая территория №4). В административном отношении исследуемый участок расположен в Ленинском округе города Мурманска. Объект предназначен для подготовки и выдачи изделий подводных телекоммуникационных сетей системы мониторинга Мирового океана.

Намечаемая деятельность предполагает производство работ по строительству 6 свай от берега в сторону моря на расстояние в осях 48 м для размещения на них морской части эстакады для кабельных дорожек, предназначенной для транспортировки изделий от объекта на судно.

Организатором проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.

Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.

Ориентировочные сроки проведения общественных обсуждений: 
сентябрь – октябрь 2020 года. 

В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься Комитетом: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс) e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152)47-34-24, 
факс 8(8152)45-76-24, и ФГУП «Главное военно-строительное управление 
№ 4», e-mail: gpo-spb@gusstufo. 

С материалами по объекту можно ознакомиться в Комитете 
(ул. Шмидта, д. 17, каб. 5) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс).
