
Общество с ограниченной ответственностью «Рыбная компания «Полярное море+» (далее – ООО «РК «Полярное море+») просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей государственной экологической экспертизе по объекту: «Ремонтное черпание на акватории пирса, расположенного в с. Минькино Мурманской области», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду.

Цель намечаемой деятельности: переуглубление дна у пирса, принадлежащего ООО «РК «Полярное море+», расположенного в с. Минькино Мурманской области, с целью приема, швартовки и обработки судов с осадкой 7 м и более.

Месторасположение намечаемой деятельности: ремонтное черпание на акватории пирса, принадлежащего ООО «РК «Полярное море+», расположенного в с. Минькино Мурманской области, с последующим транспортированием извлечённого донного грунта на подводный отвал, расположенный в среднем колене Кольского залива у мыса Чалмпушка.

Заказчик: ООО «РК «Полярное море+», юридический адрес: 184376, Мурманская область, Кольский район, с. Минькино, д. 150 Б.
Разработчик материалов по оценке воздействия на окружающую среду: ООО «Севертехпроект», юридический адрес: 183031, г. Мурманск, ул. Гагарина, д. 5, пом. 24, тел./факс: 8 (8152) 78-28-80.
Примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду с апреля 2020 г. по март 2021 г.
Организатором проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей государственной экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

[bookmark: _GoBack]Материалы по объекту доступны к ознакомлению с 30.10.2020 г. по 30.11.2020 г. в комитете по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д.20, каб. 5, с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс).

Направить письменные замечания и предложения можно в период с 30.10.2020 г. по 30.11.2020 г.:
 - в комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д.20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152)47-34-24, факс 8(8152)45-76-24;
- в ООО «РК «Полярное море+» по адресу: 184376, Мурманская область, Кольский район, с. Минькино, д. 150 Б, с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), e-mail: info.psp@norebo.ru, тел. 8(8152) 69-00-17.
