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Уведомление о проведении общественных обсуждений
Международный экологический фонд «Чистые моря» (Фонд «Чистые моря») настоящим информирует общественность о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «Документация, обосновывающая хозяйственную и иную деятельность функционирующего объекта инфраструктуры морского транспорта, который используется для перевалки угля в морском порту АО «ММТП»», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Название намечаемой хозяйственной и иной деятельности: «Документация, обосновывающая хозяйственную и иную деятельность функционирующего объекта инфраструктуры морского транспорта, который используется для перевалки угля в морском порту АО «ММТП»».
Цель намечаемой хозяйственной и иной деятельности: осуществление перевалки угля в соответствии с требованиями, установленными законодательством Российской Федерации в области охраны окружающей среды, законодательством Российской Федерации об охране атмосферного воздуха, а также технического регламента о безопасности объектов морского транспорта.
Основным видом хозяйственной деятельности АО «ММТП» является транспортная обработка грузов.
Месторасположение намечаемой хозяйственной и иной деятельности: г. Мурманск Мурманской области.
Заказчик: АО «ММТП» (183024, Мурманская область, город Мурманск, Портовый проезд, дом 22; ОГРН: 1025100843371; ИНН: 5190400349; Телефон: +7-8152-42-31-27; E-mail: office@portmurmansk.ru).
Разработчик материалов ОВОС: Фонд «Чистые моря» (123592, г. Москва, ул. Кулакова, д. 20, стр. 1Г, этаж 1А, оф. VIII; ОГРН: 1097799005248; ИНН: 7705006011; Телефон: +7-495-640-64-78; E-mail: info@cleanseas.ru).
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: декабрь 2020 г. - февраль 2021 г.
Организатором (органом, ответственным за организацию общественных обсуждений) проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественного обсуждения: ознакомление с материалами по объекту государственной экологический экспертизы, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду с предоставлением замечаний и предложений.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

Срок проведения общественных обсуждений: 28.01.2021 – 27.02.2021 г.

 «Документация, обосновывающая хозяйственную и иную деятельность функционирующего объекта инфраструктуры морского транспорта, который используется для перевалки угля в морском порту АО «ММТП»», в том числе техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, материалы оценки воздействия на окружающую среду доступны к ознакомлению с 28.01.2021 по 27.02.2021 г., а также в течение месяца после подведения итогов общественных обсуждений в общественных приемных по следующим адресам:
· Комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (г. Мурманск, ул. Профсоюзов, 20, каб. 311, тел. + 7-8152-45-10-39): с 09.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.)
· Интернет-сайт Фонда «Чистые моря» (https://cleanseas.ru/novosti).
Подробную информацию по объекту государственной экологической экспертизы «Документация, обосновывающая хозяйственную и иную деятельность функционирующего объекта инфраструктуры морского транспорта, который используется для перевалки угля в морском порту АО «ММТП»», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) также можно получить у сотрудников Фонда «Чистые моря» тел. +7-495-640-64-78 (Контактное лицо: Главный эколог Сабакаев Юрий Германович).

Письменные замечания и предложения будут приниматься:
- Комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 311 (с 09.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.) e-mail: krgh@citymurmansk.ru., тел. (8152)45-10-39, факс (8152)47-76-24;
- Фондом «Чистые моря» e-mail: info@cleanseas.ru. тел. +7-495-640-64-78 (Контактное лицо: Главный эколог Сабакаев Юрий Германович).
 



