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Федеральное государственное унитарное предприятие атомного флота (далее - 
ФГУП «Атомфлот») настоящим информирует общественность о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «Материалы обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии: эксплуатацию ядерных установок атомных ледоколов проекта 10521 ФГУП «Атомфлот»», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду.
Цель намечаемой хозяйственной и иной деятельности: эксплуатация атомных ледоколов проекта 10521 на трассе Северного Морского Пути (район плавания неограничен).
Месторасположение намечаемой хозяйственной и иной деятельности: восточный берег Кольского залива.
Заказчик: Федеральное государственное унитарное предприятие атомного флота (ФГУП «Атомфлот») (183017, г. Мурманск-17).
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: январь 2021г. - март 2021 г.
Организатором (органом, ответственным за организацию общественных обсуждений) проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественного обсуждения: ознакомление с материалами по объекту государственной экологический экспертизы, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду с предоставлением замечаний и предложений.
Форма представления замечаний и предложений: письменная.

Срок проведения общественных обсуждений: 02.03.2021 – 01.04.2021 г.

[bookmark: _GoBack]Материалы по объекту государственной экологический экспертизы, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступны к ознакомлению в комитете по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д.20, каб. 311, с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс), в электронном виде по адресу: https://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=249#descr;.».

Письменные замечания и предложения будут приниматься:
- Комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 311 (с 09.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.) e-mail: krgh@citymurmansk.ru., тел. (8152)45-10-39, факс (8152)47-76-24;
- ФГУП «Атомфлот» e-mail: general@rosatomflot.ru,  тел.: (8152)55-33-55, факс: (8152)55-33-00/





