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Акционерное общество «Институт «Оргэнергострой» (далее - 
АО «ОЭС») (115114, РФ, г. Москва, Дербеневская набережная, д.7, стр.10), просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой в городе Мурманске деятельности, на этапе уведомления, предварительной оценки и составления технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду, по реализации проекта «Реконструкция и техническое перевооружение 2-х камерного сухого дока на «35 судоремонтном заводе» - филиале АО «Центр судоремонта «Звездочка», г. Мурманск АО «Центр судоремонта «Звездочка», 
г. Северодвинск, Архангельская область. 2-й этап» Акционерного общества «Объединенная судостроительная корпорация».

Заказчик: «35 судоремонтный завод» Филиал АО «Центр Судоремонта «Звездочка» (входит в состав АО «Объединенная судостроительная корпорация») ул. Адмирала Лобова, д. 100, Мурманск, Россия, 183017.

Исполнитель работ: АО «ОЭС».
Объект в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.11.2013 № 986 «О классификации гидротехнических сооружений» относится к I классу гидротехнических сооружений, так как предназначен для постановки кораблей доковой массой свыше 30 тыс. т., согласно статье 48.1 Градостроительного кодекса РФ Объект относится к особо опасным и технически сложным объектам.
Уровень ответственности Объекта в соответствии со статьей 7 Федерального закона от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технического регламента о безопасности зданий и сооружений» - повышенный.
При реконструкции Объекта предусматривается объединение камер дока и строительство сухого дока с одной камерой, в которой обеспечивается постановка заказов расчетной программы и выполнение ремонтных работ.
Местоположение объекта: Мурманская область, г. Мурманск, земельные участки с кадастровыми номерами 51:20:0003211:72, 51:20:0003211:58, расположенные по ул. Адмирала Флота Лобова, д. 100.

Организатор проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту: комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет).

Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.

Ориентировочные сроки проведения общественных обсуждений: сентябрь – октябрь 2020 года. 

В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься в Комитете: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс) e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел./факс (8122) 45-76-24, в АО «ОЭС»: e-mail: post@ioes.ru.

С материалами по объекту можно ознакомиться в Комитете 
(ул. Профсоюзов, 20, каб. 330) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс).
