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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МУРМАНСКА
ПРОТОКОЛ

заседания Координационного совета по мониторингу реализации 
Стратегического плана социально-экономического развития города Мурманска 
до 2020 года

07.02.2013			                                                                                              № 1

Председательствующий – Лыженков А.Г.
Секретарь – Доголева С.А.

	Присутствовали:
	Андреева И.Е., Андрианов В.Г., Белорусцева Н.Н.,              Вологдин В.А., Жеребцова Т.В., Канаш И.С., Клемешов С.П.,  Кошелева Л.Н., Наймушина Е.Э., Николаев Ю.Б.,                  Попова О.М., Соколов М.Ю., Умушкина О.В., Устинов М.А., Ястребов Ю.В.



	Приглашенные:
	заместитель главы администрации города Мурманска                  Левченко Л.М., главный  специалист отдела по гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций администрации города Мурманска Лапко Д.А.




ПОВЕСТКА ДНЯ:

О внесении изменений в решения Совета депутатов города Мурманска от 30.05.2012 № 49-660 «Об утверждении Стратегического плана социально-экономического развития города Мурманска до 2020 года», от 22.06.2012 № 51-682 «Об утверждении программы социально-экономического развития города Мурманска на период до 2016 года».

СЛУШАЛИ: Канаш И.С.:
- о необходимости внесения изменений в Стратегический план социально-экономического развития города Мурманска до 2020 года (далее – Стратегический план) и Программу социально-экономического развития города Мурманска на период до 2016 (далее – Программа) в связи с изменением параметров программно-целевого планирования города Мурманска, актуализацией информации о реализации инвестиционных проектов на территории города Мурманска;
- о направлении проектов решений Совета депутатов города Мурманска от 30.05.2012 № 49-660 «Об утверждении Стратегического плана социально-экономического развития города Мурманска до 2020 года», от 22.06.2012 № 51-682 «Об утверждении программы социально-экономического развития города Мурманска на период до 2016 года» (далее – проекты решений) на согласование руководителям структурных подразделений 04.02.2013 и                         о внесении соответствующих поправок в проекты решений по итогам их рассмотрения.
ВЫСТУПИЛИ: Лыженков А.Г., Попова О.М.

В ходе обсуждения рассмотрены следующие вопросы:
- об исключении из Стратегического плана и Программы инвестиционного проекта по переходу на отпуск ресурсов в соответствии с показаниями коллективных  (общедомовых) приборов учета;
- о включении в Стратегический план и Программу инвестиционного проекта по реконструкции  водовода  Кола-Мурманск от ВНС-2 I-го подъема до г. Мурманска ГОУП «Мурманскводоканал».

РЕШИЛИ:

1. Комитету по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (Николаев Ю.Б.) уточнить актуальность информации о реализации 
инвестиционных проектов по реконструкции  водовода  Кола-Мурманск от ВНС-2 I-го и II-го подъема до г. Мурманска ГОУП «Мурманскводоканал» и представить соответствующие сведения в комитет по экономическому развитию администрации города Мурманска в срок до 12.02.2013.

2  Комитету по экономическому развитию администрации города Мурманска (Канаш И.С.) подготовить проекты решений Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов города Мурманска от 30.05.2012 № 49-660 «Об утверждении Стратегического плана социально-экономического развития города Мурманска до 2020 года» и «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов города Мурманска от 22.06.2012 № 51-682 «Об утверждении Программы социально-экономического развития города Мурманска на период до 2016 года» и представить их главе администрации города Мурманска Сысоеву А.И. в срок до 12.02.2013 для направления в Совет депутатов города Мурманска.

За настоящее решение проголосовали: «за» - единогласно.

[bookmark: _GoBack]3. Комитету по жилищной политике администрации города Мурманска (Максимчук А.Р.) в целях стимулирования ресурсоснабжающих организаций к установке коллективных общедомовых приборов учета энергетических ресурсов рассмотреть необходимость разработки соответствующих нормативно-правовых актов.  
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