Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта решения Совета депутатов города Мурманска на соответствие требованиям антимонопольного законодательства

	Настоящим: 
управление финансов администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов города Мурманска от 08.11.2007 № 42-508 «Об утверждении Положения о денежном содержании, дополнительных выплатах и поощрениях муниципальных служащих в органах местного самоуправления города Мурманска» (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 28.10.2021 № 30-403). 
	Предложения и замечания принимаются по адресу: г. Мурманск,                   пр. Ленина, д.75, 3 подъезд, в т.ч. по адресу электронной почты OvchinnikovaOV@citymurmansk.ru.
	Сроки приема замечаний и предложений: с 25.11.2021 по 27.11.2021.
	Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 29.11.2021.
Правоотношения, регулируемые настоящим Проектом, не влияют на состояние конкуренции.



