

Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проекта муниципального правового акта администрации 
города Мурманска

[bookmark: _GoBack]Настоящим: комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 28.10.2011 № 2070 
«Об утверждении Положения об осуществлении администрацией города Мурманска функций и полномочий учредителя в отношении муниципального казенного учреждения» (в ред. постановлений от 03.09.2013 № 2260, от 15.02.2017 № 388)».

Замечания и предложения принимаются по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 29 марта по 01 апреля (включительно) 2021 года.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: www.citymurmansk.ru не позднее 05 апреля 2021 года. 


Примечание:
Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта НПА принимаются с 29 марта по 01 апреля (включительно) 2021 года в виде электронного документа по указанному выше адресу электронной почты.


