

Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проекта муниципального правового акта администрации 
города Мурманска

Настоящим: комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации города Мурманска от 20.12.2017 № 4037 
«Об утверждении порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования город Мурманск муниципальным унитарным предприятиям города Мурманска на увеличение уставного фонда, за исключением бюджетных ассигнований на осуществление капитальных вложений» (в ред. постановления от 28.05.2021 № 1450)».

Замечания и предложения принимаются по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 09.12.2021 по 12.12.2021.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: www.citymurmansk.ru не позднее 13.12.2021. 


Примечание:
[bookmark: _GoBack]Заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проекта НПА принимаются с 09.12.2021 по 12.12.2021 в виде электронного документа по указанному выше адресу электронной почты.


