
Государственное областное унитарное предприятие «Учебно-спортивный центр» (далее – ГОУП «УСЦ») просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей государственной экологической экспертизе по объекту: «Реконструкция здания плавательного бассейна по ул. Челюскинцев, д. 2 в г. Мурманске», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду.

Цель намечаемой деятельности: проектируемый объект предназначен для проведения соревнований и учебно-тренировочного процесса для детей и взрослых с созданием условий для занятия спортом групп МГН. Потребность в реализации данного объекта обусловлена текущим техническим состоянием объекта – необходима реконструкция. Бассейн был введен в эксплуатацию в 1965 году.

Месторасположение намечаемой деятельности: г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д. 2.

Заказчик: ГОУП «УСЦ», юридический адрес: 183038, Мурманская область, г. Мурманск, 
ул. Челюскинцев, д. 2а, тел. (8152) 42-26-70.
Разработчик материалов по оценке воздействия на окружающую среду: 
ООО «Проектирование и строительство», юридический адрес: 183010, Мурманская обл., 
г. Мурманск, ул. Алексея Генералова, д.2/18, оф. 16, тел.: 8 (8152) 25-60-06.
Организатором (органом, ответственным за организацию общественных обсуждений) проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей государственной экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.

Форма представления замечаний и предложений: письменная.

[bookmark: _GoBack]Материалы по объекту доступны к ознакомлению с 10.03.2021 г. по 09.04.2021 г. в комитете по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: г. Мурманск, 
ул. Профсоюзов, д.20, каб. 311, с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс), 
в электронном виде по адресу: https://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=249#descr ; 
на официальном сайте ГОУП «УСЦ» в электронном виде по адресу:  www. uscenter.ru (https://uscenter.ru/#/)

Направить письменные замечания и предложения можно в период с 10.03.2021 г. по 09.04.2021 г.:
 - в комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д.20, каб. 311 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152) 45-10-39, факс 8(8152) 47-76-24;
- в ГОУП «УСЦ»» по адресу: 183038, Мурманская область, г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д. 2а,  с  пн-чт  с 09:00 до 17:15,  пт- с 09:00 до 16:00 перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), e-mail: sport@uscenter.ru, тел. 8(8152) 42-26-70.

