В целях информирования общественности и участников оценки воздействия на окружающую среду согласно Федеральному закону 
от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и в соответствии с требованиями Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного Приказом Госкомэкологии от 16.05.2000 № 372,  Мурманское муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» (ул. Спортивная, д. 14, г. Мурманск, 183010 тел. 8(8152)55-04-20), просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту: «Проектная документация на строительство объекта: «Школа по улице Советская в городе Мурманске»», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, (далее – объект).
Заказчик: Мурманское муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства» (далее - ММКУ УКС). 
Разработчик проектной документации объекта: ООО «Термоизолстрой» (Окружное шоссе, д. 1, г. Вологда, 160028).
Месторасположение объекта: район пересечения улиц Советская-Горького-Фрунзе в городе Мурманске.
Цель намечаемой деятельности: обеспечение потребности в ученических местах и обеспечения общедоступного школьного образования населения. 
Условия реализации намечаемой деятельности: в ходе деятельности по строительству объекта «Школа по улице Советская в городе Мурманске» планируется возведение зданий и сооружения образовательного учреждения с применением машин и механизмов.
Организатором (органом, ответственным за организацию общественных обсуждений) проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту, является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.
Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.
Форма представления замечаний и предложений: письменная.
Ориентировочные сроки проведения общественных обсуждений: 
март – апрель 2021 года. 
В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься:
- комитетом по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 311 
с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.),
 e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152)45-10-39, факс 8(8152)45-76-24; 
- ММКУ УКС: 183010, г. Мурманск, ул. Спортивная, д. 14, с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), e-mail: uksmurman@yandex.ru, тел. 8(8152)55-04-20, факс 8(815)55-04-21.
С материалами по объекту можно ознакомиться:
[bookmark: _GoBack] - в Комитете (ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 311) с 9.00 до 17.30, перерыв 
с 13.00 до 14.00 (кроме сб. и вс.), в электронном виде по адресу: https://www.citymurmansk.ru/strukturnye_podr/?itemid=249#descr;.
