                                                             


Уведомление 
о проведении общественного обсуждения 
проектов муниципальных правовых актов администрации
города Мурманска

[bookmark: _GoBack]Настоящим комитет по жилищной политике администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в порядок возмещения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям затрат, связанных с оказанием мер социальной поддержки жителям или защитникам блокадного Ленинграда по оплате жилья и коммунальных услуг, утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 13.11.2017 № 3614 «Об утверждении порядка возмещения юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям затрат, связанных с оказанием мер социальной поддержки жителям или защитникам блокадного Ленинграда по оплате жилья и коммунальных услуг»» (в ред. постановлений от 06.02.2018 № 271, от 25.04.2019 № 1539, от 26.06.2020 № 1470, от 02.04.2021 № 859).
Замечания и предложения принимаются по адресу: г. Мурманск,                 ул. Профсоюзов, 20 или по телефону 45-15-35, либо на адрес электронной почты: comzkp@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений с 16.07.2021 по 18.07.2021.
Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: 
«Комитет по жилищной политике администрации города Мурманска» не позднее 23.07.2021.
 

