Уведомление
о проведении общественного обсуждения 
проекта на соответствие антимонопольного законодательства

Настоящим отдел аренды комитета имущественных отношений города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативного правового акта на соответствие антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 10.02.2022 № 315 «О применении коэффициента ежегодной индексации (коэффициента инфляции) для расчета арендной платы за пользование объектами недвижимого имущества, находящимися в муниципальной собственности города Мурманска».
Предложения и замечания принимаются по адресу: 
183038, г. Мурманск, ул. Комсомольская, д. 10 (комитет имущественных отношений города Мурманска)
в т.ч. по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru.
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Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства:
Проект НПА подготовлен в соответствии с Положением о порядке управления и распоряжения имуществом города Мурманска, утвержденным решением Совета депутатов города Мурманска от 29.01.2015 № 8-100, Порядком определения арендной платы за пользование объектами недвижимого имущества, находящимися в муниципальной собственности города Мурманска, утвержденным решением Совета депутатов города Мурманска от 22.06.2012 № 51-684.
Правоотношения, регулируемые настоящим проектом, не влияют на состояние конкуренции.



