Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта муниципального правового акта на соответствие требованиям антимонопольного законодательства

Настоящим комитет имущественных отношений города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения, сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц, приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в отношении проекта решения Совета депутатов города Мурманска «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов города Мурманска от 27.11.2014 № 3-41 «Об утверждении Методики определения размера арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования город Мурманск, и признании утратившими силу отдельных решений Совета депутатов города Мурманска (в редакции решения Совета депутатов города Мурманска от 26.11.2020 № 16-214)» (далее – Методика).
Предложения и замечания принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, ул. Комсомольская, д. 10 (комитет имущественных отношений города Мурманска), в т.ч. по адресу электронной почты: kio@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний, предложений и заключений: с 09.02.2022 по 11.02.2022.
Обоснование и реализация предлагаемого постановления и его соответствие требованиям антимонопольного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Проект решения Совета депутатов  города Мурманска подготовлен в целях:
- уточнения наименования вида разрешенного пользования объекта к базовой ставке арендной платы (Аб) 4.15 «Объекты для хранения и обслуживания собственного автотранспорта юридических лиц», предусмотренной Методикой; 
- исключения повышающих регулирующих коэффициентов, предусмотренных Методикой, для строительства объектов (за исключением жилищного), реконструкции, восстановления разрушенных объектов на первый, второй и третий год превышения установленного нормативного срока строительства (КР2, КР3, КР4) – 2,3 и 4 соответственно;
- уточнения периода применения регулирующего коэффициента резидентам Арктической зоны, предусмотренного Методикой, в случае утраты ими статуса резидента;
- установления льготы на арендуемые гражданами земельные участки площадью до 600 квадратных метров аналогично Налоговому кодексу Российской Федерации.
  


