ОТЧЕТ

 о работе с обращениями граждан, организаций, общественных объединений за 2 квартал 2022 года

За 2 квартал 2022 года в комитет по охране здоровья администрации города Мурманска (далее – комитет) поступило 5 обращений от граждан по разделу: «Социальная сфера».

 По сравнению с 2 кварталом 2021 года (поступило 12 обращений) произошло значительное уменьшение обращений, которое составило 58%. 

В обращениях содержалось 7 вопросов по таким темам как:

· Акция "помоги спасти жизнь ребенка";
· Лечение и оказание медицинской помощи;
· Просьбы об оказании финансовой помощи.
Динамика обращений граждан по типу обращения
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Качественный анализ обращений граждан, 
поступивших во 2 квартале 2022 года

Основным разделом, к которому относятся обращения, поступающие от граждан в структурное подразделение, является социальная сфера. 
По разделу «Социальная сфера» в отчётный период поступило 5 вопросов (из них 2 вопроса по тематике «Лечение и оказание медицинской помощи»; по 1 вопросу по таким темам как «Условия проведения образовательного процесса», «Льготы и меры социальной поддержки инвалидов» и «Просьбы об оказании финансовой помощи»).
В отчетном периоде по разделу Благотворительная акция «Помоги спасти жизнь ребенка», в рамках которой проводится централизованный сбор денежных пожертвований организациями, учреждениями, а также жителями города Мурманска поступило 2 вопроса. 
Результаты рассмотрения обращений
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Все обращения, поступившие в Комитет по охране здоровья администрации города Мурманска, рассмотрены в установленные законом сроки, по результатам рассмотрения заявителям даны разъяснения.
