Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска (далее – Комитет) информирует о том, что по обращению АО «Мурманэнергосбыт» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута.
Цели установления публичного сервитута: размещение тепловых сетей, их неотъемлемых частей, которые необходимы для организации подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения объекта капитального строительства «Детский сад в районе домов № 31, 32 по улице Достоевского» 
Адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков), в отношении которого запрашивается публичный сервитут: Мурманская область, город Мурманск, Первомайский административный округ, часть земельного участка с кадастровым номером 51:20:0001301:31, в районе дома 27 по улице Достоевского. 
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок в Комитете по адресу:183038, Мурманская область, город Мурманск, пр-кт Ленина, дом 77,  понедельник, вторник, среда, четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:30, пятница с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 16:00.
С целью предупреждения распространения коронавирусной инфекции, в качестве профилактических мер прием граждан ограничен, в связи с этим необходимо предварительно согласовать дату и время своего визита по телефону: 8 (8152) 47-80-15.
Срок подачи заявления об учете прав на земельный участок – 30 дней со дня опубликования сообщения.
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