Уведомление 

о проведении общественного обсуждения и независимой антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов администрации города Мурманска 

Настоящим Комитет по культуре администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественных обсуждений, независимой антикоррупционной экспертизы и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в приложения к постановлению администрации города Мурманска от 03.07.2014 № 2164 «О ежегодном городском конкурсе детского рисунка «Я люблю мой город»                                (в ред. постановлений от 21.06.2017 № 1977, от 05.09.2019 № 2983).
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, пр. Флотский, д.1, адрес электронной почты: kultura@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 15.05.2020 по 17.05.2020. 
Информация о результатах проведения общественных обсуждений в форме итогового документа в случае его составления будет размещена на сайте: http//citymurmansk.ru в разделе комитета по культуре администрации города Мурманска не позднее 22.05.2020. 
