Отчет о работе по обращениям граждан за 1 квартал 2017 года.
По сравнению с 1 кварталом 2016 года за 1 квартал 2017 года количество обращений увеличилось на 2 единицы или на 11,1111 % и составило 18 обращений.

За анализируемый период в сравнении с предшествующим периодом произошли изменения в тематике обращений.
Основное направление занимают отдельные обращения, касающиеся деятельности подведомственных учреждений: вопросы строительства парка в жилрайоне Абрам-мыс, ремонта здания Дом культуры МБУК «Первомайский» (МБУК «Маяк»), вопросы уборки снега и наледи (МБУК «Первомайский», «Рябиновая аллея», филиал библиотеки на ул. Скальная). 
Также основное направление обращений касалось предложений по включению в программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Мурманск» наиболее посещаемой общественной территории, подлежащей благоустройству: территории Семеновского озера, Театрального бульвара, территории парка аттракционов на улице Капитана Буркова.
Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан, представленных в форме предложений – поддержка творческих инициатив по социальному проекту, размещение информации о формировании «исторической социальной сети», по вопросу проведения рок-фестиваля. 
Рассмотрено обращение по вопросам трудоустройства.

Отдельное направление обращений составили благодарности подведомственным учреждениям, а именно, за помощь в проведении юбилея участника Великой Отечественной войны, Почетного гражданина Мурманской области и города-героя Мурманска Льва Васильевича Журина коллективу муниципального автономного  учреждения культуры «Дом культуры Ленинского округа города Мурманска» и коллективу муниципального бюджетного  учреждения культуры «Дом культуры «Первомайский» г. Мурманска».

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Заявители удовлетворены.

