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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению с 2 кварталом 2015 за 2 квартал 2016 года количество обращений увеличилось на 4 единицы или на 14,2857 % и составило 28 обращений.
В целом в анализируемый период в сравнении с предшествующим существенных изменений в тематике обращений не произошло. Увеличение показателей коснулось в основном вопросов культуры. 
Основное направление обращений составили обращения по поддержке творческих инициатив граждан, представленных в форме предложений, заявок и просьб на участие в праздничных городских мероприятиях, посвященных 100-летию со дня основания города Мурманска (о включении интерактивной музыкально-поэтической программы «Мурманск и прекрасная эпоха: перезагрузка» в План основных мероприятий, участии подросткового хорового коллектива «Хор ангелов» в праздничных мероприятиях, проведении джазовых концертов с участием музыкантов из городов побратимов и др.).
Большое количество обращений касается благодарностей педагогических коллективов и  директоров школ: МБОУДО ДШИ № 1, МБОУДО ДШИ № 2,  МБОУДО ДМШ № 6,  МАОУ ДО ДТШ города Мурманска.
Отсутствуют обращения по вопросам труда и трудового законодательства.

Ряд из этих обращений потребовали дачи разъяснений, по другим проведена работа по решению поставленных в них вопросов и замечаний. Заявители удовлетворены.
