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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению с 2015 годом за 2016 год количество обращений увеличилось на 20 единиц или на 21,05 % и составило 95 обращений.

В целом в анализируемый период в сравнении с предшествующим существенных изменений в тематике обращений не произошло. Увеличение показателей коснулось в основном вопросов культуры. 
Основное направление обращений составили обращения по поддержке творческих инициатив граждан, представленных в форме предложений, заявок и просьб на участие в праздничных городских мероприятиях, посвященных 100-летию со дня основания города Мурманска (участие оркестра города Киркенес, подросткового хорового коллектива «Хор ангелов», «Хора Турецкого» в праздничных мероприятиях, , песни в подарок городу, выпуск марок, книг, фотоальбомов, размещение в сети Интернет цикла научно-популярных фильмов к  100-летию города Мурманска и др.), отзывы об организации и проведении юбилея города.
Большое количество обращений касается проведения различного рода семинаров и фестивалей. Данные обращения представлены гражданами в форме предложений: участие творческих коллективов во Всероссийском фестивале «Олимпиада талантов»; участие в семинаре «Авторская режиссура театра»; выделение площадки для проведения фестиваля молодежного  современного экспериментального творчества «Высота»; оказание поддержки для участия в танцевальном фестивале; включение интерактивной музыкально-поэтической программы «Мурманск и прекрасная эпоха: перезагрузка» в План основных мероприятий; проведение джазовых концертов с участием музыкантов из городов побратимов. 
Отдельное направление обращений составили благодарности педагогическим коллективам и директорам школ: МБОУДО ДШИ № 1, МБОУДО ДШИ № 2,  МБОУДО ДМШ № 6,  МАОУ ДО ДТШ города Мурманска; коллективу МБУК ДК Судоремонтник за установку елки к Новогодним праздникам.
Имеют место отдельные обращения, касающиеся деятельности подведомственных учреждений: благоустройство объектов (скверов, памятников, парк на пр. Героев Североморцев) города, вопросы строительства детской площадки, ремонта здания Дом культуры МБУК «Первомайский» (МБУК «Маяк»), предложения по благоустройству города к 100-летию, проведение концерта на площади Пять Углов в День России, предоставление новых помещений МБОУДО ДХШ,  МБОУДО ДШИ № 4.

Горожане также проявляют инициативу  и предлагают: установить памятные знаки выдающимся деятелям-лидерам; организовать открытие музея Ю.А. Гагарину и музея под открытым небом военной техники (танков и самолетов); привести в надлежащее состояние мемориальные доски Почетных граждан; принять участие в изъятии капсулы потомкам.

Отсутствуют обращения по вопросам труда и трудового законодательства.

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Заявители удовлетворены.
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