Разработка Стратегии развития Арктики до 2035 года
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28 августа 2019 года представители комитета по экономическому развитию администрации города Мурманска приняли участие в первой выездной сессии в рамках подготовки проекта Стратегии развития Арктической зоны Российской Федерации до 2035 года.
Стратегическая сессия была посвящена обсуждению вырабатываемых на уровне регионов и федерального центра мер по ускорению развития экономики и социальной сферы арктических территорий. 
В ходе сессии региональные эксперты высказали свои предложения по совершенствованию механизмов администрирования, экономическому развитию, развитию инфраструктуры и социальной сферы, технологий, системы образования и демографии, охране окружающей среды.
Принять участие в разработке Стратегия развития Арктики может каждый северянин. 
Для сбора предложений открыт портал https://arctic2035.ru/.
Проект создан Министерством Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики и Проектным офисом развития Арктики (ПОРА).
С учётом завершения действия стратегии развития Арктической зоны Российской Федерации на период до 2020 года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным поставлена задача разработать и представить в срок до 1 декабря текущего года проект Стратегии развития Арктической зоны Российской Федерации до 2035 года.
Ответственным за данную работу определено Министерство Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики. К разработке проекта Стратегии привлечены федеральные органы исполнительной власти, исполнительные органы власти арктических субъектов Российской Федерации, Проектный офис развития Арктики.
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