Уведомление 

о проведении общественного обсуждения проекта

на соответствие требованиям антимонопольного законодательства

Настоящим: комитет по жилищной политике администрации города Мурманска извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 30.03.2023 № 1191 «Об утверждении порядка приема предложений и формирования перечня дворовых территорий, в отношении которых планируется выполнение мероприятий по ямочному ремонту дворовых проездов».
Предложения и замечания и принимаются по адресу: г. Мурманск,                 ул. Профсоюзов, 20, каб. 207, либо на адрес электронной почты: comzkp@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений с 29.04.2023 по 01.05.2023.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства:

Проект подготовлен в соответствии с приложением № 60 Правила предоставления и распределения иного межбюджетного трансферта из областного бюджета местным бюджетам на реализацию мероприятий, направленных на выполнение работ по ямочному ремонту дворовых проездов, утвержденных постановлением Правительства Мурманской области от 13.11.2020 № 795-ПП (в ред. от 28.04.2023).

Правоотношения, регулируемые настоящим проектом, не влияют на состояние конкуренции.
