Отчет о работе с обращениями граждан, организаций, общественных объединений за 2 квартал 2018 года

За  2 квартал 2018 года в комитет поступило 99 обращений, из них:

· 28 обращения поступило из сектора по работе с обращениями граждан;

· 29 обращений поступило непосредственно в комитет;

· по 1 обращению подготовлена информация для личного приема главы администрации города Мурманска и его заместителей;

· 41 заявление от молодых и многодетных семей города Мурманска, желающих принять участие в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых и многодетных семей города Мурманска» на 2018-2024 годы и государственной программе Мурманской области «Обеспечение комфортной среды проживания населения региона» и 1 заявление от молодой семьи поступило из МФЦ на участие в государственной программе Мурманской области «Обеспечение комфортной среды проживания населения региона», из которых:

· 23 заявления принято от молодых семей на участие в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых и многодетных семей города Мурманска» на 2018-2024 годы, из них 21 заявление удовлетворено по включению в данную программу, 2 заявления находятся на стадии рассмотрения;

· 7 заявлений принято и удовлетворено от многодетных семей на участие в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых и многодетных семей города Мурманска» на 2018-2024 годы;

· 12 заявлений принято от молодых семей участников государственной программы Мурманской области «Обеспечение комфортной среды проживания населения региона», из них 11 заявлений удовлетворено по включению в данную программу, по 1 – отказано.
В целом, по сравнению с 2017 годом (111 обращений), наблюдается спад обращений граждан, организаций и общественных объединений, который составил 11 %.

Количество поступивших заявлений от молодых семей города Мурманска уменьшилось (во 2 квартале 2017 года поступило 51 заявление).

Уменьшение количества заявлений от семей города Мурманска связано с внесенными изменениями в Порядок предоставления социальных выплат молодым и многодетным семьям, а именно, прием заявлений на участие в муниципальной Программе проводится только от семей, включенных в Список очередников молодых и многодетных семей по дате принятия семьи на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении на подачу документов на участие в муниципальной Программе.
Специалистами комитета ежедневно проводится консультирование молодых и многодетных семей, желающих принять участие в программах по улучшению жилищных условий.
Количество обращений по вопросам торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения увеличилось. Основными вопросами являются открытие в многоквартирных домах предприятий, оказывающих услуги общественного питания (закусочных, баров, кафе), работающих в круглосуточном режиме и реализующих алкогольную продукцию с нарушением требований законодательства. За 2 квартал текущего года обращения по факту торговли с использованием нестационарных торговых объектов в местах, не установленных для этих целей нормативными правовыми актами администрации города Мурманска, в Комитет не поступали.

При рассмотрении обращений специалистами отдела осуществляются выезды на место. Кроме того, проводятся рейды по территории города для выявления фактов торговли в неустановленных местах без разрешительных документов (уличная торговля и торговля с нестационарных торговых объектов). В случае подтверждения указанных фактов составляются протоколы об административных правонарушениях. Так, за 2 квартал текущего года составлено 8 протоколов об административных правонарушениях, привлечено к ответственности 8 человек, из которых  пяти правонарушителям назначено административное наказание в виде штрафа, остальным – предупреждение.

Все обращения рассмотрены в установленные сроки.

