2

Информация о проведении общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту: «Производство ремонтных работ по восстановлению проектной отметки дна у причала № 5 типа «Больверк».

Мурманский филиал ФГУП «РОСМОРПОРТ» (Портовый пр., д. 19, г. Мурманск, 183038, тел. (8152) 550-800), просит население и общественные организации (объединения) принять участие в обсуждении влияния на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту «Производство ремонтных работ по восстановлению проектной отметки дна у причала № 5 типа «Больверк», (далее – объект).

Заказчик: Мурманский филиал ФГУП «РОСМОРПОРТ».

Разработчик проектной документации объекта: акционерное общество «Ленгидропроект», (просп. Испытателей, д. 22, г. Санкт-Петербург, 197227, 
тел. 8(812)395 2901).
Причал № 5 типа «Больверк» располагается на восточном берегу Южного колена Кольского залива в границах муниципального образования г. Мурманск, Нижне-Ростинское шоссе, Угольная база, территория Мурманского морского порта. Причал предназначен для переработки генеральных и навалочных грузов и отстоя судов.
Намечаемая деятельность предполагает производство ремонтных работ по восстановлению проектных отметок дна в акватории причала в зоне 20 м вдоль лицевой стенки причала на участке от ПК10 до ПК 165 в целях исключения непроектных нагрузок на конструктивные элементы ГТС и снятие ограничений, установленных на режим эксплуатации причала по результатам освидетельствования.

Организатором проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) намечаемой деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе по объекту является комитет по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска (далее – Комитет), в соответствии с административным регламентом исполнения муниципальной услуги «Организация проведения общественных обсуждений с населением и общественными организациями (объединениями) о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой на территории города Мурманска и подлежащей экологической экспертизе», опубликованным на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru.

Форма проведения общественных обсуждений: ознакомление с материалами по объекту с предоставлением замечаний и предложений в свободной форме.

Сроки проведения общественных обсуждений: 
август – сентябрь 2020 года. 
В течение 30 дней со дня опубликования данного объявления, письменные замечания и предложения будут приниматься Комитетом: 183038, г. Мурманск, ул. Профсоюзов, д. 20, каб. 330 с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс) e-mail: krgh@citymurmansk.ru, тел. 8(8152)47-34-24, 
факс 8(8152)45-76-24, и АО «Ленгидропроект»: тел. 8(8123)95-29-01, e-mail: office@lhp.ru. 
С материалами по объекту можно ознакомиться в Комитете 
(ул. Шмидта, д. 17, каб. 5) с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00 (кроме сб и вс).















