
Уведомление
о проведении общественного обсуждения
проектов муниципальных правовых актов администрации 
города Мурманска



 Настоящим: комитет градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска
                                       (наименование разработчика)
извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта: 
- «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 04.07.2017 № 2171 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования город Мурманск, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории муниципального образования город Мурманск, и земельного участка, находящегося в частной собственности» (в ред. постановлений от 06.06.2018 № 1674, от 27.11.2018       № 4074).
Замечания и предложения принимаются по адресу:
183038, г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77
в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний и предложений: с 13.02.2019 по 15.02.2019 (включительно).

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru не позднее 18.02.2019.

