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Информация о проводимых мероприятиях в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации 
от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» 
по состоянию на 01.10.2017

	№
п/п
	Структурное подразделение администрации города Мурманска
	Перечень мероприятий

	41.
	Комитет по образованию администрации города Мурманска
	- Разработан и исполняется План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в сфере образования города Мурманска, направленные на повышение эффективности и качества услуг», утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 23.07.2014                 № 2381;
- осуществляется дополнительное профессиональное образование педагогических работников с целью повышения квалификационной категории для обеспечения увеличения размера заработной платы;
- развивается сеть платных образовательных услуг и иной, приносящей доход деятельности (расширение перечня платных услуг, повышение доступности информации об услугах, максимальное использование закрепленных площадей и имущества), с целью привлечения средств от предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности, на повышение заработной платы работников;
- обеспечивается дифференциация оплаты труда основного и прочего персонала, обеспечивается предельная доля расходов на оплату труда административно-управленческого и вспомогательного персонала муниципальных учреждений социальной сферы города Мурманска в фонде оплаты труда учреждений не более 40%;
- осуществляется систематический контроль и анализ показателей, влияющих на уровень заработной платы отдельных категорий работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, и сравнительный анализ достигнутого уровня средней заработной платы работников


	у2.
	Комитет по культуре администрации города Мурманска
	Разработан и выполняется план мероприятий по повышению эффективности и качества муниципальных услуг в сфере культуры в городе Мурманске, утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 06.06.2013 № 1396 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по повышению эффективности и качества муниципальных услуг в сфере культуры в городе Мурманске» (далее – План).
В рамках реализации Плана комитетом по культуре администрации города Мурманска выполняются следующие мероприятия:
- достижение соотношения средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, повышение оплаты труда которых предусмотрено Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», и средней заработной платы по Мурманской области;
- проведение анализа и динамики заработной платы работников учреждений культуры, повышение заработной платы которых предусмотрено Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
- привлечение средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры (включая мероприятия по максимальному использованию закрепленных площадей и имущества, расширению перечня платных услуг, повышению доступности информации об услугах учреждений культуры);
- обеспечение дифференциации оплаты труда основного и прочего персонала, оптимизация расходов на административно-управленческий и вспомогательный персонал муниципальных учреждений культуры города Мурманска с учетом предельной доли расходов на оплату их труда в фонде оплаты труда учреждения не более 40 %;
- осуществление мероприятий по внедрению нормативно-подушевого финансирования в муниципальных учреждениях культуры. 
В соответствии с утвержденным Планом мероприятий по повышению эффективности и качества муниципальных услуг в сфере культуры в городе Мурманске по состоянию на 01.10.2017:
[bookmark: _GoBack]Плановый показатель соотношения средней заработной платы педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования к средней заработной плате учителей по городу Мурманску на 2017 год составляет 95 % или 46368,55 рублей. По итогам 9 месяцев 2017 года уровень средней заработной платы составил 42192,65 рублей. Отклонение от плана составило 9% или 4175,90 рублей. 
Отклонение от плановых показателей за 9 месяцев по учреждениям дополнительного образования связано с увеличением средней заработной платы учителей по городу Мурманску в октябре 2017 года. По плановым данным по состоянию на 01.10.2017 -                    44365,00 рублей отклонение по исполнению составляло 4,89% (в пределах допустимого отклонения 5%). 
Решением Совета депутатов города Мурманска от 30.11.2017 № 41-719 «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Мурманска «О бюджете муниципального образования город Мурманска на 2017 год» комитету по культуре администрации города Мурманска предусмотрены дополнительные ассигнования для выполнения целевых показателей дорожной карты по заработной плате педагогических работников


	33.
	Комитет по физической культуре и спорту администрации города Мурманска
	- Разработан и исполняется План мероприятий («дорожная карта») по повышению эффективности и качества дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта в городе Мурманске, утвержденный постановлением администрации города Мурманска от 26.06.2013 № 1593;
- в трудовых коллективах учреждений, подведомственных комитету по физической культуре и спорту, проводится разъяснительная работа по исполнению плана мероприятий «дорожной карты» по повышению эффективности и качества дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта;
- осуществляется дополнительное профессиональное образование педагогических работников по профилю их педагогической деятельности с целью повышения квалификационной категории;
- осуществляется дополнительное профессиональное образование педагогических работников по профилю их педагогической деятельности с целью повышения квалификационной категории;
- развивается сеть платных образовательных услуг и иной приносящей доход деятельности;
- осуществляется систематический контроль и анализ показателей, влияющих на уровень заработной платы педагогических работников, и сравнительный анализ достигнутого уровня средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений в текущем году по сравнению с предыдущим годом;
- осуществляется постоянный анализ и прогноз потребности в финансовых средствах на оплату труда по отдельным категориям работников, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»




