Ужесточается административная ответственность за несоблюдение требований законодательства о государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле
Прокуратура Октябрьского административного округа г. Мурманска разъясняет, что Федеральным законом от 22.12.2014 № 434-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушения» установлено, что на должностных лиц государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, теперь распространяется действие статьи 19.6.1 КоАП РФ, устанавливающей административную ответственность за несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле.

Срок давности привлечения к административной ответственности за совершение данных правонарушений увеличивается с 3 месяцев до 1 года.

Кроме того, ужесточается административная ответственность должностных лиц за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении. Для указанных должностных лиц в качестве альтернативного вида административного наказания за совершение названного правонарушения предусматривается дисквалификация на срок от 6 месяцев до 1 года.
Ужесточается уголовная и административная ответственность за организацию и (или) проведение незаконных азартных игр

Прокуратура Октябрьского административного округа г. Мурманска разъясняет положения Федерального закона от 22.12.2014 № 430-ФЗ «О внесении изменений в статью 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 14.1.1 и 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

В соответствии с внесенными изменениями, ответственность за незаконные организацию и проведение азартных игр теперь наступает независимо от суммы извлеченного дохода. При этом максимальное наказание в виде лишения свободы за это преступление снижается с 3 до 2 лет.

Указанные деяния, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере или совершенные группой лиц по предварительному сговору, предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей.

Максимальное наказание за те же деяния, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере либо совершенные организованной группой, увеличивается с 5 до 6 лет лишения свободы.

Кроме того, в статью 14.1.1 КоАП РФ вносятся изменения, предусматривающие ответственность юридических лиц за незаконные организацию и проведение азартных игр в виде административного штрафа до 1 млн. рублей с конфискацией игрового оборудования. Уточняются основания для привлечения к административной ответственности за незаконное осуществление деятельности по организации и проведению азартных игр в букмекерских конторах.

