



Памятка по безопасному поведению на воде в летний период.
Ежегодно в России на водоемах погибает 10-15 тысяч человек. Среди тонущих четвертую часть составляют дети. Главные причины гибели людей на воде - грубейшее нарушение правил безопасного поведения, самоуверенность и страх.
В летнее время, как взрослым, так и детям, хочется больше времени проводить на природе, поближе к воде. Безусловно, нужно помнить о мерах предосторожности, которые помогут обеспечить безопасность на воде. К сожалению, каждый год на северных водоемах гибнут люди.

Отдел по гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций администрации города Мурманска напоминает, что северные водоемы совершенно не предназначены для водных процедур, купаться на всех реках, озерах и морях в Мурманской области категорически запрещено.

Чтобы долгожданный отдых не обернулся трагедией, ни на секунду не следует забывать об осторожности! Будьте бдительны! Не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им близко подходить к !  воде
Любителям отдыха на природе напоминаем, что за купание в неположенном месте предусмотрена персональная административная ответственность в виде штрафа от 300 до 500 рублей с человека. 
Алкоголь – отдельная тема, ведь чаще всего  гибнут люди в состоянии алкогольного опьянения. Употребление даже слабоалкогольных напитков может повлечь за собой потерю контроля над собой, и стать причиной беды.
 воде   на 
Оцените безопасность развлечений

Если вы отдыхаете на лодке, необходимо запомнить, что нельзя выходить в плавание на неисправной и полностью необорудованной лодке. Перед посадкой в лодку, надо осмотреть ее и убедиться в наличии весел, руля, уключин, спасательного круга, спасательных жилетов по числу пассажиров, и черпака для отлива воды. Посадку в лодку производить осторожно, ступая посреди настила. Садиться на балки (скамейки) нужно равномерно. Ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки, пересаживаться с одного места на другое, а также переходить с одной лодки на другую, раскачивать лодку и нырять с нее. Запрещается управлять лодкой в нетрезвом состоянии. Нельзя перегружать лодку сверх нормы. Нельзя пересекать курс моторных судов, близко находиться к ним. Опасно подставлять борт лодки параллельно идущей волне. Волну надо "резать" носом лодки поперёк или под углом. Необходимо соблюдать осторожность на мелководье в незнакомых местах, следить за торчащими из воды предметами и расставленными сетями.

Всегда сообщайте своим близким, куда и насколько вы отправляетесь, обязательно имейте при себе мобильный телефон.
Что делать, если на ваших глазах тонет человек?

Прежде всего, позвонить по телефону – 112! Дать себе секунду на размышление. Нет ли рядом спасательного средства? Или может быть все, что увеличит плавучесть человека и, что вы в состоянии до него добросить (доску серфинга, автомобильную камеру, надувной круг, пластиковые бутылки и пр.). Привлеките внимание окружающих громким криком "Человек тонет!". Постарайтесь найти лодку. В лодку взять веревку. 
Без плавсредств подплывайте к утопающему вдвоем - втроем. Крикните утопающему, чтобы он не хватался за вас, и, подплыв сзади, обхватите рукой вокруг шеи и плывите с ним к берегу. Если он тянет вас ко дну, можно оглушить его ударом или нырнуть поглубже и тогда он отпустит вас. В этом случае утопающего лучше транспортировать, ухватив за волосы. Когда человек утонул раньше, чем вы до него доплыли, следует по координатам на берегу запомнить это место и, ныряя, найти его. Вытащив на берег, осмотрите потерпевшего. Сначала нужно очистить рот и нос, повернув голову человека на бок. Затем положите его животом на свое колено (голову свесить лицом вниз) и, сильно нажав, выплесните воду из желудка и дыхательных путей. Все это надо делать быстро, также быстро уложите пострадавшего на спину, расстегните ему пояс и верхние пуговицы и начните искусственное дыхание. Хорошо если помощь оказывают двое, один делает искусственное дыхание, другой затем массаж сердца, не останавливая мер по реанимации до прибытия "скорой помощи": благодаря вашим действиям пострадавший может еще жить!

Жизнь дается человеку один раз и не надо рисковать ею ради нескольких минут так называемого "экстрима"!

Для того чтобы избежать несчастного случая на воде, лучше всего купаться в специально оборудованных местах: бассейнах, купальнях; обязательно предварительно пройти медицинское освидетельствование и ознакомиться с правилами внутреннего распорядка мест для купания.
Помните: вода ошибок не прощает!
