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Пояснительная записка к отчету

по муниципальной программе города Мурманска «Социальная поддержка»
на 2014 – 2019 годы за 2017 год
Целью муниципальной программы города Мурманска «Социальная поддержка» на 2014 – 2019 годы (далее – Муниципальная программа) является снижение основных социально-экономических проблем населения и обеспечение максимально эффективной защиты социально уязвимых категорий населения.
Мероприятия Муниципальной программы - это система дополнительных мер социальной поддержки граждан, позволяющая своевременно и комплексно решать многие возникающие проблемы, ориентированная на осуществление муниципальной социальной политики по поддержке слабо защищенных категорий граждан и адресного оказания им социальной поддержки и помощи.

В 2017 году на реализацию мероприятий Муниципальной программы предусмотрены средства в объеме 496 712,0 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 83 705,7 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 399 694,1 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 13 312,2 тыс. руб.
Освоены средства местного бюджета в размере 83 381,9 тыс. руб., областного бюджета в размере 397 313,1 тыс. руб., федерального бюджета 13 312,2 тыс. руб., что составляет 99,6%, 99,4% и 100% от общего объема соответствующих запланированных бюджетных ассигнований.
Итоги реализации Муниципальной программы в 2017 году определяют, что программные мероприятия выполнялись планово, поставленные задачи решены.
1. Подпрограмма «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа»
на 2014 – 2019 годы
Подпрограмма «Оказание мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа» на 2014 – 2019 годы разработана в целях обеспечения развития семейных форм устройства и оказание мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2017 году предусмотрены средства в объеме 400 120,6 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 370,8 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 389 998,3 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 9 751,5 тыс. руб.

Кассовое исполнение за 2017 год составило 398 036,3 тыс. руб., что составляет 99,5 % от общего объема запланированных средств, в том числе за счет средств местного бюджета 335,4 тыс. руб.(90,5%), за счет средств областного бюджета 387 949,4 тыс. руб. (99,5%), за счет средств федерального бюджета                    9 751,5 тыс. руб. (100,0%). 

Бюджетной росписью комитета по образованию предусмотрены ассигнования за счет средств областного бюджета в объеме 220 577,5 тыс. руб., кассовое исполнение за 2017 год составило 219 890,7 тыс. руб. (99,7 %). 

В г. Мурманске общая численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 31.12.2017 составляет 1319 человек, что на 5,4 %, меньше чем на начало года. 

Доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устроенных в замещающие семьи от общей численности детей-сирот составила 95,1 %. 

Указанные результаты свидетельствуют о положительной межведомственной работе по поддержке детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также по совершенствованию работы по семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей.

Целенаправленная работа с семьями, находящимися на ранней стадии кризиса, позволяет сохранить детям кровную семью, сократить количество родителей, ограниченных в родительских правах или лишенных родительских прав.

Предоставление мер социальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в соответствии с федеральным законодательством относится к расходным обязательствам субъектов РФ. Бюджетам муниципальных округов (городских округов) средства предоставляются в виде субвенций из регионального фонда компенсаций.

В соответствии с законодательством детям указанной выше категории за время пребывания в семье опекуна (попечителя), приемного родителя предоставляются меры социальной поддержки в полном объеме.

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в семьях опекунов, попечителей на отчетную дату составляет 546 человек (93,8%), в связи с переездом некоторых семей в другие регионы.

Запланировано предоставление услуги детям - сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающихся в приемных семьях. Плановое значение - 213 детей, фактически значение– 247 детей (116%).

По плану выплата вознаграждения 149 приемным родителям, по факту – 165 (110,7%). 


Запланированная выплата лицам, осуществляющим социальный и постинтернатный патронат, осуществляется в полном объеме.

Предоставление ЕЖКВ осуществлено для 555 (95,7%) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

Программа позволила реализовывать меры, направленные на осуществление государственной политики в отношении детей, оставшихся без попечения родителей:

· предоставлено финансовое обеспечение государственных услуг по содержанию детей-сирот, воспитывающихся в семьях опекунов (попечителей), в приемных семьях;

· получили дальнейшее развитие семейные формы устройства детей-сирот; 

· реализуются дополнительные меры социальной поддержки, закрепленные региональным законодательством. 

На реализацию мероприятий по приобретению квартир для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2017 году комитету имущественных отношение администрации города Мурманска предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 176 696,1 тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 9 751,5 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 166 944,6 тыс. руб. Кассовое исполнение составило 175 346,6 тыс. руб. (99,2%), в том числе за счет средств федерального бюджета 9 751,5 тыс. руб. (100,0%), за счет средств областного бюджета 165 595,1 тыс. руб. (99,2 %).

С целью обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, в 2017 году приобретено 114 квартиры (100,0%).

На реализацию мероприятий по ремонту квартир (жилых помещений) закрепленных за лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2017 году комитету градостроительства и территориального развития администрации города Мурманска предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 2 847,0 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 2 476,2  тыс. руб., за счет средств местного бюджета 370,8 тыс. руб. 

Кассовое исполнение за 2017 год составило 2 799,0 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 335,4 тыс. руб. (90,5%), за счет средств областного бюджета 2 463,6 тыс. руб. (99,5 %). 

Количество отремонтированных квартир (жилых помещений), закрепленных за детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из их числа составило 20 единиц.

Мероприятия, запланированные в 2017 году, выполнены в полном объеме.

2. Подпрограмма «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных

категорий граждан» на 2014 – 2019 годы
Общий объем финансирования, а также перечень мероприятий подпрограммы «Дополнительные меры социальной поддержки отдельных категорий граждан» на 2014 – 2019 годы (далее – Подпрограмма) утвержден постановлением администрации города Мурманска от 12.11.2013 № 3232
«Об утверждении муниципальной программы города Мурманска «Социальная поддержка» на 2014 – 2019 годы.

Целью Подпрограммы является обеспечение доступности и качества дополнительных мер социальной поддержки.

Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы: улучшение социального положения и качества жизни отдельных категорий граждан из числа жителей города Мурманска.

В 2017 году осуществлялась реализация следующих мероприятий Подпрограммы:

- оказание материальной помощи на приобретение лекарств, предметов первой необходимости, получение медицинских услуг, на оформление документов, удостоверяющих личность, приобретение проездных документов и прочее (общий объем финансирования – 6087,5 тыс. руб.) – освоено 100% размера бюджетных ассигнований;

- произведена выплата единовременной материальной помощи 192 участникам и инвалидам Великой Отечественной войны в связи с празднованием Дня Победы  ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны на общую сумму 288,0 тыс. руб.;
- предоставление дополнительного пенсионного обеспечения муниципальным служащим в органах местного самоуправления муниципального образования город Мурманск и лицам, замещавших муниципальные должности в муниципальном образовании город Мурманск – освоено 100% предусмотренных денежных средств;

- финансирование общественных работ (расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий) (общий объем финансирования 4051,3 тыс. руб.) – освоено 100% размера бюджетных ассигнований;

- организация мероприятий по текущему ремонту квартир ветеранов Великой Отечественной войны - выполнены ремонтные работы в 9 квартирах ветеранов Великой Отечественной войны на общую сумму 856,8 тыс. руб.;
Обеспечение реализации льгот лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин города-героя Мурманска»:
- предоставление и выплата ежемесячной доплаты к государственной (трудовой) пенсии - освоено более 96 % предусмотренных денежных средств;

- предоставление и выплата ежегодной единовременной материальной помощи на санаторное лечение и оздоровительные мероприятия – освоено
100 % предусмотренных денежных средств;

- обеспечение единым социальным проездным билетом - освоено более 93 % предусмотренных денежных средств.
По итогам 2017 года основные программные мероприятия выполнены, поставленные задачи решены.
4. Подпрограмма «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска»

на 2017 - 2019 годы

Подпрограмма «Создание доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска» на 2017 - 2019 годы разработана в целях создания безбарьерной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения на территории города Мурманска.
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2017 году предусмотрены средства в объеме 19 548,4 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета 15 987,7 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 3 560,7 тыс. руб.
За 2017 год освоены средства местного бюджета в размере 15987,7 тыс. руб., федерального бюджета в размере 3 560,7 тыс. руб., что составляет 100% от общего объема соответствующих запланированных средств.
Осуществлены мероприятия по созданию в дошкольных образовательных организациях, организациях дополнительного образования условий для получения детьми-инвалидами качественного образования:

1. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
г. Мурманска № 97 на сумму 1 214 300,00 рублей, в том числе:

· по текущему ремонту помещений для обеспечения доступа в помещения маломобильных групп населения на сумму 316 643,00 рублей;

· по замене напольного покрытия для детей с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ) на сумму 364 300,00 рублей;

· по приобретению оборудования для детей с ОВЗ на сумму 286 357,00 рублей;

· по монтажу и пуско-наладке интерактивного комплекса для детей с ОВЗ на сумму 247 000,00 рублей.
2. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
г. Мурманска № 130 на сумму 1 285 800,00 рублей, в том числе:

· по приобретению оборудования для детей с ОВЗ на сумму 281 165,00 рублей;

· по поставке интерактивного оборудования для детей с ОВЗ на сумму 205 000,00 рублей;

· по созданию архитектурной доступности на путях движения внутри здания для детей с ОВЗ на сумму 516 011,00 рублей;

· по замена напольного покрытия для детей с ОВЗ на сумму 283 624,00 рублей.

3. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
г. Мурманска № 82 на сумму 1 285 800,00 рублей, в том числе:

· по текущему ремонту помещений для обеспечения доступа в помещения маломобильных групп населения на сумму 1 028 571,48 рублей;
· по приобретению аппарата Амблиотер для детей с ОВЗ на сумму 97 228,52 рублей;
· по приобретению оборудования для детей с ОВЗ на сумму 160 000,00 рублей.

4. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей г. Мурманска Первомайский Дом детского творчества на сумму 1 301 000,00 рублей, в том числе:

· по замене напольного покрытия для детей с ОВЗ на сумму 392 529,00 рублей;

· по текущему ремонту помещений для детей с ОВЗ на сумму 708 471,00 рублей;

по приобретению оборудования для детей с ОВЗ на сумму 200 000,00 рублей.

В целях формирования условий для беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения МАУ МП «Объединение молодежных центров» проведены мероприятия по благоустройству входных групп структурных подразделений учреждения, расположенных по адресам г. Мурманск, ул. Марата, д. 16, ул. Капитана Маклакова, д. 25 (помещения 3а).

На объекте учреждения, расположенном по адресу ул. Марата, д. 16 проведены следующие работы: замена входной двери, контрастное оформление дверного проема, устройство нескользящего покрытия лестничного марша и входной площадки, контрастное оформление краевых ступеней лестничного марша, установка поручней и ограждения входной площадки, установка системы вызова персонала, установка светильника наружного освещения.

На объекте учреждения, расположенном по адресу ул. Капитана Маклакова, д. 25 проведены следующие работы: контрастное оформление дверного проема, устройство нескользящего покрытия лестничного марша и входной площадки, контрастное оформление краевых ступеней лестничного марша, установка поручней и ограждения входной площадки.

Исполнитель работ ООО «Арктик Строй Плюс». Стоимость выполненных работ составила 300 тыс. руб.

В 2017 году за счет средств муниципального бюджета реализованы следующие мероприятия:

- оборудована входная группа, установлено подъемное устройство для инвалидов в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования города Мурманска «Детская художественная школа» (МБОУДО ДХШ), ул. Коммуны, д. 18;

- оборудованы кнопками вызова персонала филиалы №№ 5,7,8,10,12,15 муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральная детская библиотека города Мурманска» (МБУК ЦДБ), МБОУДО ДМШ № 3.

За счет средств муниципального бюджета и средств АО «Электротранспорт» реализовано мероприятие по приобретению подвижного состава специализированного наземного городского транспорта общего пользования:


из средств муниципального бюджета – 13815,5 тыс. руб.;


из средств АО «Электротранспорт» – 10584,5 тыс. руб.


Приобретены 2 троллейбуса общей стоимостью 24400,0 тыс. руб., выполнение мероприятия - 100%.

По итогам 2017 года основные программные мероприятия выполнены, поставленные задачи решены.
5. ВЦП «Социальная поддержка отдельных категорий граждан района Росляково» на 2015 – 2019 годы

ВЦП «Социальная поддержка отдельных категорий граждан жилого района Росляково» на 2015 – 2019 годы разработана в целях реализации Закона Мурманской области от 19.12.2014 № 1811-01-ЗМО «О сохранении права на меры социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с упразднением поселка городского типа Росляково» (далее – Закон № 1811-01-ЗМО).

Средства на реализацию ВЦП «Социальная поддержка отдельных категорий граждан жилого района Росляково» на 2015 – 2019 годы предоставляются бюджету муниципального образования город Мурманск в виде субвенции из областного бюджета в соответствии с Законом Мурманской области от 23.12.2016 № 2083-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

На 2017 год плановые бюджетные ассигнования на реализацию ведомственной целевой программы составили 6 174,0 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2018 выплачено гражданам жилого района Росляково, имеющим право на получение ЕЖКВ, 5 908,2 тыс. рублей или 95,7 % от годовых плановых назначений.

Выплаты произведены гражданам за ноябрь 2016 года – октябрь 2017 года.

Количество получателей ЕЖКВ за 2017 года составило 104 человека.

6. АВЦП «Обеспечение деятельности комитета по социальной

поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска» на 2014 – 2019 годы
Общий объем бюджетных ассигнований АВЦП на 2017 год составляет
26 750,5 тыс. руб., в том числе:

- муниципальный бюджет (далее МБ) – 23228,7 тыс. руб.;

- областной бюджет (далее ОБ) – 3521,8.

Освоено всего за 2017 год 26 553,2 тыс. руб. или 99,3 % от плановых значений:

МБ – 23 097,7 тыс. руб. или 99,4 % от плановых назначений, в том числе фонд оплаты труда – 22 663,0 тыс. руб., оплата расходов к месту проведения отпуска и обратно, а также компенсация расходов, связанных с проездом при переезде из районов Крайнего Севера – 433,0 тыс. руб., пособие по уходу за ребенком до 3-х лет – 0,9 тыс. руб., госпошлина – 0,8 тыс. руб.;

ОБ –3 455,5 тыс. руб. или 98,1 % от плановых значений в том числе, фонд оплаты труда – 3 080,3 тыс. руб., пособие по уходу за ребенком до 3-х лет – 1,8 тыс. руб., проездные на общественный транспорт по городу для сотрудников комитета – 68,3тыс. руб., оплата расходов к месту проведения отпуска и обратно, а также компенсация расходов, связанных с проездом при переезде из районов Крайнего Севера – 26,0 тыс. руб.,  расходы за интернет, обслуживание и ремонт оргтехники и компьютерной техники, приобретение расходных материалов к компьютерной технике и оргтехнике –144,8 тыс. руб., оплата услуг связи, приобретение канцелярских товаров и бумаги офисной, возмещение коммунальных услуг – 134,3 тыс. руб.
