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Пояснительная записка к отчету о реализации ведомственной целевой программы «Поддержка общественных и гражданских инициатив в городе Мурманске» на 2014-2019 годы за 2017 год
Ведомственная целевая программа «Поддержка общественных и гражданских инициатив в городе Мурманске» на 2014-2019 годы муниципальной программы города Мурманска «Развитие муниципального самоуправления и гражданского общества» на 2014-2018 годы» от 12.11.2013 № 3230 (в ред. постановления от 23.01.2014 № 160, от 14.04.2014  № 1045, 19.06.2014 № 1881, от 10.11.2014 № 3665, от 25.12.2014 № 4258, от 18.02.2015         № 414, от 10.06.2015 № 1538, от 11.08.2015 № 2156, от 12.11.2015 №3143, от 22.12.2015        № 3556, от 12.04.2016 № 944, от 27.06.2016 № 1836, от 11.11.2016 № 3455, от 21.12.2016      № 3859, от 01.08.2017 № 2492, от 15.12.2017 № 3987).

По данной программе был разработан и реализовался комплекс мероприятий, направленный на оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, поддержку общественных и гражданских инициатив, общественных объединений, некоммерческих организаций, Почетных граждан города-героя Мурманска, и их привлечение к содействию в решении вопросов местного значения. Создание условий для сохранения и развития военно-исторических традиций, укрепления шефских связей, повышения престижа военной службы, формирования патриотического сознания населения города Мурманска.


Объем финансирования по программе на 2017 год составил 2923,3 тыс. руб., по состоянию на 31.12.2017 выделено и освоено 2923,3 тыс. руб., что составляет 100 % исполнения программы.


В 2017 году согласно программе:
- п. 1.1. Предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям: проведен конкурс программ (проектов) социально ориентированных некоммерческих организаций:
- проведен консультационный семинар для представителей общественных объединений и социально ориентированных некоммерческих организаций;
- на конкурс было подано 7 заявок, по итогам которого было признано 7 победителей. По программе выделено и освоено денежных ассигнований на сумму 689,2 тыс. руб. 
- п. 1.2. Премии главы муниципального образования город Мурманск: награждение 7 лауреатов премии главы муниципального образования город Мурманск» в 2017 году проходило в торжественной обстановке в рамках «Ярмарки социальных проектов».

По программе выделено и освоено 80, 4 тыс. руб. 
- п. 1.3. Мероприятия, направленные на поддержку общественных и гражданских инициатив, формирование патриотического  сознания населения города Мурманска: 

- проведено мероприятие, посвященное окончанию полярной ночи на широте города Мурманска «Первый рассвет»;

- проведен прием Почетных граждан города-героя Мурманска главой муниципального образования город Мурманск, в целях взаимодействия, поддержки общественных инициатив и их привлечения к содействию в решении вопросов местного значения;
- проведен торжественный прием главой муниципального образования город Мурманск и главой администрации города Мурманска Почетных граждан города-героя Мурманска, в связи с празднованием 101-й годовщины города Мурманска;

- для улучшения социально-бытовых условий военнослужащих оказано 7 финансовых поддержек подшефным администрации города Мурманска войсковым частям в рамках значимых памятных дат и событий;

- проведено 2 заседания Общественного совета при администрации города Мурманска, на котором решались вопросы местного значения.
По программе выделено и освоено 526,3 тыс. руб. 

- п.1.4. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным автономным учреждениям субсидий:

- в целях сохранения и развития военно-исторического наследия, гражданско-патриотического воспитания населения города Мурманска в городе Мурманске были проведены торжественные мероприятия, посвященные 28-й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из республики Афганистан, в котором приняли участие участники боевых действий, учащиеся муниципальных общеобразовательных учреждений города Мурманска, представители общественных организаций города Мурманска; 
- в целях формирования позитивного отношения общества к военной службе и положительной мотивации у молодых людей относительно прохождения военной службы в городе Мурманске около 2000 обучающихся 8-11 классов образовательных учреждений города Мурманска приняли участие в городском празднике «День призывника», который проходил 28 апреля в центре города Мурманска на площади перед зданием АО «Отель «АРКТИКА» и около 500 обучающихся 10-11 классов 30 ноября в подшефной администрации города Мурманска войсковой части № 02098, где будущие защитники отечества общались с представителями военкомата и военнослужащими морской пехоты, познакомились с образцами боевой техники, отведали солдатской каши, был организован праздничный концерт; 
- организованы и проведены мероприятия в рамках празднования 72-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне (Вахта памяти, военный парад, праздничное шествие, торжественный митинг 9 мая, митинг памяти воинам Полярной дивизии, участие в торжественных мероприятиях в Долине Славы); 

- проведены торжественные проводы мурманчан на действительную военную службу по путевкам от муниципального образования город Мурманск;
- в целях сохранения и развития военно-исторических традиций 17 июня проведено  торжественные мероприятие, посвященное Дню стойкости и мужества мурманчан в годы Великой Отечественной войны; включающий в себя Вахту памяти, митинг;

- в рамках Дня памяти и скорби 22 июня проведен ряд мероприятий, включающий в себя митинг памяти воинам, поминальный обед; 

- 02 августа в целях сохранения и развития военно-исторических традиций проведено торжественное мероприятие, посвященное Дню воздушно-десантных войск;

- 12 августа в целях увековечивания памяти моряков, погибших в мирное время участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти гибели подводной лодки «Курск»;

- в целях сохранения военно-исторического наследия организованы и проведены мероприятия, приуроченные к 72-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск в Советском Заполярье 19-20 октября 2017 года (Вахта памяти, торжественный митинг у мемориала Защитникам Советского Заполярья в годы Великой Отечественной войны, выезд с ветеранами в Долину Славы, митинг у памятника воинам Полярной дивизии, 6-й героической батареи.)
По программе выделено и освоено 1627,4 тыс. руб. 

Таким образом, реализация мероприятий Программы способствовала оказанию муниципальной поддержки в виде субсидий из бюджета муниципального образования город Мурманск, взаимодействию органов муниципальной власти с общественными объединениями, воспитанию гражданственности и патриотизма населения областного центра, поддержке, сохранению и развитию военно-исторических и шефских традиций Кольского Заполярья.
