Уведомление 
о проведении общественных обсуждений в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству
Настоящим комитет по социальной поддержке, взаимодействию с общественными организациями и делам молодежи администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству:


проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 28.03.2019          № 1134 «О размещении в единой государственной информационной системе социального обеспечения сведений о предоставлении гражданам мер социальной поддержки, социальных услуг, иных социальных гарантий и выплат».
Предложения и замечания принимаются по адресу: город Мурманск,         ул. С. Перовской, 11, в т.ч. по адресу электронной почты: ksdm@citymurmansk.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 22.01.2021 по 25.01.2021.
Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства Правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.

