ИНФОРМАЦИЯ
по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в 2-м полугодии 2019 года.


Во 2-м полугодии 2019 года проведено 2 заседания Комиссии, рассмотрено 12 материалов.

В ходе заседания Комиссии от 29.07.2019 рассмотрено 6 материалов в отношении 6 муниципальных служащих и 2 материала в отношении 2 руководителей подведомственных комитету муниципальных учреждений, представивших недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга).
По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать председателю комитета по развитию городского хозяйства администрации города Мурманска в отношении 1 руководителя подведомственного комитету муниципального учреждения применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.
В отношении 3 муниципальных служащих мер дисциплинарной ответственности не применять, ограничится заслушиванием комиссии.
В отношении 3 муниципальных служащих и 1 руководителя подведомственного комитету муниципального учреждения доводы представления прокуратуры рассмотреть после выхода из очередных отпусков.


В ходе заседания Комиссии от 12.09.2019 рассмотрено 3 материал в отношении 3 муниципальных служащих и 1 материала в отношении 1 руководителя подведомственного комитету муниципального учреждения, представившие недостоверные и неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга).
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