ИНФОРМАЦИЯ
об итогах деятельности комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих
комитета имущественных отношений города Мурманска
и урегулированию конфликта интересов
за 9 месяцев 2023 года

За 9 месяцев 2023 года проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих комитета имущественных отношений города Мурманска (дале – Комиссия). На которых рассмотрено 26 материалов в отношении 26 муниципальных служащих:
	- 09.01.2023 – заседание по рассмотрению уведомления о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, поданного кандидатом на должность муниципальной службы;
	- 03.04.2023 - заседание по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поданных муниципальными служащими комитета имущественных отношений города Мурманска;
	- 18.08.2023 - заседание по исполнению муниципальными служащими законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции в сфере достоверности и полноты предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
	- 11.09.2023 - заседание по исполнению муниципальным служащим законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции в сфере достоверности и полноты предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.



