

Отчет о работе, проведенной комитетом по жилищной политике администрации города Мурманска, в рамках исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования город Мурманск» за июнь 2022 года

В июне 2022 года в отношении 7 юридических лиц проведено 9 внеплановых выездных проверок соблюдения правил содержания общего имущества в многоквартирном доме.
В ходе указанных проверок проверено 9 адресов, обследовано 0,5 тыс. м2 жилищного фонда, выявлено 7 нарушений обязательных требований жилищного законодательства.
По результатам проверки составлен 9 актов, выдано 7 предписаний.
Кроме того, проведено 2 контрольных мероприятия без взаимодействия с юридическими лицами, по результатам которых в адрес 7 юридических лиц направлено 9 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства.
В соответствии с п. 3 ч. 2 ст. 90 Федерального закона от 31.07.2020                  № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» в адрес Министерства государственного жилищного и строительного надзора Мурманской области направлен 6 материалов для привлечения юридического лица к административной ответственности.
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