УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
ПРОЕКТОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МУРМАНСКА

Настоящим: управление финансов администрации города Мурманска извещает о  начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц в отношении проекта: постановления администрации города Мурманска «Об утверждении Порядка поощрения муниципальной управленческой команды города Мурманска в 2022 году за достижение Мурманской областью значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по итогам 2021 года».
	Замечания и предложения принимаются по адресу: пр. Ленина, д.75,                    3 подъезд кабинет 408, в т.ч. адрес электронной почты SilaevaOV@citymurmansk.ru.
	Сроки приема замечаний и предложений: с 23.09.2022 по 25.09.2022.
	Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения проекта документа в случае его составления будет размещена на сайте: http://www.citymurmansk.ru/ не позднее 26.09.2022.

