Уведомление

о проведении общественного обсуждения проекта на соответствие 

требованиям антимонопольного законодательства
Настоящим комитет территориального развития и строительства администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления:

- «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 11.08.2021 № 2093 «Об утверждении порядка предоставления субсидии из бюджета муниципального образования город Мурманск на финансовое обеспечение затрат Государственному областному унитарному предприятию «Мурманскводоканал», связанных с выполнением работ по организации строительства очистных сооружений для очистки сточных вод» (в ред. постановлений от 26.01.2022 № 145, от 22.06.2022 № 1670, от 08.12.2022 № 3959)».
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038,                              г. Мурманск, пр. Ленина, д. 77, в т.ч. адрес электронной почты: murmangrad@citymurmansk.ru
Сроки приема замечаний и предложений: с 25.07.2023 по 27.07.2023 (включительно).

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствие требованиям антимонопольного законодательства: правоотношения, регулируемые настоящим проектом постановления, не влияют на состояние конкуренции.

