Щецин



  


Щецин, столица Западно-поморского воеводства, находится в северо-западной части Польши в устье реки Одра (в месте её впадения в Балтийское море) на берегу Щецинского залива, в 65 км от побережья Балтийского моря, в 130 км от Берлина, 274 км от Копенгагена, 454 км от Стокгольма, 507 км от Праги и 516 км от Варшавы. Щецин расположен в самом центре исторической области Померания. 

В 1243 г. герцог Бармин даровал жителям Щецина привилегии на основе Магдебургского права. В Щецине насчитывается около 400 тысяч жителей. Территория города охватывает площадь в 300,8 км², из которых 41,8% – суша, а 23.8% – водные территории Крупнейший водоем – озеро Домбе, единственное в Польше судоходное озеро, площадью 65 км². Значительная часть территории  города является охраняемой; к таким районам относятся парки, заповедники, зоны природного и архитектурного ландшафта, памятники природы и 230 археологических памятников. 
Сад на воде

Город обладает очень выигрышным месторасположением. Половина его территорий – водоёмы и зелёные зоны. В Европе немного городов с таким ландшафтом. С высоты птичьего полета Щецин видится гармоничным сочетанием островов, каналов, пляжей и бухт. В будущем, благодаря новаторскому взгляду на развитие города, Щецин превратится в «новую зеленую Венецию». Город приобретёт нетривиальный облик. Преобразования островов, каналов и заводей на юге и востоке города превратят Щецин в экологический прибрежный рай. Эти идеи легли в основу проекта «Сад на воде» 2050 (Pływający Ogród). Это значит, что Щецин способен одновременно сохранять репутацию мегаполиса и создавать для своих жителей безмятежную атмосферу. Город станет местом отдыха для каждого, кто хочет расслабиться и передохнуть во время поездки, предложит возможности для отдыха и будет ассоциироваться жизнью в гармонии с природой. В настоящее время местные власти работают над тем, чтобы претворить проект в жизнь.

Туризм

Любители городского туризма могут насладиться архитектурой и богатой историей города, следуя по специально разработанному туристическому маршруту (Miejski Szlak Turystyczny) протяжённостью в 7 км, который пролегает через 47 самых наиболее интересных и важных для истории Щецина мест. Весь путь отмечен красной полосой на тротуарах города. Туристам также будет интересен подземный маршрут, пролегающий по восстановленным укрытиям, использовавшимся во время Второй мировой войны и «холодной войны». Это самое большое в Польше убежище времён Второй мировой войны, состоящее из пяти уровней. Более короткие маршруты, ведущие к самым примечательным местам, прекрасно подходят для тех, кто не располагает большим количеством времени. Незабываемые впечатления оставят туристические полёты на воздушном шаре. 

Архитектура города очень разнообразна, представлена памятниками зодчества эпохи готики, Ренессанса и барокко. Архитектурными достопримечательностями являются также прекрасные зданиями в стиле модерн, бульвар Валы Храброго, Замок герцогов Померанских и собор с исключительной красоты террасой. Внимания также достойны самый старый в мире кинотеатр «Pionier 1909», розарий и ботанический сад – третий по размерам в Европе и самый большой в Польше, с тысячами уникальных, экзотических растений. 
Культура
С каждый годом пополняется календарь культурных мероприятий Щецина, многие из которых привлекают знаменитостей мирового уровня. Щецинский музыкальный фестиваль – одно из самых значимых событий, которое является не только визитной карточкой Щецина, но и важным культурным мероприятием для всей страны. На фестивале звучит, в основном, современная этническая музыка и джаз. 
В Щецине также организуется ежегодный Фестиваль молодых талантов. Этот фестиваль дает молодым, только начинающим свою карьеру артистам, шанс показать себя. 
Любителям клубной и электронной музыки интересно будет побывать на Международном музыкальном фестивале «Boogie Brain», который известен во всей Европе. На фестивале исполняются различные виды электронной музыки, устраиваются кинопросмотры, проходят театральные постановки и выставки. «Boogie Brain» – это живая музыка, лучшие диджеи и море веселья. Фестиваль задаёт новые  направления в развитии  электронной и альтернативной рок-музыки. Во время этого музыкального события можно насладиться различными музыкальными жанрами: дабстепом, регги, футуристическими танцевальными звуками, а также современным джазом с элементами хауса, фанка, соула и, конечно, потрясающими вокальными исполнениями. 
Щецин – место проведения одного из старейших театральных фестивалей в Польше – «Контрапункт», который объединяет представителей всех театров города: театральных актёров, писателей-драматургов, поэтов, мастеров пластического театра, фотографов. «Контрапункт» – это возможность познакомиться с самыми заметными театральными направлениями и выдающимися  деятелями театрального искусства. Вниманию публики предлагаются выступления как известных артистов, так и талантливых начинающих исполнителей из Польши и Германии, чьё творчество иногда вызывает неоднозначные оценки. С 2007 года  в Берлине организуются параллельные мероприятия для польской аудитории.  
Еще одно достойное внимания мероприятие – Международный фестиваль стрит-арта «Узы культуры» («Spoiwa Kultury»), на котором представляются различные течения и модные тенденции в искусстве, в основном на открытом пространстве. Название фестиваля связано с тем, что в нём представлены различные жанры, оно передаёт идею поиска сходных элементов в стилях, направлениях, манере исполнения и других формах выражения. Наибольшую важность имеют качество исполнения, энтузиазм, увлечённость, сила экспрессии и контакт с публикой. Цель фестиваля – показать, что уличное искусство находится вне мира денег; оно предлагает многочисленные возможности и может служить вдохновением как для творцов, так и для публики. Более того, уличное искусство разрушает стереотипы о культурных различиях. Фестиваль показывает, что культура и искусство есть практически везде, не только в театрах, оперных и концертных залах. 
Наука

В Щецине большое внимание уделяется современным технологиям. В городе работают многочисленные бухгалтерские, информационно-технологические, исследовательские и телефонные службы. Особое внимание уделяется развитию информационных и информационно-коммуникационных технологий. В этой связи велика роль Щецинского научно-технологического парка, который, в частности, оказывает поддержку компаниям, основанным выпускниками университета. Щецин – важный образовательный центр с большим количеством школ и университетов: Щецинский университет, Западно-померанский технологический университет, Померанский медицинский университет, Морская академия и Академия искусств. 
Инвестиции

В настоящее время в городе наблюдается приток инвестиций. За короткий срок, например, был построен кукольный театр «Пустомеля» («Pleciuga»), который стал не только местом для детского досуга, но и площадкой для проведения многих культурных мероприятий. По соседству с театром был возведен новый плавательный бассейн олимпийского стандарта. В данный момент ведётся строительство новой филармонии, а также стадион для мероприятий спортивного и развлекательного характера. Дизайн здания филармонии,  которая в скором времени станет новой достопримечательностью города, был разработан группой архитекторов из Барселоны.

