Тромсё
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Тромсё – крупнейший город Северной Европы, расположенный за Полярным кругом. Здесь находятся самый северный в мире университет, пивоваренный завод и собор. Основные сферы деятельности в городе – образование, административное управление, научно-исследовательская работа, экспорт рыбной продукции и разработка спутниковых технологий. Население одноимённого муниципалитета (его площадь – 2 558 км²), составляет 67 305 жителей, 50 000 из которых проживают в административном центре – Тромсё. 
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Поселения на территории современного Тромсё существовали со времён окончания ледникового периода. Первые племена обосновались на территориях Тромсё и Люнген примерно 10 000 лет назад, культуре проживающих здесь саамов уже около 2 000. Периодом появления здесь скандинавского языка и культуры принято считать 300-400 гг. н.э. В начале 18 века началась иммиграция финнов на Люнген. В начале 20 века началась «норвегизация» Тромсё и Люнгена, считавшихся до того времени саамскими и финскими территориями,  в 1960-х началась активная миграция жителей из этих районов. 
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Тромсё был основан в 1794 г., хотя первая церковь была построена еще в 1252 г. В середине 19 века Тромсё становится морского рыболовства в Арктике, а в начале 20 века – отправной точкой экспедиций в арктические и антарктические районы. Достаточно холодная зима и короткое лето позволяют классифицировать здешний климат как субарктический. В то же время, погодные условия, уровень и характер атмосферных осадков (максимальное их количество приходится  на осенний период и начало зимы), а также отсутствие вечной мерзлоты нетипичны для субарктических зон. Для здешней зимы характерно большое количество снега, однако от года к году этот показатель варьируется. Благодаря теплому течению Гольфстрима, средняя температура здесь выше, чем в других городах, расположенных на той же широте.
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Зимой здесь можно наблюдать Северное Сияние – результат попадания заряженных солнечных частиц солнечного ветра в верхние слои атмосферы в районе Северного полюса, магнитное поле которого притягивает заряженные частицы. При столкновении солнечных частиц с верхней атмосферой происходит возбуждение входящих в её состав атомов и молекул газов. Их излучение и наблюдается как полярное сияние 
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В центре Тромсё находится больше деревянных построек, чем  в любом другом городе Северной Норвегии. Самое старое здание было построено в 1789 г. Арктический собор – лютеранская церковь в стиле «модерн», построенная в 1965 г., является, пожалуй, самой известной достопримечательностью города. Тромсё – культурный центр всего региона. Летом город становится местом проведения различных фестивалей. Одним из главных событий культурной жизни Тромсё можно считать выступления Арктического симфонического оркестра и театра Хологаланд (Hålogaland Teater), новое здание для которого было построено в 2005 г. В городе также есть несколько музеев. Самыми крупными являются Музей искусства Северной Норвегии (Nordnorsk Kunstmuseum) и Галерея современного искусства Тромсё (Tromsø Kunstforening).

Высший орган власти – Муниципальный совет (правление коммуны), который избирает из своего состава руководящий комитет («форманнскап») и пять политических комитетов. Крупнейшая партия – Партия труда. 

