Для участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых и многодетных семей города Мурманска» на 2023-2028 годы (далее – муниципальная программа) заявитель представляет в Комитет заявление на участие и следующие документы:
1. Копии документов, удостоверяющих личность, а именно: паспортов обоих супругов (родителя в неполной семье) и детей старше 14 лет (при этом представляются документы, подтверждающие родственные отношения между родителями и детьми, или документы, их заменяющие, для несовершеннолетних – копии свидетельств о рождении) (все заполненные страницы), свидетельства о рождении (усыновлении) ребенка младше 14 лет.
2. Копию свидетельства о заключении или о расторжении брака (для лиц, состоящих в браке или расторгнувших его).
3. Документы для подтверждения финансовой возможности семьи для приобретения жилого помещения (на выбор заявителя):
·  копии трудовых книжек обоих супругов, заверенные подписью (с указанием должности и расшифровкой подписи) и печатью работодателя (при наличии) с указанием даты заверения, либо копию трудового договора (при его наличии), заключенного по месту работы, заверенную подписью (с указанием должности и расшифровкой подписи) и печатью работодателя (при наличии) с указанием даты заверения;
·  справка о прохождении воинской (приравненной к ней) службы - для лиц, проходящих воинскую (приравненную к ней) службу;
·  документы с места работы супругов/супруга о размере совокупного дохода за последние 6 месяцев (форма 2-НДФЛ или другие справки о доходах);
· документы, подтверждающие принятие решения кредитной организацией о возможности предоставления кредита (займа) молодой семье с указанием его максимальной суммы на приобретение (строительство) жилого помещения (при наличии);
· документы, подтверждающие наличие на расчетном счете молодой семьи достаточных сумм по вкладам в банке (при наличии);
· документы, содержащие сведения о недвижимом имуществе, в том числе земельных участках, находящихся в собственности заявителя и членов его семьи, а также документы, содержащие сведения о стоимости указанного имущества (отчет профессионального оценщика об оценке рыночной стоимости недвижимого имущества (здания, строения, сооружения, жилого дома, квартиры, комнаты в квартире, доли в праве собственности на квартиру), земельного участка) (при наличии);
· документы, содержащие сведения о транспортных средствах, находящихся в собственности заявителя или членов его семьи, а также документы, содержащие сведения о стоимости указанного имущества (отчет профессионального оценщика об оценке рыночной стоимости транспортного средства) (при наличии);
· копию государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и (или) копию сертификата на региональный материнский (семейный) капитал и справку о размере (оставшейся части) материнского (семейного) капитала (при наличии).
4. На детей в возрасте от 18 до 23 лет необходимо представить документ, полученный в образовательном учреждении, о форме проходимого этими детьми обучения (для многодетных семей). 
5. [bookmark: Par120]Копию постановления администрации города Мурманска о признании членов семьи нуждающимися в жилом помещении. 
При представлении копий документов согласно п. 1, 2 при себе необходимо иметь оригиналы.
Обязанность по предоставлению документов, указанных в п. 1 – 4 возложена на заявителя.
Документы (сведения, содержащиеся в них), указанные в п. 4 Комитет самостоятельно запрашивает в рамках межведомственного информационного взаимодействия в комитете имущественных отношений города Мурманска, в компетенции которого находятся данные сведения, в случае, если заявитель не представил данные сведения самостоятельно.
От имени заявителя документы могут быть поданы одним из ее членов либо иным уполномоченным лицом при наличии нотариально удостоверенной доверенности.
[bookmark: _GoBack]При предоставлении копий документов при себе необходимо иметь их оригиналы. 
При отсутствии у семьи доходов либо иных денежных средств, достаточных для оплаты стоимости жилого помещения в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, Комиссия отказывает семье во включении в список участников муниципальной программы.
