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Отчет о работе по обращениям граждан 

По сравнению с 1 кварталом 2017 года за 1 квартал 2018 года количество обращений увеличилось на 73 единицы или на 80,2 % и составило 91 обращение.

За анализируемый период в сравнении с предшествующим периодом произошли существенные изменения в тематике обращений. Изменения связаны с тем, что город подключился к Федеральному проекту «Комфортная городская среда»  в рамках которого разработана муниципальная программа по благоустройству дворов и других территорий общего пользования.

Основные направления обращений были связаны с тематикой благоустройства общественных территорий (парков, скверов).
Представлены обращения по поддержке творческих инициатив граждан в форме предложений – возрождение в России Славянского хода, создание арт-объектов, размещение информации о Всероссийском фестивале «День выборов». 

Специалистами комитета по культуре администрации города Мурманска и сотрудниками подведомственных учреждений рассмотрены обращения по вопросам труда и трудового законодательства – подтверждение изменений трудовых отношений и подтверждение трудового стажа.

Отдельное направление обращений составили благодарности комитету по культуре администрации города Мурманска и подведомственным учреждениям в организации новогодних праздников. 

Обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  Заявители удовлетворены.

