Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта 
на соответствие требованиям антимонопольного законодательства

Настоящим комитет по культуре администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «О внесении изменений в постановление администрации города Мурманска от 31.05.2021 № 1452 «Об утверждении порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных                        с проведением культурно-массовых мероприятий некоммерческими организациями» (в ред. постановлений от 08.07.2021 № 1833, от 21.12.2021 № 3314, от 06.07.2022 № 1858).
Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, пр. Флотский, д.1, адрес электронной почты: kultura@citymurmansk.ru.
Сроки приема замечаний и предложений: с 25.11.2022 по 29.11.2022.
[bookmark: _GoBack]Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: указанный проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом   от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям,                         а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (в ред. постановления Правительства РФ от 21.09.2022 № 1666), Уставом муниципального образования городской округ город-герой Мурманск и в целях реализации протеста прокуратуры Октябрьского административного округа города Мурманска от 11.11.2022 № 01-11-1-2022.
Правоотношения, регулируемые настоящим проектом, не влияют на состояние конкуренции.  

