Уведомление
о проведении общественного обсуждения проекта 
на соответствие требованиям антимонопольного законодательства

Настоящим комитет по культуре администрации города Мурманска уведомляет о начале проведения общественного обсуждения и сборе предложений и замечаний организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов на соответствие их антимонопольному законодательству в отношении проекта постановления администрации города Мурманска «Об утверждении положения о комиссии по проведению очного обследования объектов городской инфраструктуры на предмет их доступности для инвалидов и других МГН».

Замечания и предложения принимаются по адресу: 183038 г. Мурманск, пр. Флотский, д.1, адрес электронной почты: kultura@citymurmansk.ru.

Сроки приема замечаний и предложений: с 27.03.2020 по 31.03.2020.

Обоснование реализации предлагаемых решений и их соответствия требованиям антимонопольного законодательства: указанный проект подготовлен в целях создания положения о комиссии по проведению очного обследования объектов городской инфраструктуры на предмет их доступности для инвалидов и других МГН обусловлено необходимостью выполнения раздела 4 методических рекомендаций по ведению паспортизации объектов и услуг социальной и городской  инфраструктуры Мурманской области, утвержденным приказом Министерства социального развития Мурманской области от 27.09.2019 № 456. Правоотношения, регулируемые настоящим проектом, не влияют на состояние конкуренции.  
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