11 августа 2018 года на Центральном стадионе профсоюзов
 состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника
Программа мероприятия:
8.00 —15.00  Соревнования по дворовому футболу

11.00 —         Парад участников соревнований и ветеранов спорта
11.30 —         Общая разминка 
На празднике работали следующие станции:
— дворовой футбол. Соревнования Лиги дворового футбола проходили на центральном стадионе с самого утра и завершились последними. Кубок Дня физкультурника разыграли 16 команд (190 участников);
— веселые старты для дошкольников. 25 ДОУ, 170 участников (все без исключения детские сады, которые работают в летний период);
— полоса препятствий для коллективов физкультуры                                (50 участников) - 1 место команда Х-фит, 2 место команда КЖП администрации города Мурманска, 3 место «Ростелеком». Также в полосе препятствий приняли участие команды структурных подразделений администрации города Мурманска. Участники данного мероприятия соревновались и устанавливали рекорды в рамках проекта «Родной двор - родной город».
— соревнования для людей с ограниченными возможностями здоровья; (65 участников). Представители 8 организаций лиц с ограниченными возможностями здоровья приняли участие в различных испытаниях, а так же в пенной дискотеке, которая началась сразу после награждения победителей и призёров. Проигравших в этот день не было;
— соревнования на беговелах. Более 50-ти юных участников продемонстрировали свое мастерство в управлении маленьких велосипедов;
 — показательные выступления по гиревому спорту,  настольному теннису и уличному баскетболу;
 — Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч» (85 участников).
