- Паспорт гражданина Российской Федерации. 
- Справка о регистрации получателя по месту пребывания и по месту жительства в жилом помещении и информация о жилом помещении.
- Выписка из ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества. 
- Согласие на обработку персональных данных.
- Заявление, а также документы, указанные в пункте 2.6.1 настоящего административного регламента, могут быть представлены в форме электронных документов, порядок оформления которых определяется нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации и (или) Правительства Мурманской области, и направлены в Отдел с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет.
Документы, указанные в подпунктах 2.6.1.1, 2.6.1.4, пункта 2.6.1 настоящего административного регламента, заявитель должен предоставить самостоятельно. 
[bookmark: _GoBack]Документы, указанные в подпунктах 2.6.1.2, 2.6.1.3, пункта 2.6.1 настоящего административного регламента, Отдел запрашивает самостоятельно в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе, при наличии технической возможности, в электронной форме с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия, в случае, если заявитель не представил их по собственной инициативе.

