
Отчет 
о работе комиссии по мониторингу достижения на территории муниципального образования город Мурманск целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596-601, в том числе об информационном обеспечении исполнения Указов Президента в рамках полномочий комиссии за 2017 год


В целях организации системы исполнения Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596-601 на муниципальном уровне на основании приказа Министерства экономического развития Мурманской области от 28.07.2014 № ОД-104 «Об утверждении Методических рекомендаций органам местного самоуправления Мурманской области для организации работы по исполнению Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012                         № 596-606», в соответствии с постановлениями администрации города Мурманска от 13.10.2014 № 3387 и от 30.03.2015 № 843 в городе Мурманске функционирует комиссия по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596-601. Постановления закрепляют положение о комиссии и ее состав, перечень показателей для мониторинга. 
Всего за 2017 год проведено 3 заседания комиссии, на которых были  рассмотрены результаты мониторинга Указов Президента РФ:
- Заседание № 1 от 26.04.2017 - рассмотрен отчет за 2016 г.;
- Заседание № 2 от 28.09.2017 - рассмотрен отчет за 1 полугодие 2017 г.;
- Заседание № 3 от 13.12.2017 - рассмотрен отчет за 9 месяцев 2017 г.
На каждом заседании особое внимание уделялось показателям, значения которых хуже среднеобластных, протоколом утверждались комплексы мер по улучшению динамики таких показателей.
По итогам анализа показателей Указов Президента РФ за 9 месяцев 2017 года выявлено, что по 11 индикаторам город Мурманск показал лучшее значение и занял первое место среди всех муниципалитетов региона. Это следующие показатели: 
· Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов малого и среднего предпринимательства, за исключением бюджетных средств);
· Отношение средней заработной платы врачей и работников медицинских организаций, имеющих высшее медицинское (фармацевтическое) или иное высшее образование, предоставляющих медицинские услуги (обеспечивающих предоставление медицинских услуг), к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Мурманской области; 
· Потребность в трудоустройстве (численность инвалидов, обратившихся с целью поиска работы);
· Трудоустроено инвалидов из числа инвалидов, обратившихся с целью поиска работы;
· Количество оборудованных рабочих мест для трудоустройства инвалидов;
· Численность инвалидов, трудоустроенных на оборудованные рабочие места;
· Число родившихся живыми;
· Объем ввода жилья по стандартам эконом-класса;
· Количество сформированных земельных участков для предоставления на бесплатной основе многодетным семьям, имеющим трех и более детей (в т.ч. обеспеченных коммунальной инфраструктурой),  с 01.03.2012;
·  Количество предоставленных земельных участков на бесплатной основе многодетным семьям, имеющим трех и более детей, с 01.03.2012;
· Количество семей, поставленных на учет для предоставления земельного участка, с 01.03.2012.
Однако, выявлено 8 показателей, значения которых хуже среднеобластных:
· Отношение средней заработной платы педагогических работников образовательных организаций общего образования к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Мурманской области;
· Отношение средней заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных учреждений к средней заработной плате в сфере общего образования по Мурманской области;
· Отношение средней заработной платы педагогических работников учреждений дополнительного образования к средней заработной плате учителей по Мурманской области;
· Отношение средней заработной платы социальных работников к среднемесячному доходу от трудовой деятельности по Мурманской области; 
· [bookmark: _GoBack]Доля численности детей, привлекаемых к участию в творческих мероприятиях, в общей численности детей;
· Прирост количества выставочных проектов к 2012 году;
· Число детей, умерших в возрасте до 1 года;
· Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет).
По указанным показателям разработан и реализуется комплекс мер, направленных на улучшение их значений. 
В части информационного обеспечения исполнения Указов Президента Российской Федерации в рамках полномочий комиссии на официальном сайте администрации города Мурманска www.citymurmansk.ru во вкладке «Исполнение Указов Президента РФ от 07.05.2012» размещена ссылка на раздел портала Правительства Мурманской области, посвященный данной тематике, а также организовано размещение информации о комиссии. В разделе размещены:
- нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность комиссии;
- формы публичной отчетности о ходе достижения значений показателей Указов Президента Российской Федерации в разрезе муниципальных образований;
- протоколы заседаний комиссии с комплексом мер по улучшению значений показателей Указов Президента Российской Федерации;
- отчеты о работе комиссии.


