Глава муниципального образования город Мурманск Игорь Морарь, заместители главы администрации города Мурманска Людмила Левченко и Руфат Синякаев, а также председатель комитета по экономическому развитию администрации города Мурманска Андрей Варич встретились с Генеральным консулом Китайской Народной Республики в Санкт-Петербурге госпожой Ван Вэньли.
На встрече обсуждались перспективы укрепления побратимских связей Мурманска и Харбина. Речь шла о реализации совместных проектов в сферах образования, культуры, физкультуры и спорта. Спортсмены из Китайской Народной Республики получили приглашение принять участие в международном спортивно-культурном фестивале «Гольфстрим» и международном Празднике Севера, а также в детских фестивалях по греко-римской борьбе «Весенняя капель», «Осенний Мурманск», турнире по боксу в городе Мурманске.
Кроме того, стороны обменялись опытом по вопросам организации добровольческого движения и студенческого самоуправления, выразили заинтересованность в развитии двустороннего сотрудничества в сфере туризма.

